AKKYMYNSATOPHbIA UHCTPYMeHT XGT
AKKyMynaTopHbIA MHCTpyMeHT PDC

AkkyMynaTopHble LenHble nunbl LXT 2x18 B
AkkyMynaTopHble LenHbie nunbl LXT 18 B
CeTeBble LienHble Nuibl

Axkceccyapbl Ansi LLenHbIX N1

TpaBokocWNKN U TPUMMEPBI
AxkyMynaTopHble TpaBokocunku XGT 40 B
AxkyMynaTopHble TpaBokocunku LXT 2x18 B
AxkyMynaTopHble TpaBokocunku LXT 18 B
AkkyMynaTopHbi Toummep LXT 18 B
AxkymynaTopHbii Tpummep CXT 12 B
AkkyMynaTopHbI kKoM6umoTop XGT 40 B
AkkyMynaTopHbI kKom6umoTop LXT 2x18 B
AkKyMynaTopHbIi Kom6umoTop LXT 18 B
Hacapku ans kom6umoTopos
SnekTpuyeckme TPUMMepbI

TpaBokocunkn 6eHsnHoBble

Akceccyapbl Ans TPaBOKOCUIIOK U TPUMMEPOB

[a3oHoKocUKK U ckapudukaTopbl
AkKyMynaTopHble rasoHokocunku LXT 2x18 B
DneKTpUyeckme rasaoHOKOCUNKU
BeH3unHoBbIe ra3oHOKOCUIKM
DnekTpuyeckue ckapupukaTopbl

Akceccyapbl AJ15 ra30HOKOCUIOK/CKapupUKaTopos

BospyxoayBku

AxkyMmynaTopHas BosgyxogyBka XGT 40 B
AkkyMynaTopHas Bo3ayxoayBka LXT 2x18 B
AkkyMynaTopHas Bo3ayxoayBka LXT 18 B
AkkyMynaTopHas BosayxoayBka CXT 12 B
CeTeBas BO34yxoayBKa

Akceccyapbl AN BO3AyX0oAyBOK

OnprCKMBaTeJ'WI

AkkyMynaTopHble onpbickmBatenu LXT 18 B

BeH3nHoBbIM onpbickuBaTeb

37
37

39
40

45

45
46
47
47
47
47
47
49
50
51
53

61
62
63
65
67

69
69
69
69
70
71

72

KyCTOpe3bI U nusmesnbunTenun

AkkyMynaTopHble kyctopesbl XGT 40 B
AxkyMynaTopHble kycTtopesbl LXT18 B

AxkyMynaTopHble kyctopesbl CXT 12 B

DneKTpuyeckne Kyctopesbl

CapoBbit U3MenbumTeNnb

72
73

73

75
75
76
76

77

CopneprxaHue

Ho>HuLbI ANs TpaBbl/KYyCTapHUKOB

AKKYMynsiTOpHble HOXHULbI LXT 18 B
AKKyMynsiTopHble HoXHULbl CXT 12 B

Hacapku ana HoxHuy,

MoWku BbICOKOro AaBneHus

AKKYMynsiTopHas MoWKa Bbicokoro aaeneHus LXT 2x18 B

CeTeBble MOMKU BbICOKOIO AaBJieHunsa

79
79
80

83
83

AKceccyapbl AJ191 MOEeK BbICOKOIro AaBsieHUsa

84

COAEPXAHUE




3
=
5
:
x
=

CopepxxaHue

Yka3aTtenb
B
BHX2501 70
b
DCEO90 89
DCEO90ZX1 89
DCU180 93
DCU180Z 93
DDG460 92
DDG460ZX7 92
DHWO0S80 83
DHWO80ZK 83
DLM382 61
DLM382CM2 61
DLM382PM2 61
DLM382Z 61
DLM460 61
DLM460PT2 61
DLM460Z 61
DLM462 61
DLM462Z7 61
DLM530 61
DLM5b530Z 61
DLM5b32 61
DLM5b327 61
DUB184 69
DUB184Z 69
DUB362 69
DUB362Z 69
DUB363 69
DUB363Z2V 69
DUC204 37
DUC204z 37

DUC302
DUC302RF2
DUC302z
DUC303
DUC303zZ
DUC353
DUC353Z
DUC355
DUC355PT2
DUC355Z
DUC356
DUC356Z
DUH502
DUH502Z
DUH523
DUH523Z
DUH602
DUH602Z
DUH752
DUH752Z
DUMIN
DUMITIISYX
DUM604
DUM604SYX
DUM604Z
DUM6042ZX
DUN461
DUNA461WSF
DUN461WZ
DUN500OW
DUN500WZ
DUR181

37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
37
75
75
76
76
75
75
75
75
79
79
79

79
79
76
76
76
76
76
47

DUR181RF a7
DUR181Z 47
DUR189L 46
DUR189LZ 46
DURI190L 46
DUR190LZX3 46
DUR190U 46
DURI90URT3 46
DUR190UZX3 46
DUR192L 46
DUR192LZ 46
DUR368A 46
DUR368AZ 46
DUR368L 46
DUR368LZ 46
DUR369A 45
DUR369AZ 45
DUR369L 45
DUR369LZ 45
DUSO54 73
DUX18 47
DUX18Z 47
DUX60 a7
DUX60Z 47
DVF154 73
DVF154Z 73
e
EBH341U 51
ELM3320 63
ELM3720 63
ELM4120 63
ELM4121 62



ELM4620 62
ELM4621 62
EM2500U 51
EM2650UH 51
(.
HW1200 83
HW1300 83
(ER
PFO300 86
PFO403 86
PFO410 87
PFO610 87
PFO800 86
PF1010 86
PF1100 86
PF1110 86
PLM4620N2 64
PLM4621N2 64
PLM4622N2 64
PLM4628N 64
PLM5120N2 63
PLM5121N2 63
PLM5600N2 63
PM7650H 73
v
UBOO1C 33,69
UBOO1G 17, 69
UBOO1GZ 17,33, 69
UB100D 69
UB100DZ 69
uB101D 70
UB101DZ 70

UB1103
UC3041A
UC3541A
UC4041A
UD2500
UHO04G
UHO04GZ
UHOO05G
UHOO5GZ
UHOO06G
UHO06GZ
UH201D
UH201DWA
UH201DZ
UH4261
UH4861
UH5261
UM600D
UM600DWAE
UM600DZ
UN460WD
UN460WDWA
UN460WDZ
UROO0O2G
URO02GZ05
UROO3G
UROO3GZ
UROO7G
URO07GZ01
UR100D
UR10ODWAEX
UR101C

70
39
39
39
77
16,75
16,75
16,75
16,75
16,75
16,75
79
79
79
77
76
76
79
79
79
76
76
76
16,45
16, 45
16,45
16, 45
16,45
16,45
47

33,45

UR101CZ
UR3000
UR3500
UR3501
UR3502
uv3200
Uv3600
UXO01G
UX01GZ

33,45
50
50
50
50
65
65
47
47




KnroyeBble TeXHONOrmm

CXT

KoMnakTHas akkyMynsTopHas
NMHENKa UHCTPYMEHTa.

XGT

HoBas akkyMynsTopHas nnHelka
MHCTPYMeHTa, paspaboTaHHast

[LNS1 BbINOSIHEHWS MPOLOSIKUTENIbHOWN,
TaHKEenon paboTbl.

LXT

OauH akkyMysSTop, ABE CUCTEMBI.

PDC

HoBas nnHelika akkyMynsTOPHOro
VHCTPYMeHTa A/ MPOAOSKUTENbHON
PaboTbl Ha OfHOM 3apsiae.

BL-motor

BeclueTouHbIt aBuraTens.

XPT | WG

YcunerHas 3awmTta WHCTpyMeHTa
OT NPOHUKHOBEHUA MblSTIU N BNlaru.

SOFT

NOLOAD

AFT

3awuTa nonb3osartens
OT PbIBKOB M 3aK/IMHUBaHUA
MHCTPYMEHTOB.

/

SOFT NO LOAD

CucTeMa, cHMKatoLwas o60poThbl
[ABUraTens Ha XosIoCTOM Xoay

1 yBENMUMBAIOLLAA CKOPOCTb
paboTbl ABMraTeNs Nog HarpysKo.

ADT

TexHonorus usMeHeHus
CKOPOCT U KPYTSALLEro MOMEHTa
B 3aBUCMMOCTU OT Harpysku.

4 CUT

Cucrema koweHusi 481

(c60p B TPaBOCGOPHMK,
BbIBPOC B 6OK, My IbuMpOBaHue,
KOLLEHUeE).




KrnoyeBble TeXHOMOrMm

MM4 3CUT

CucTema kowweHna 38 1
(c6op B TPaBOCGOPHUK,
MyJ/IbUMpPOBaHUe, KOLLeHUe).

CoBpeMeHHbIe YeTbIpeXTaKTHble
[BUraTenu, KOTopble OTBEYaloT
BCEM 3KOOMMYECKIUM HOpMaM
N9 BEH30UHCTPYMEHTA.

YcrnoBHble 0603HaYEeHUS:

E [lBoMHadA 3aLmMTHada M30n9LMa ﬁ CucTeMa raleHns Bnbpaumi
DNeKTpOHHas PerympoBka Yncna obopoTos ABTOMaTMYeCKas CMasKa Lienu
DneKTPOHHasa c1McTeMa CTabunmsaumm /IHEepPLUMOHHbIN TOPMO3 Lienm

Pesepc Py4HOW TOMNMBHBIN Hacoc
MexaHuyeckada 2-CTyrneH4YaTad nepeaava DNeKTPOHHas CUCTEMa 3aKMraHNs
MexaHWyeckas 3-CTyneH4aTasa nepenada [ekoMnpecchoHHbIN KNanaH
DneKTpoHHas 2-CTyneHyaTas nepefadya . ABTOMaTUY. IEKOMMPECCUOHHBIV KnanaH
OnekTpoHHasa 3-CcTyneHuyaTas nepefada . JNerkuii ctapt

DNeKTpUYeCcKM TOPMO3 ABUraTeNs YemopaH

[MnaBHbIM MycK




KnoueBble TeXHONornm

V-7 &

MOTOR

BeclieTouHbIM MOTOP

Bbicokas Mnoom3BOANTEITbHOCTb MOLI_LHOCTb!

BeclleTo4YHbIM MOTOP BHelwHmIn poTop

- He TpebyeT 3aMeHbl LeToK - CoBpeMeHHble becLleTouHble MoTopbl Makita
C BHeLLIHMM poTOpoM obecneumBatoT bornee
BbICOKMM KPYTALLMM MOMEHT, YEM aHaNOrNYHbIN
MOTOP C BHYTPEHHMM POTOPOM, YTO NO3BONAET
CMpPaBUTbCS C MOCTaB/IEHHOM 3aauemn
3HauYUTENbHO BbicTpee

« Db PeKTNUBHOE MUCMOSb30BaHMe 3apsaaa
6e3 TpeHus, Harpesa U MOTePU MOLLHOCTM

Bonblue paboTbl Ha 0oHOM
3apqane akkyMyJiaTopa
PAA yMy P BHewHu potop

- DHepreTnyeckme NoTepm CBeeHbl K MUHUMYMY, —

YTO 3HAYUTENBHO YBENNUYMBAET KOJIMYECTBO

npousseaeHHom paboTbl
- Cpok cnyx6bl 6aTapen yBennymBaeTcs, T. K.

yMeHbLUaeTCa KONMYeCTBO LMKIIOB 3apsaa

Bbicokada
NPOWV3BOAUTENBHOCTb

- Micnonb3oBaHue 6eclyeToyHOro MoTopa
CHWXaeT HarpeB MOTopa 1 KOpMyca, YTo
0CcOB6eHHO BaXXHO Ha MPOM3BOACTBAX,
TpebyoWmX HENPEPbIBHOM U ANIUTENbHOM
paboTbl




KrnoyeBble TeXHOMOrMm

\/

U/

TexHONOrMa 3aWmThI
OT MbI/IM U BNaru

TexHonorna 3aLlmThbl [wa/

OT IMblJ11 W1 BJ1alr
WETGUARD

« BHelwHAs KOHCTPYKLUMA MHCTPYMEHTa HaleXHO
3alumLLEeHa AOMNOTHUTENbHBIMU PE3UHOBbBIMU BCTaBKaMU
1 MNacTUKOBBIMM NPOTMBOYAAPHbBIMU 3/1IeMEeHTaMMm

« BHYyTpeHHAa KOHCTPYKLMA CNPOEeKTUPOBaHa TakMM
obpas3oM, YToObI Mblsib U Bfara He nonagany Ha
NOABUXKHbBIE NTIEMEHTbI U DJIEKTPOHUKY




KnroyeBble TeEXHONOrMu

SOFT

NOLOAD

CucremMa, CHMXKatoLWas obopoThl
MNPV HU3KOW Harpyske v
YBENMYMBAOLLAA CKOPOCTb paboThbl
OBUraTend nom Harpy3kow

« YMeHblUaeT BUbpaLmto Kopryca MHCTPYMeHTa Ha
XOJTOCTOM XOZy, COOTBETCTBEHHO YMEHbLUAsa KOJIMYECTBO
BMb6paLMM Ha PyKM onepaTopa

- YBenmumBaeTCs NpOAo/IXKNTENTbHOCTb PaboTbl Ha OAHOM
3apage

Ha xonocTom xoay Mop Harpy3kom

YMeHblUeHue CKopoCcTU
aosuraTtens | A
' O6opoTbl gsuratens

]
i

| yBeIMYMBalOTCA Cpasy
| nocne Hadyana paboTbl
|
I
|
1




KrnoyeBble TeXHOMOrMm

ADT
AFT

ABTOMaTMYECKas PerynmpoBKa
06OPOTOB B 3aBMCUMOCTM
OT Harpy3Ku

Bosiblle Harpyska,
BbllLEe CKOPOCTb

A

MeHbllUe HarpysKa,
HU>KE CKOPOCTb

CKOpOCTb

TexHonorma 3almTbl

Keyrawwitwovent  ADT Nosib30oBaTeNs
OT OTCKOKa MHCTPYMEHTa

[1pM PE3KOM MafEHU CKOPOCTM
3M1EKTPOHMKA BbIK/IOYaET ABMraTE b.

A

BHe3anHoe CHuMXeHne
CKOPOCTM BpaLleHunsa

CKOpOCTb

oo AFT




KoM6umoTtop

ol )

PaHueBbIN TpaBOKOCUITKU
aKKyMynsTop

PDC1200

HOXXHULbI AN KYCTapHUKOB

Bo3gyxopyBKa

3emnebyp

TpaBOKOCUIIKU

e

XGT )¢,

.'

FasoHokocunka

TpaBOKOCUNKN

Bos3gyxopyBKa



Bo3ayxoayBKu

LenHbie nunbi

CekaTtop

MoWka Bbicokoro
AaBneHus

Pe3uunk

KoM6umoTtop

TpaBoKoOCUNKU

FasoHoKocunkn LLiTaHroBeble
HOXXHULbI Ans
KYCTapHUKOB

HOoXXHMUbI ANs KYCTapHUKOB

3emnebyp

Bo3ayxonyBku
LlenHas nuna

Ca6enbHas nuna

OnpbickueaTenm Ho>XHu1uUbI AN TpaBbl

TpaBoKOCUNKN

Tpummep

KoM6umoTop

Tauka



KnroyeBble TeEXHONOrMu

co3gaHHas B OTBET

Ha pacTylwme TpeboBaHus

K MOLLHOCTU aKKYMYJIATOPHbIX
3/1IEKTPOUHCTPYMEHTOB.

XGT®-nnatpopma BKNOYaeT B cebs
BbICOKOTEXHOOMMYHbIN MOLLHbIM

NHCTPYMEHT, pa3paboTaHHbIN

L7191 BbINOMIHEHWNS MPOAOTIKUTENbHbIX
MHTEHCUBHbIX PaboT, aKKyMYATOPbl HOBOTO
MOKONEHNs 1 BbICTPbIe 3apsAaHble YCTPONCTBa.

CoyeTaHne NHHOBALMOHHbIX
MHCTPYMEHTOB M1 MOLLHbIX
aKKyMyNISSITOPOB NpefocTaBnseT
YHWKanbHble pelleHns Ana caMblx
TpeboBaTesibHbIX MONb30BaTENEN

B CTPOUTENbCTBE, MPOMbILLIEHHOCTMY,
CeNIbCKOM XO35INCTBE U MHOTUX APYrMUX
obnacTax.

CucTeMa onTUManbHOM nogaum
SHeprumn n cuctemMa onTUMasbHOM
3apaaku

MHcTpyMeHTbl 1 akkymynaTopbl XGT®
OCHalLeHbl CUCTEMOM LMPPOBOM CBA3Y,
KoTopas obecneyvmBaeT ABYXCTOPOHHEE
B3aMMOOENCTBME akKyMynsaTopa

N MHCTPYMEHTa.

bnaropaps ceazm mexay
NHCTPYMEHTOM N aKKyMYIATOPOM,
NpPW KOTOPOM OHM OB6MEeHMBaKOTCA
TaKMMU JaHHbIMY,

KaK XapaKTepPUCTUKM N COCTOSIHME,
LOCTUraeTca MakCuMasibHas
NPOU3BOAUTENIbBHOCTb O6OPYAOBAHMS.




Akkymynatopbl XGT® 40 B

UHpukaTop 3apspa

C YeTbipbMsi CBETOAMOAAMM,

MO KOTOPbIM JIErKO OTCNIEXMBATD
OCTaTOYHbIV 3apPsf aKKyMyNsaTopa.

MpoYHbIM BHELWHMI KopnyC

M HaZeXHbIN aepxxaTenb
aKKYMYNATOPHbIX 3N1EMEHTOB

C NMOBbILLIEHHOM YCTOMUYMBOCTbIO

K MEXaHWYECKMM NOBPEXAEHNSAM.

Cronkas BogoHenpoHuuaeMas
TpexcnomnHasa 3anTa
aKKYMYNIATOPHbIX 3/IEMEHTOB

OT NOBPEXAEHUN NpU NonagaHUm
MblSIN W BNaru.

MN3HococTonKui cnanpepHbii MEXaHU3M
cneumanbHoO pa3paboTaH AN1s HaAEXXHOro
COeMHEHUA aKKyMYIAToOpa U MOLLHOTO
WMHCTPYMEHTa.

3awmTHOE orpaXkaeHue KOHTaKToB
npefoTBpaLLlaeT 3aMblkaHWe
npwv nonagaHum Nblan 1 BRaru.

CucrteMa 3almTbl akkyMynaTopa

BO BpeMs paboTbl MHCTPYMeHTa
NMOCTOSIHHO OTC/IEXKMBAET COCTOsIHUE
aKKyMyNsiTopa U OTK/IHOYaeT MHCTPYMEHT
B C/lyYae NpeBbIeHUa 4ONYCTUMOM
TeMnepaTypbl, MeperpysKm

WY NONHOM pPa3psaKK.

Bo Bpemsa 3apsakm
aKKyMynsaTopa

cuUCTeMa OTCliexuBaeT
ypOBeHb 3apaaa
akkKyMynsitopa

n NpepoTBpalLaeT
nepesaps akkyMynaTopa.

KrnoyeBble TeXHOMOrMm




KnroyeBble TeEXHONOrMu

CucrteMa ontTuMasibHOM 3apAaaKu

Mpw ycTaHOBKe akKyMynaTopa

B 3apsAAHOE YCTPONCTBO BO3HMKAET
undpoBas CBA3b MeXAY aKKyMYNSTOPOM
N MUKPOMPOLLECCOPOM B 3aPAAHOM
YyCTPOWCTBeE.

Bo BpeMs 3apsakmn cuctema
OMNTMMabHOW 3aPAAKM MOCTOAHHO
aHanNM3npyeT YpOoBEHb TOKa,
HanpsHXXeHue, TeMrnepaTypy
aKKyMynaTOpa, CBOEBPEMEHHO
oxnaxaaeT U onTUMasibHbIM 06pa3oM
pacnpepenseT 3apag Mexay
aN1eMeHTaMU akKyMysTopa.

CucteMa onTMManbHOM 3apAaKU OG6blyHasa 3apapka

T
Voltage —L—ru_u‘»—- Voltage —
=

Temperature E Temperature

=,

Current I'L|"|-|'lﬂ-l'l..-. Current

Time Time

MUKpPOKOMMbOTEP 3apPAQHOrO

YCTPOWCTBa NpeaBapuUTeNbHO oxaxaaeT
aKKYMYNATOP 4O KOMHATHOM TeMrepaTypbl
" fanee BO BPeMs 3apaaKM noaaepxmnsaeT
NMOCTOSIHHOE OXNaXKaeHue.

Bnarofapa npuHyanTenbHOMY
OXNaXXAEeHUIO B TeYeHne Bcero npoLecca
3apaaku NoaaepKMBaeTcsa onTUMasbHas
TeMnepaTypa 1 akkyMynaTop

3apsaxaeTca bbicTpee.

sons DI




KrnoyeBble TeXHOMOrMm

EbICTPOE 3APSAHOE YCTPOMCTBO XGT®

DC40RB DC40RA Apantep ADP10 DC4001

BbicTpas 3apsaka XGT® 3apskaeT asa

® 3apsaaHoe yctponcteo XGT MoxeT
akkymynatopa 2,5 Ay aEb‘CTpaq 3gpgﬂé<%<63£ 238apﬂ>+<ae; 3apskaTb akkymynatopbl LXT. [ng 3apsaKa 418 PaHLEBOro akkyMynaTopa
3a 28 MUHYT, a NonHas 3apsaKa nonHK;g?gn:TKgakK qumo :ﬁga’o Ay 3apanku LXT® akkyMynatopa PDC1200. [MNonHas 3apsaka NPOUCXOANT
akkyMynsTopoB Ha 4,0 A-y A yMy: 45p ’ HY>KHO MPUOBpEeCTV AONONHNTENbHBIN 3a 360 MUHYT.
NPOVCXOAMT BCEro 3a 45 MUHYT. MPOUCXOANT BCETO 3a .0 MUHYT. apanTep.
191N10-3 191E10-9 191C11-5 DC4001

AKKYMYJATOPbI XGT® 40 B

EmkocTb
HaumeHoBaHme BL408OF BL4050F BL4040 BL4025 BL4020 PDC1200
ApTrkyn 191X65-8 191L.47-8 191B26-6 191B36-3 191L.29-0 RUAPDCI1200A01

g <
BbicTpas 3apsaka . ’ ’ ‘

76 MUH 50 MuH 45 MUH

28 MUH 20 MyH 360 MuH

HABOPbI PSKXGT®

ApTukyn

3apsagHoe yCTponcTBO

AKKYMynaTop Tun keica MAKPAC

SRR
g
oy
SOfanoser
191J67-0 DCAORA 4,0 A-u BL404O

(apT. 191B26-6) -




=
85
e
x
(24
—m

T

-

AKKYMYNaTOpHbIM MHCTPpYMeHT 40B XGT®
UR0O7G [URooze—Jxotiovmax g

AKKyM. TpaBokocuska 430/255 Mm

MNpodeccroHanbHas akkyMynaTopHas TpaBOKOCUIIKa
ANS YAaneHu1s rycToil Nopocnu.

« MowwHbiit beciieTouHblit ABuratens 36 B.

« Texnonorus WG 3awutbl OT Nbinu 1 BRaru.

« ADT-pexuM aBToMaTU4eCKM perynupyeT 060poTbi B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku.

+ 3CKOPOCTY 1AM 2 aBTOMATUYECKMX PEXUMa ANA BbiGopa
ONTUMANbHOTO PEXIMMA KOLUEHUS.

- PeBepc ang ynanenns HaMoTaBLUe/iCs TpaBbl Ha Bas.

« PeMeHHasi 0CHaCTKa Ha OfIHO Mreyo.

HoBuHka

WercuaRD

ADT

MmoTor

(98] [ed

HanpsixeHue nutaHus: 36B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1000 Bt
Yacrora BpaliieHus 6e3 Harpy3ku:
Huskas 4600
CpenHsisi/Bbicokas 550077000 06/MuH
[nameTp KoleHus
(TPUMMepHBbIV KopA,/HOX): 430 Mm/255 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHast
¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM
Tun ana: KECTKUIA
Pasmepei ([ x LU x B): 1909 x 369 x 266 MM
Macca: 4,7 kr c batapeei BLAO50F

BapwuaHTbl KoMnnekTauui

UROO7GZO01: Hox Ang TpaBbl YETbIPEXIONACTHbIA

@ 255 MM, nonyaBTOMaTUYECKas TPMMMeEpPHas rooBKa,
YHWUBEPCANbHbI KOXYX AN PabOoTbl C NIECKOM UK HOXKOM,
peMeHHas 0CHACTKa Ha OAHO MU0, KOMOUHMPOBAHHDINA KT,
CYMKa ANt XPaHEHUst PACXOLKM.

AKKYMyNaTOpPHbIN KycTopes

MoluHblih KycTopes ans npodpeccruoHanbHoi paboTbl.

+ MouwHbi 6eciueTouHbin asuratens 36 B.

- CneuwanbHas ¢popMa Hoxelt 0becneunBaeT TUXUIA U FMafKui pes.

- [lnutenbHas paboTa ot oaHoro 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOpPOCTH IBUXEHUS HOXEN (3 MONoxXeHus).
« TMoBopoTHas pykosiTKa (5 MonoxeHui).

HoBuhka

WercuarD

y-/

Mmovor

@)
BRAKE|
\_//

Hanpsxerue nutaHus: 368
BbixoHast MOLLHOCTb: 720 Bt
MakcuManbHas Harpyska Ha HOX: 217H
[InvHa Hoxa: 600 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5 000 MuH

YacTota BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pesos:

PaccrosiHue Mexpy nessuamu: 35MM
LinpnHa packpbiTUs Ne3BMUiA: 235MM
Pasmepsi ([ x LU x B): 1120 x 223 x191 MM
Macca: 4,3 kr c 6atapeeit BL4040

BapuaHTbl KoMnnekTaumin
UHOO4GZ: 3alWmTHbII KOXYX, 3aLLMTHbIE OYKU.

AkkyM. TpaBokocunka 350/230 mm

MoluHas, 6ecluyMHas TpaBOKOCHIKa C 6eCLLETOUHbIM
aBurarenem.

« beclueTouHbIf ABUraTeb C BHELHIM POTOPOM.

- MouHbliit geuratens 36 B.

« ADT-pexuM aBTOMaTM4eCcku perynupyet o6opoTsl B 3aBUCMMOCTH
OT Harpysky.

« PeBepc ans ynaneHus HamoTaBLIeNCA TPaBbl Ha Ban.

- HuxHee pacrionoxetve asuratens Ans uaeasnbHoro 6anaxca.

« besblHCTpyMeHTasnbHast PErynnpoBka pyKosITOK.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneva.

constanT
S

HanpsixeHue nutanus: 36B
BbixoHast MOLHOCTb: 550 Br
Yacrora BpalLieHms 63 Harpysku:

Huskas 3500
Cpepnnssi/Bbicokas 5300/6500 06/MuH
Nlnametp KoleHus

(TPUMMepHBI KOpA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpenb: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosiTok: BenocuneaHas
Twun Bana: npsmMoi
Pasmepsi ([ x LUl x B): 1829 x 630 x 500 MM
Macca: 5,3 kr ¢ 6atapeeit BLAOSOF

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

UROO2GZO05: Hox Ans TpaBbl YeTbIPEXNONacTHbIN

@ 255 MM, nonyaBTOMaTUUECKas TPYMMepHas FoNIoBKa,
YHUBEPCabHbIN KOXYX ANst PaboTbl C IECKOV U HOXOM,
peMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneya (comfort), koMbUHMpPOBaH-
HbI KMoy, CyMKa ANt XpaHEeHUs PaCXOAKM.

AKKYMyNaTOPHbIN KycTopes

MoluHbiii KycTopes ans npodeccuoHanbHon paboTbl.

« MouuHbii 6eciueTouHbIn asuratens 36 B.

- CneuwanbHas ¢popMa Hoxelt 0becneunBaeT TUXMiA U raakui pes.
- [lnutensHas pabota ot ogHoro 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBKa CKOpOCTH IBUXEHMS HOXeN (3 MonoxeHus).
« MoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHui).

HoBuHka

WercuaRD

=L

MmovTor

@)
BRAKE]
N\

Hanpsbxerune nutaHus: 368
BbixopiHast MOLLIHOCTb: 720 Bt
MakcnManbHas Harpyska Ha HOX: 217H
[inuHa Hoxa: 750 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5 000 MuH

Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pesos:

PaccrosHue Mexpy nessuamu: 35 MM
LLinpuHa packpbITUs Ne3BMUIA: 235MM
Pasmepbi ([ x L x B): 1263 x223 x191 MM
Macca: 4,5 kr c batapeeit BL4040

BapuaHTbl KoMnNeKTauuit
UHOOS5GZ: 3aWmTHbI KOXYX, 3aLLMTHbIE OUKM.

AkkyM. TpaBokocunka 350/230 MM

MoluHas, 6ecluyMHas TpaBoKocHIKa ¢ 6eCiLeToYHbIM
ABUratenem.

- BeclueTouHblit ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.

- MouwHbi geuratens 36 B.

- Texxonorns WG 3aluuTbl OT NbiAW 1 BNaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYECKHM Perynupyet 06opoTbl B 3aBUCUMOCTH
OT HarpyskHu.

- PeBepc Ans yaaneHus HaMoTaBLUENCS TPaBbl Ha BaJl.

« HwxHee pacnionoxeHue asuratens Ans upeansHoro 6anawca.

cousTaNT
R

HanpsxeHrue nutanus: 368
BbixoaHas MOWHOCTD: 550 Bt
Yacrora BpalLieHsi 6e3 Harpysku:
Huskas 3500
CpepHssi/BbicoKast 5300/6500 06/MuH
[Tnametp KolueHus
(TPUMMepHBbI Kopa/HOX): 350 MM/230 MM
LWnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosiTok: netneobpasHast
¢ J-06pasHbIM BbICTyMOM
Tun Bana: npsMoin
Pa3mepsi ([ x LW x B): 1829 x 355 x 230 MM
Macca: 4,7 kr c 6atapeeit BLA050F

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

UROO3GZ: nonyaBToMaTuyeckas ToUMMEpHas rofoBkKa,
YHUBEPCATbHbII KOXKYX 11 PabOThl C IECKON UMM HOXKOM,
peMeHHast OCHaCTKa Ha OfHO MeYO, KOMBUHMPOBAHHDIN KoY,
CyMKa [t XpaHeHMsi PaCXOAKM.

AKKYMynsaTOpHbIV KycTopes

MoluHbIit KycTopes Ans npodpeccroHanbHoi paboTbl.

+ Mouwblit 6ecuieTouHbli asuratens 36 B.

- CneuvanbHas GopMa HoXel 06ecneunBaeT TXMit U IaaKuii pes.
- [lnuTensHas pabota oT 0AHOTO 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTM ABUXKEHMUS HOXeEN (3 nonoxeHus).
- MoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHwit).

HoBuhka

WercuaRD

=L

Mmovor

©)

consTanT
St

HanpsxeHue nutaHus: 368
BbixogHast MoLLHOCTb: 720 Bt
MakcnManbHas Harpyska Ha HoX: 321H
[nuHa Hoxa: 600 MM

1000-2 000 06/MuH
2000-4 000 MuH

Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pe3sos:

PaccrtosiHue Mexay nessusmu: 38 MM
LinpurHa packpbiTUS Ne3BUIA: 25 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 1123 x223 x191 Mm
Macca: 4,4 kr c batapeeit BL404O

BapuaHTbl KoMnnekTauui
UHOO6GZ: 3almTHbIN KOXYX, 3aLLUTHbIE OYKM.



AKKyMynATOPHbIN MHCTPYMeHT 40B XGT®

AKKyMynsTopHas BO3ayxofyBKa

MoluHas Bo3ayxoayBka Ans NnpopeccuoHanbHon paboTbl. E
LLie MOLLHee. XGGT
- MowwHbii, 6ecuieTouHblit ABuratens 36 B.
- MakcuManbHas cuna notoka Bosgyxa coctagnset 17 H-m. E 6
« Texronorus WG 3awuuTbl OT nbiau v Bnaru. LLle bl CT pee.
- Kpyus-KoHTposb An9 BbIGOpa ONTUMabHOM CKOPOCTH.

=
I
=5
« Teneckonuyeckuit natpy6ok, 3 nonoxeHus. §><
- MpopyMaHHas pa3BecoBKa MHCTPyMeHTa obecneunsaeT =3
KOMOPTHYIO paboTy. s
=

WercuARD

MmovTor

.
@ cousTaNT
SreeD

HanpsikeHue nutaHus: 368
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH
Boost-pexum: 23000 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 0-53m/c
Boost-pexum: 64 mfc
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 0-13,5 M*/MuH
Boost-pexum: 16 M} /MuH
Pasmepei ([ x LU x B): 905-943 x167 x 297 MM
Macca: 3,9 kr c batapeeit BLAOSOF

BapuaHTbl KoMnnekTauui
UBOO1GZ: Hacazika, peMeHHas OCHacTKa.

HoBas akkyMynsaTopHas imHelika Makita XGT® BkntouaeT B cebs LUMPOKUIA aCCOPTUMEHT

npodeccroHanbHOro akkyMyJiMpoBaHHOIO UHCTPYMEHTa, KOTOPbIN CTaHET HE3aMEHWMbIM
MOMOLLHMKOM s NpodeccuoHanbHbIX JJaHAWAadTHBIX AU3aiHEPOB U KOMMYHasTbHbIX CITyXK6.
MolLHbie akkyMynsTopbl 06ecrneunBaloT AMTENbHYIO PaboTy Ha OBHOM 3apsiae.




KypTku
C oxJlaXkaeHneMm

HKunet
C oxJlaxaeHneM

CabenbHas

nuna
Crennepsl TopLoOBOYHbIE
nunbl Mepd
epdopaTop
Bubpatop SDS MAX
ONs yNAOTHEeHWs
6eToHa
MNepdopatopbl
SDS+
DoHapm
C noasapsaakon
MucToneTsl
ONa repMeTrka
BbITsKHOM
BA3uMK apMaTypbl  3aknenouHmK
LUTtndTosabueartenm
Hdpenb no MeTtanny
Komnpeccop CapoBas
LED-doHapm
oHap MpoxekTop Taqka
PapnodoHapb LER
|
BeHTnnatops! V—
KypTku
C noporpesoM SKuner Kodhesapka
C NOQOrPEeBOM Papno
Bluetooth®-
KOJIOHKM
=
S
._'
=
LlenHble =
nnsbl HOoXXHULbI %
[ONs TPaBbl =
%
2
BosnyxonyBku < -
>
W,
P
»970
078 B
KycTopesbl
BakyyMHbIi
nblaecoc
dpesepsbl
TpaBOKOCUKN
~ MNepeHocHoOM
Po6oT-nblnecoc BaKYYMHbIN
nblnecoc PyGaHKM
Tpummep
Muna

O TMNCOKapTOoHa
®pesep-runcopes

Mblnecocsl

Mbinecoc
LIMKITOHHOrO TUNna

LLINOHOYHbIN

pesep J1o63ukn




LnpkynspHas
s YrnownundgoBanbHble

MaLLWHBI
LlenHble "a30HOKOCUIIKMN
nunbl
KoMbumoTop
YrnoBas
apenb
CekaTop
LinpkynsipHas
nuna
MopTaTnBHas
oTpe3Has
fnna KycTopes Bo3ayxomyBku
MNorpy»Has
nuna
YpapHble
CTpouTenbHble ¥
PaHueBbIN MbL1eCoChI rankoBepTbl
Mblnecoc
YpapHbin 5
LLlypynoBepTbl 4-PEXMMHbI
. LypynosepT
LLlypynoBepTbl MMAynNbCHbIN
C MarasmHoM LypynosepT
*Q p YrroBble Apenu
YrnoBow yaapHbIn rankoBepT
YpapHblie
. Openn- LLUYpYynoBepThl
Yrnosown LypynoBepTbl
380 ’ VOAPHBIN LLYPYMNOBEpT
UHCTPYMEHTOB ViapHble
npenun-
6.0/50/4.0 LYY MOBEPTbI
30/20/15Au
OT60MHbIE
MOJIOTKM
MonupoBasnbHble MaLLVHbI Muikcep MepdopaTopbl

CabenbHble
MeeiE] Pe3unku apmatypbl
MynbTUTY bl
MpsamoLunndoBanbHble
MaLUWHbI
Jnckosble
nunbl
TopLOBOYHbIE YrnownudoBanbHble
nunbl MaLLWHbI

HOXHWLbI NO MeTanny

[nckoBble Nunbl
no Metanny

BbiceyHble
HOMHULBI
ApMaTypopesbl
DKCLEHTPWKOBAs
nonupoBaJsibHasi MaLLMHa
J1eHTOuYHble

nnnbl

Bbi6epute cBOIO

aKKYMYJISITOPHYIO JINHEUKY!




M AKKYMYNATOPHbIN
MHCTPYMeHT LXT®




LXT® — akKyMynaTopbl 1 3apsaHble yCTpoMCTBa

C 2005 ropa Makita pasBrBaeT aCCOPTUMEHT akKKyMYyNSTOPHbIX UHCTPYMEHTOB,
paboTaloLWmMX Ha IMTUMMOHHDBIX aKKyMy/IaTopax. TEXHOIOrus, KoTopas obbeanHseT
CEeMEeNCTBO MHCTPYMEHTOB, paboTatoLLmMxX OT OQHOro TUMa akkymynaTopa 18 B,
nony4yunna HassaHue LXT®18 B.

TexHonorua LXT® BkntouaeT B ceba KOMMNIEKC MHHOBALMOHHbBIX MHXXEHEPHbIX
peLueHnin, MO3BONALWMX 06ecneynTb ANUTENIbHOE BpeMsa HenpepbIBHOM paboTbl
1 BbICOKYIO MPOU3BOAUTENBHOCTb MHCTPYMEHTA, BbICTPYIO 3apAAKY U OO CPOK
CNYX6bl aKKYMYNATOPOB.

CeropHs Makita npegnaraeT camyto LUMPOKYIO B MUPE JIMHENKY aKKyMYIATOPHOIO
nMHcTpyMeHTa LXT®18 B. LXT®18 B akkyMynaTOp CNYXXUT UICTOYHUKOM SHEPruu Ans
6onee 380 MHCTPYMEHTOB.

3809

HUHCTPYMEHTOB

OOHA CUCTEMA-—

BECKOHEYHbIE BOSMOXHOCTHU

Bnaropaps TexHonornu LXT® cTano BO3MOXHbIM CO3AaHME MOMTHOrO CNeKTpa MHCTPYMEHTOB,
paboTaloLLMX Ha OLHOM TUME aKKYMYIATOPa: OT CaMblX KOMMAKTHbIX U TEFKUX A0 MOLLHbIX
NPOU3BOANTENbHbIX MaLLWH.

AKKYMYNATOPHbIN MHCTPYMeHT 36 B, paBHbIN No
E MOLLHOCTW M NPOU3BOAUTENIBHOCTN CETEBOMY
WHCTPYMEHTY

MOLLHBIN UHCTPYMEHT
€ 60/bLLOW HenpepbIBHOM

NPOAOIIKUTENBHOCTBIO PabOoThbI

M Bbicokonpon3BoanTenbHbIN
MHCTPYMEHT

Jlerknit n kKoMnNakTHbIN EXT 7 _p

WNHCTPYMEHT

Mokynas MHcTpyMeHT LXT®, nosnb3oBaTenb MMeeT BO3MOXHOCTb C OAHUM U TEM XXe HabopoM
aKKyMynaTopa 1 3apsfHOro YCTPOMCTBA CO34aTb CBOK KOMTEKLMIO MHCTPYMEHTOB,
HauYMHasA C Terkmux Apenen-ypyrnoBepToB 4O ra30HOKOCUIIOK U LEemHbIX MW,




18 Bx2 Jiutun-moH

[TuTaHWe OT ABYX MNTUNMOHHbIX akkyMynaTopos 18 B

£E7+ EER

[Ba 18 B NnUTUNMOHHbIX aKKyMynsTOpa YyCTaHaBIMBAKOTCS
B MIHCTPYMEHT U CHabXXatoT aHeprnemn MoLHbln Mmotop 36 B.

CoBMecTUMbIe aKKyMYJIITOPbI:

13 Ay 1,5 A 1 3,0 A 1 4,0 Ay 1 5,0 Ay 16,0 A-u
BL1815 BL1815N ! BL1830ON ! BL1840B ! BL1850B ! BL1860B
194513-2 196235-0 : C nHavKaTopom : C nHavKaTopom : C nHOvKaTopoM : C MHOmKaTopoM

1 3apsaga 1 3apsagda 1 3apsga 1 3apsaa

1 197600-6 1 197267-0 1197282-4 1197423-2

1 197606-4 (2 wr.) 1 197273-5 (2 wr) 1 197288-2 (2 wr.) 1 197428-2 (2 wr)

Mpw Mcnonb3oBaHUM ABYX aKKYMYIATOPOB C Pa3HOW €MKOCTbIO UMW YPOBHEM 3apsifia UHCTPYMEHT OCTaHOBUTCS, KOTAA akKKyMYNATOP
C MeHbllIelt eMKOCTbIO McYepraeT CBOM 3arac aHeprum.




Hape>xHble, MOLLHbIE, Nerkue

AKKYMYNATOPHbIM CafoBbi MHCTPYMeHT Makita uMeeT oTAnyHyto
3ProHOMMUKY, MPOABUHYTbIN AM3aNH U UHTYUTUBHO NOHATHOE YNpaBfieHWeE.
CoBpeMeHHble becLLeTouHble ABuraTenn obecneymBatoT BbICOKYHO
NPOWN3BOAUTENIbHOCTb, 3KOHOMHO UCMOJIb3YIOT 3apas 6aTtapeun, He TpebytoT

3aMeHbI LLETOK, a TakXXe MPOU3BOAAT MUHUMYM LyMa U BUGpaLLmm

NpPY NOMIHOM OTCYTCTBMM Bbix1ona. MoLHble TUTUNNOHHbIE aKKYMYATOPbI
obnafatoT AONONHUTENbHOM 3aLLMTONM OT Neperpysku, rnybokoro paspsaa
1 BbICOKOW TEeMMepaTypbl, rapaHTupya 6ecnepebomnHyto paboTty

B 9KCTPEMasIbHbIX YCIIOBUAX dKCMyaTaLum.

[a30HOKOCKSKA
["a3oHokocunka DLM382
DLM432

Bo3nyxoayB-lbinecoc
DUB3632V

LlenHble nunbl
DUC303/353/355

Bo3gyxonyska
DUB362

TpaBOKOCUKN
DUR365U/DUR364L
DUR369L/DUR369A

KycTopesbl
DUH551/ DUHB51

KombumoTop
v DUX60
DUX18Z

CexaTop Bﬁrg?(l)énmnbl
DUP362
DUC356

["a3oHOKOCUIIKa
DLM532




LXT® — akKyMynaTopbl 4 3apsaaHble yCTpoMnCcTBa

[MpenmyLecTBa
TexHonormuu LXT®

HALEXXHbIE AKKYMYJTATOPDI LXT®18 B

OTnuyaloTca KOMNaKTHbIMU pa3MepaMmn U MasibiM BECOM
ANA NPOAOCIKUTENbHOM paboTbl 6€3 nsnuwHen Harpysku
Ha PYKMU.

O6napatoT HaAeXHbIM, MPOYHbIM KOPMYCOM.
Kopnyca Bcex akkyMynaTopos LXT® narotoBneHbl 13

MPOYHOrO NAacTUKa U YCUEeHbI cneumanbHbiMn pebpamm
YKECTKOCTMU.

MNMeloT MHOrOKOHTaKTHbIM pasbeM.

Brnaropaps 60sbLOMY KOTMYECTBY TOYEK KOHTaKTa
y/y4dllaeTCcsi KayeCTBO Nnepefayn Toka B YC/IOBUSIX
MOBbILLEHHOW BUBpaLMKM BO BpeMsi paboTbl MHCTPYMEHTA.
ObecneumBaeTca CTabUIbHOCTb KOHTaKTa MHCTPYMEHTa
N aKKyMYNATOpa, akKyMynsiTopa 1 3apsgHoOro yCTPOMCTBa.

BbicTpo 3apsixkatoTcs.

Ot 20 po 55 MUHYT B 3aBMCMMOCTH
OT EMKOCTMU.

He nopeep>xeHbl adpPpekTy naMaTu.

AKKYMYyNSTOp HE TepsieT EMKOCTb MPU HapyLLUEHUU
PEKOMEHAOBAaHHOIO peXxnMa 3apsaaKy,
B YaCTHOCTM NMpW NoA3apsaakKe.

CnocobHbl paboTaTb Npu Nntobon TeMnepatype B
ananasoHe ot -10 go +50 °C.
CHab>xeHbl MUHAMKATOPOM OCTaTOYHOIO 3apsaaa.

Ha akkyMynaTopbl ¢ HAeKkcoM «B» nocne umndposoro
0603HaYeHNss MoAeNM yCTaHOBEHbI MHAMKATOPbI
OCTaTOYHOro 3apsaaa.

MNMeloT HU3KMIK ypoBEHb caMopaspsa.

JINTUIMMOHHbIE aKKYMYNATOPbI pa3psa>KatoTCs
co ckopocTbto 0,5-3 % B MecsL,

[Mpy HEOHXOAVMOCTU ASIUTENBHOIO XPAHEHWNS aKKYMYJIATOP >KelaTenbHO
3apsamTb 0o ypoBHA 40-50 %, B 3TOM criyyae CpOK pa3psia akkyMynaTopa
NCUYUNCIAETCA rogamMu.




Star Protection
Computer Controls™

AkkyMynsaTopbl LXT®18 B ocHaleHbl HageXHoM
3awmTomn — Star Protection Computer Controls™.

Star Protection Computer Controls™ —

LXT® — akKyMynaTopbl 1 3apsaHble yCTpoMCTBa

3TO CUCTEMa 3alUNTbl aKKyMYNISTOpa OT BbICOKOM HarpysKku,

rnyboKOro paspsifay akkyMynaTopa.

Ha akkymynatope LXT®18 B ycTaHOBNEH MUKpOMpoLLeccop,
KOTOPbIN BO BpeMsi paboTbl MHCTPYMEHTa MOCTOSAHHO

OTCNEXMBAET COCTOSHUE aKKYMYNATOPa, aHaInsm
crnepytolne napameTpsbl:

TeMnepartypa

Bo BpeMa annTtenbHom HenpepbIBHOM paboThbl
MHCTPYMEHTa akKyMyaTOp HarpesaeTcs.
[nana3oH HopManbHOM paboyen
TeMnepaTypbl TMTUNUOHHbBIX aKKYyMYSTOPOB
cocTtaBnseT oT -20 po +50 °C. MNMpwu
NPEeBbILIEHNN 3a4aHHbIX 3HaYEeHUM
3/IEKTPOHMKA aKKyMyiATopa OTK/toYaeT
NHCTPYMEHT.

Pa3psap akkymynaTtopa

B cBsi3n ¢ ocobeHHOCTAMU TEXHONOrnK, Mo
KOTOPOM U3rOTOBNEHbI BCE NTMTUMNOHHbIE
aKKYMyNSiTOpbl, NpW abCoNOTHOM paspsae
JMTUANOHHBIN aKKYMYISITOP BbIXOAUT U3 CTPOS
1N He MOXXET Jarniee UCMoJb30BaTbCS.

Cuctema Star Protection npepotspaltaer
NOSHbIM Pa3pa akKyMyaTopa.

Mpn LOCTUXKEHMM NOPOrOBOro 3HAYEHMS
CUCTEMa OTKJIOYAET MHCTPYMEHT.

Mpn UCNONb30BaHNKN ABYX aKKYMYJISTOPOB C
pa3HOM eMKOCTbIO UMK YPOBHEM 3apsaa

PyA

MHCTPYMEHT OCTaHOBUTCHA, KOIr'4a akKKyMYNATOP
C MEHbLUEWN eMKOCTbHO ncyepnaeT CBOW 3anac
SHeprunn.

Cwuna Toka

Mpw paboTe MHCTPYMEHTa C BbICOKOWM
Harpy3Komn cua Toka Bo3pacTaeT

N BO3HWKaEeT BEPOSATHOCTb BbIXOAA U3 CTPOS
3/1EKTPUYECKON CUCTEMBI YNPaB/IeHUs
MHCTpyMeHTa. Cnuctema Bbik/ItOYaeT
MHCTPYMEHT B C/ly4ae Ype3MepHOM
neperpyskxu.

LLInpokni MopenbHbIN pap, akKyMyNITOPOB
LXT®18 B ot 1,5 A-u no 6 A-u nossonser
Hauny4wmm obpasoM nogobpathb
aKKyMynaTop nop Tpebyemyto 3agavy

[ns 6bIcTpbIX paboT, rae TpebyeTcs
KOMMaKTHOCTb M JIerKOCTb MHCTPYMEHTa,
OT/IMYHO NoJoNAeT akkymynaTop Ha 1,5 Ay, a
ANa 6onee gnuTensbHbIX paboT Ha ogHOM
3apsiike Nyylle UCMosb30BaTb akKyMYNsTOP
6 Ay,




LXT® — akKyMynaTopbl 4 3apsaaHble yCTpoMnCcTBa

EbICTPbIE 3APAOHBIE YCTPOUCTBA LXT®
C OMTUMaNbHOM 3aPSAKON aKKYMYISTOPOB

OTnnumnTenbHoM ocobeHHOCTbIo akkyMynaTopos LXT®18 B aensaeTcs
CNocobHOCTb 6bICTPO 3apsaxaTbes. bbicTpble 3apagHble ycTponcTa Makita
OCHaLLLEHbl 3NTIEKTPOHHOM CUCTEMOM ONTUMabHOWM 3apPSaKM, MO3BOASOLWEN
3apsKaTb aKKyMYSATOP MakCKMMasibHO MOSTHO U BbICTPO.

BcTpoeHHbI npoueccop BcTpoeHHbI npoueccop
Mpoueccop 3anucbiBaeT Mocne nonyyeHns AaHHbIX
NCTOPUIO NCMONb30BaHUSA npoLieccop 3apsAHOro yCTponcTBa
aKKyMynaTopa 1 nepepaeT ee aHanmM3npyeT COCTOsAHME
3apsSAHOMY YCTPOWCTBY. aKKyMynaTopa, YTobbl BbibpaTb

onTUMasbHbIN an FOPUTM 3apAOKN.

[Mpu ycTaHOBKE akKyMynsaTOpa B 3apsaHoe YCTPOMCTBO BO3HUKAET UdpoBas CBSA3b MeXAY
aKKYMYNSITOPOM M MUKPOMPOLLECCOPOM B 3apsiiHOM yCcTponcTee. Bo BpeMs 3apsakm cuctema
onTUMasibHOM 3apPSAKM MOCTOSIHHO aHaNIM3NPYyeT YPOBEHb TOKa, HarNpsiXXeHue, TeMnepaTtypy
aKKYMYNATOpa, CBOEBPEMEHHO OXIaXKAAeT U ONTUMasIbHbIM 06Pa3oM pacrnpenenseT 3apsa Mexay
afIieMeHTaMK akKyMynaTopa.

Wl sees B

OnTnManbHas cuctema 3apagku O6blyHan 3apanka

KOHTPOJ1b TEMMEPATYPbI

MUKPOKOMMbIOTEP 3aPAQHOIO YCTPONCTBA NMPEABAPUTENIBHO OXJTaXXAAET aKKyMYIATOP 40
KOMHaTHOM TeMnepaTypbl 1 fasiee BO BPeMS 3apaaKM NoaaepxmBaeT NoCTOAHHOe
oxnaxaeHue.

KOHCTpYKLMSA akKyMynsTOpHOM 6aTapen obecneymBaeT paBHOMEPHbIN 064yB
KaXxgoro afieMeHTa OXJTaXAEeHHbIM MOTOKOM BO34yXa.

Bnaropaps npuHyaMTENbHOMY OXNaXXAEHUIO B TEYEHWE BCEro NnpoLiecca
3apaAakn NnoaaepKmMBaeTca onTMManbHaa TeMnepaTypa U
aKKYMYNATOP 3apsixaeTcs bbicTpee.




LXT® — akkyMynaTopbl U 3apafHble yCTPOUCTBa

wous~JINI

[o 3apsiaku [MonHocTbio 3apsikeH

KOHTPOJ1b 3APALOKN

Bo BpeMs 3apsiakn 3apsiaHOE yCTPOMUCTBO onpeaenseT
OCTaTOYHYIO EMKOCTb KaXXA0ro a/1IeMeHTa 1 3apsiKaeT
3/1EMEHTbI, UHAMBUAYANbHO KOHTPOIMPYS EMKOCTb,
YTOObI UCKIOUUTL Nepe3apsia U Hego3apsa
3/1EMEHTOB.

B pe3ynbTate akkyMynaTop 3apsiaeTca MakCMMasbHO MOJSHO.

BonbLuo BbIGOp 3apsaaHbIX YCTPOMCTB-0AHOMOPTOBOE, ABYXMOPTOBOE, YETbIPEXMOPTOBOE,
aBTOMOGWUIbHOE-MO3BONIAET NOA06PaTh Habop, Hanbonee COOTBETCTBYIOLLMI PEXXMUMY BbIMOSTHEHNS
paboT.

18 B LXT® AKKYMYJTATOPbDI

EioeTs
I T A N T I Y
HaumeHoBaHne BL1860B BL1850B BL1840B BL1830B BL1820B BL1815N BL1815 PDCO1
ApTukyn 197422-4 197280-8 197265-4 197599-5 197254-9 196235-0 194513-2 PDCO1

55 MuH 45 MUH 36 MUH 22 MyH 24 MyH 15 MuH 15 MuH 360 MuH

BbicTpas 3apsaaka

EbICTPbIE 3APAQHbBIE YCTPOMUCTBA LXT®
DC18RD

DCI8RE

DCI18RC

195915-5 196941-7 198445-5

CTAHOAPTHbIE 3APAOHbBIE YCTPOUCTBA LXT®

DC18SD DC18SE DCI18SF

197006-8 194621-9 196430-2




AKKYMynsaTOpPHbIM MHCTPYMeHT PDC

PDC AKKyMynATOPHbLIN UHCTPYMEHT

L1HIWAdLOHU
oad

PDC

Bonblue yeM NPOCTO NHCTPYMEHT




AKKYMYyNSTOPHbIM MHCTPYMeHT PDC

HOBUHKA

PaHueBbIV
aKKyMynaTop

PDC1200

HanpsxeHue: 36/40 B makc.
EMKocTb: 33,5Ay

MakcurManbHaa MOLHOCTb: 1206 BT1/u
MHamkaTop 3apaga: [a (4 penexus)
[nvHa kabens: 1,7 ™M
Pasmepbl (4 x L x B): 396 x 261x139 MM

Macca: 10,4 kr]

BapuaHTbl KOMNNeKTauuin:

RUAPDC1200A01
PaHeL, peMeHHas ocHacTka, agantep LXT 36 B,
3apagHoe yctpowncTso (DC4001).

PDC

=
T
w
=
=
o
=
3]
£
=




AKKYMynsaTOpPHbIM MHCTPYMeHT PDC .
PaHueBbIn

aKKyMynaTop

PDC1200

[,
XGT

=
==
(e}
=3
<
ZO
m
==
=

3apsiiHOe yCTPOMCTBO
3apAaMT paHLEeBbIN
aKKyMynaTop

00100 %

3a 6 yacos!




AKKYMyNaTOpHbIN MHCTpyMeHT PDC
PaHueBbIM aganTep

L1151 aKKYMYISTOPOB

PDCO1

ApTukynbi: 191A64-2
91C62-8

-
I
b
o
=)
o
5]
I
=

YBenuuste Npoao/KMTETbHOCTb
paboTbl B 4 pasa c MHCTpyMeHTOM 18B!

YBenuubTe Npoao/KMTENTbHOCTb
paboTbl B 2 pa3a C MHCTpyMeHTOoM 36 B!

a a dukcaTop

cunosoro Kabens

Yexon ons xpaHeHus
afanTepoB MM 3anacHbIX
YyacTemn




YpaponpoyHbIn
3aLUMTHBIN KOpMnyc

Pyuka ons nepeHockm

LLInpokune namMkmn paBHOMEPHO
pacnpenenstoT HarpysKky Ha
onepaTopa, YTO CHUXXaeT ero
YyTOMISEMOCTb

a OnunHa cunosoro
o

kabena 1,7 M

Ynop ana pukcaumm
KPBILLKU B OTKPbITOM
MONOXEHNWN AN 3aMeEHbI
BaTapel

Kpbliwka kopnyca
3alumLLaeT baTapen ot
BJIAMM 1 Nblnn

LED-1HAMKaTOp AN KOHTPONA
3apsana baTape

@ LleHTpanbHbii BbiKMOYaTE b

Py VIHAMBMOYyanbHbIe MHOMKATOPbI
PaHueBbIV aganTep 459 akKyMyaTOPOB Kaxpoi baTapen

Hanps»>xeHue: 18/36 B
MHovkaTop 3apsaga: LNA Kaxxpon GaTapen

>

OnuHa kabeng: 1,7 M
Pasmepsl ([ x L x B): 400 x 195 x 132 MM
Macca:

1,7 Kri

MHCTPYMEHT
B paboTe

BapuaHTbl koMnneKTauui:

191C62-8 ApanTep, peMeHHasa ocHacTKa, akkymynsTopsl BL1850B
(4 wT.), BICTPOE ABYXMOCTOBOE 3apAAHOE YCTPOUCTBO
(DC18RD), apantepsl LXT 18B 1 36 B.

191A59-5 ApanTep, peMeHHaa ocHacTKa, afdanTepbl
LXT18 B1 36 B.

191A64-2  ApanTtep, peMeHHasi ocHacTka, agantep LXT 36 B

MpoponxurenbHocTb paboThbl

AKKyMynaTopHas

Bo3ayxoayska DUB362

C ABYMA aKKyMynaTopamm

5A-4BL1850B
*c PDCO1
AkkyMynsTopHas
TpaBokocunka DUR368A 170 MUHYT
C ABYMS aKKyMynisTopamMu
6 A-uBL1860B | seicokas ckopocts)
730 MUHYT
* ¢ PDCOT

AKKYMYNATOPHbIN
kyctope3z DUH502
C OAHWM aKKyMyNATOPOM
6 A4 BL1860B

240 MUHYT

1200 MUHYT

60 Mu H¥T
BbICOKas CKOPOCTb

300 MUHYT

*c PDCO1

* C 4 akkymynatopamm 6 A-u (BL1860B) HenpepbiBHOM
paboTbl B 3aBUCMMOCTM OT YCJIOBUIA paboyeit 30HbI.



AKKYMYyNSTOPHbIM MHCTPYMeHT PDC

UR101C (> UBOO1C (>

AKKyM. TpaBokocunka 430/255 mm AKKyMynsTopHasi BO34yXoAyBKa
MpodeccuoHanbHas akkyMynsTopHas TPaBOKOCUIIKa C MolHas Bo3pyxoayBKa Ans npodeccuoHanbHom paboTel.
BbIHOCHBIM aKKyMyNITOPOM.

+ MouyHbiit 6eclueTouHbIi ABMraTens 36 B. « MowHbiit becuuieTouHblit ABuratens 36 B.
« TexHonorusa WG 3awwuTbl OT Mbinn W BRaru. - MakcuManbHas cuna notoka Bosayxa coctasnset 20 H-m
« ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM perynmpyeT 060poThl B 3aBUCUMOCTH + Texronorua WG 3awwmThl OT Nbiny 1 BRaru.
OT HarpysKku. + Kpyw3-KoHTposnb Ans BbIGOpa OMTMMAIIbHOM CKOPOCTH.
+ 3 CKOPOCTM WA 2 aBTOMATUYECKUX PeXUMa ANs BbiGopa « Teneckonuyeckuit NaTpy6ok, 3 NONOXeHUs.
OMTUMANBHOTO PEXIUMA KOLIEHHUS. - MMpoayMaHHas pa3BecoBka MHCTPYMEHTa 0becreunBaeT KOMPOPTHYIO

- BesblHCTpyMeHTanbHas perynupoBka pyKoSTOK. pabory.
« PeMeHHas ocHacTKa Ha fiBa nnieyva.
=
> fri]
L wg z
wercuam n
AFT 28
MmovTor 5
ADT I
=

(98] (el 21 (3 ] (Y

Ob6patute BHUMaHMe!

Vicnonb3yetcs Tonbko
¢ PDCO1 unn PDC1200.

- 3"
)

Obpatute BHUMaHue!

Mcnonb3yetcs Tonbko
¢ PDCO1 nan PDC1200.

HanpsixeHue nutanus: 36B HanpsixeHue nutanus: 36B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1000 Bt YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH
Yacrora BpalLeHms 6e3 Harpysku: Boost-pexum: 24000 06/M1H
Huskas 4600 CkopocTb noaauu Bosayxa: 0-60 m/c
CpepHsisi/Bbicokast 5500/7000 06/MuH Boost-pexum: 70 m/c
[nametp KoweHus O6beM nopaBaeMoro Bo3ayxa: 0-15 M*/MuH
(TPUMMepHbI KOPA/HOX): 430 MM/255 MM Boost-pexum: 17,6 M3 [MuH
Wnunaens: M10x125 LH Pasmepbi (1 x LW x B): 960-1060 x 295 x180 MM
Pesepc: na Macca: 29kr
Tun pykosiTok: BenocmneuHa? T ———-

Tun Bana: KecTkMm UBOO1CZ: HacaaKa, peMeHHas OCHaCTKa.

Pazmepsi ([ x LUl x B): 1820 x 628 x 550 MM

Macca: 5.2kr

BapuaHTbl KoMnnekTaLuit

CyMKa ANg XpaHeHUsd pacxoaku.

UR101CZ: Hox ans TpaBbl iByxnonacTHoi @ 255 MM, nony-
aBTOMATUYeCKas TPUMMEpHas rooBKa, TPUMMepHas ronoska
C NNacTUKOBbIMM HOXaM @ 305 MM, KOMOUHUPOBAHHBIN KITOY,




| |
TpaBOKOCUIIKMU
DUR368A/DUR368L
CabenbHas nuna
DJRI183 / DJR185
Bo3pyxonyBku
DUB363V / DUB362
KoMm6umoTtop
DUX60
LlenHble nunbl
DUC302
DUC303 / DUC353
DUC305 / DUC356
Fa30HOKOCUIKU
DLM382 / DLM432
DLM460
CekaTop
DUP362

MouBeHHbIV 3eMnebyp
DDG460



TpPaBOKOCUNIKU

DURI190U / DUR190L
DUR192 / DURI89L

KycTtopesbl
DUH502 / DUH523
DUH602 / DUH752
Bo3pgyxopyBKa
DUB184
LlenHble nunbl
DUCI122 / DUC204
Ho>XHu1UbI
DNsA TpaBbl
DUMe04
CapoBas Tauka
DCU180
TpuMmmMmep

URI100D

TpuMMep
DURI181

CabenbHble Nunbl
JR103D / JR105D

Ho>XHuubI
ANA KYCTapHUKOB

UH201D

Ho>KHuLbI
ANa TpaBbl

UMe00D



LlenHble nunbl

LlenHble nunbl

=
m
=
=
o
m
=
=
=}
s

LlenHbie nunbl




LenHble nunbl

DUC353 DUC303 DUC355

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

LlenHasi nuna ans nponsBoaMTENbHBIX PaboT Ha CaloBOM
yJacTke.

- BecieTouHbIl ABMraTenb C BHELHUM POTOPOM.

- Mouwmbli geuratens 36 B.

- PerynupoBka HaTsXeHus Lienu 6e3 MHCTPYMeHTa.
- PerynupoBka nogauv Macna Ha enb.

- KoMnakTHble pasmepbl kopryca.

R

(98 (el

2

HanpsixeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MoLHOCTb: 1100 Br
CkopocTb Lenu: 20 m/c
JAnHa WiHbI: 350 mm (147)
LWar uenu: 3/8"
TonwmHa BeAyLLMX 3BEHbEB: 11Mm
MacnsHbiit 6ak: 200 mn
Pasmepei ([ x LU x B): 762 x 215 x 235 MM
Macca: 5,2 Kr

¢ fiBymMs 6aTapesimu BL1830B

BapuaHTbl KoMNnekTaumi
DUC353Z: wwHa, Lenb, 4exon Ha WKHY,
Macno ans uenu 100 mn.

puC35s

AKKyMynsiTopHas LienHas nuna

KoMnakTHas uenHas nuna ans pa601 Ha BbICOTe.

. BeCI.LleTOHHbIﬁ ABUraTesb C BHEWHUM POTOPOM.

+ Mouwmblit aeuratens 36 B.

- HeBbinapatolwas raifka 13 KpbILLKM LEnu.

- Boost-pexuM 06ecrneunBaeT NoBbILIEHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT.
- DNeKTpOHHas cMcTeMa CTabunusaumm 06opoToB.

MovTor

HanpspkeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHasi MOLLHOCTb:

CTaHAapTHBIN PeXuM: 1200 Bt
Boost-pexum: 1400 Br
CkopocTb uenu: 20 m/c
[nvHa Wbl 350 mm (147)
LWar uenu: 3/8"
TonwmHa BepyLMX 3BEHbEB: 11MMm
MacnsHbiit 6ak: 200 mn
Pasmepsi (O x LLIx B): 612x205x232 MM
Macca: 4,6 kr

¢ AByMs 6atapesmu BL1830B

BapwuaHTbl KoMnnekTauui
DUC356Z: wuHa, uenb, Yexon Ha WKHY, KOMBUHUPOBAHHbI
Koy, Macno ans uenu 100 mn.

AKKyMynsiTopHas LienHasi nuna

LlenHas nuna ana MPOU3BOAUTENbHbIX pa60T Ha Cafl0BOM
yyacTtke.

« beclueTouHbIf ABUraTENb C BHELUHUM POTOPOM.

- MouHbiit geuratens 36 B.

« PerynupoBka HaTskeHus Lienu 6e3 UHCTpyMeHTa.
« PerynupoBka nogauv Macna Ha Lenb.

+ KoMnakTHble pasMepbl kopryca.

ovor

@
@ cousTaNT
Sreed

o

HanpsikeHne nutaHus: 2x18B
BbixoziHas MOLHOCTb: 1100 Br
CkopocTb Lenu: 20 m/c
DnnHa WiHbI: 300 MM (127)
LLar uenm: 3/8"
TonwwuHa BeAyLLMX 3BEHbEB: 11 MM
MacnaHblit 6ak: 200 Mn
Pazmepsi ([ x LUl x B): 723 x 215 x 235 MM
Macca: 51kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1830B

BapwaHTbl KoMnneKkTauui
DUC303Z: wwHa, Luenb, 4exon Ha WKHY,
Macno ans uenu 100 M.

DUC302

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

KoMnakTHas LienHasi nuna ans pa6oT Ha yuactke
WNU BbicoTE.

« MouHbii aeuratens 36 B.

« TexHonorus XPT 3awmTbi OT MbiM W BNaru.

- PerynupoBka HaTsixeHus Lienv 6e3 MHCTpyMeHTa.
- PerynupoBka noaauv Macna Ha Lens.

« OneKTpOHHasi cUCTeMa CTabunn3aLmmu 06opoToB.

HanpsbkeHune nutaHus: 2x18B
BbixoziHas MOLLHOCTb: 800 Br
CkopocTb Lenu: 8,3m/c
[lnuHa WiHbI: 300 MM (127)
Llar uyenu: 3/8"
TonwmHa BeaylLMX 3BeHbEB: 11 MM
MacnsHbiit 6ak: 85mn
Pasmepsi ([ x L x B): 600 x 234 x198 MM
Macca: 4,7 kr
c aByMs 6atapesmu BL1840Be
LWietkn: 442

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

DUC302RF2: wuHa, Lienb, 4exon Ha WHy.

[Ba akkymynstopa 3 Ay, 18 B, 3apsgHoe yctpoiicteo DCI18RC.
DUC302Z: wuHa, uenb, Yexon Ha LWKnHY.

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

LlenHasi nuna ans nponsBoaMTENbHbIX PaboT Ha CaloBOM
yJacTke.

« bBecLueTouHbI ABUraTeNb C BHELUIHUM POTOPOM.
« MouwHbin geuratens 36 B.

- TexHonorus XPT 3aWuTbl OT NbIAK 1 BRAMU.

- PerynupoBka nofaun Macna Ha Liefb.

« KoMnakTHble pasmMepbl kopnyca.

7

|

(98 (9 - 7

HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MoLHOCTb: 1100 Br
CkopocTb Lenu: 20 m/c
[AvHa WiHbI: 350 mm (147)
LWar uenu: 3/8"
TonwwmHa BeAyLMX 3BEHbEB: A
MacnsHbiit 6ak: 200 mn
Pasmepei ([ x LU x B): 762 x 211x 235 MM
Macca: 54 «r

¢ AiByMs GaTapesimu BL1830B

BapuaHTbl KoMNnekTaumi

DUC355Z: wuHa, uenb, 4exon Ha LnHY, KOMBUHUPOBAHHbIN
Kntouy, Macno ans Lenu 100 mn.

DUC355PT2: wwHa, uenb, 4eXon Ha WHHYy.

2 akkymynatopa 5 Ay, 18 B, 3apsigHoe yctporicteo DC18RD.

lpuco4 ____________Jxiiav g

AKKyMynsTopHas LenHas nuna

KoMnakTHas LienHasi nuna ans pa6oT Ha yuacTke uau
BbICOTE.

. EECLI.LeTD"IHbII‘;I Asuratenb C BHELWHUM POTOPOM.

« Mouwbiit psuratens 18 B.

- Boost-pexuM obecneunBaeT NOBbILIEHHbI KPYTALLMIA MOMEHT.
- PerynupoBka noaauv Macna Ha Lens.

. 3pFOHOMM‘4HaR KOHCTPYKLWA C nAeanbHbIM XBaTOM U 6anaHcoM.

V-7 &

Mmovor

HanpsbkeHne nutaHus: 18B
BbixoHast MOLLHOCTb: 570 Bt
CkopocTb Lenu: 24 m/c
[nuHa WiHbI: 200 MM (87)
LWar yenu: 3/8"
TonwmHa BeaylMX 3BeHbEB: 11 MM
MacnsHbiit 6ak: 140 mn
Pazmepsi ([ x Ll x B): 417 x184 x191 MM
Macca: 31kr
¢ batapeei BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit
DUC204Z: wuHa, Lenb, Yexon Ha LKHY, KOMBUHMPOBAHHbIN
KMo, CyMKa [i191 aKCeccyapos.

LIENHBIE MANbI




LlenHble nunbl

=
m
=
=
o
m
=
=
=}
s

>

NHCTPYMEHT
B paboTe




UC4041A ==

3neKTpVI‘-leCKaﬂ uenHasa nuna

3neKTpVI‘-IeCKaﬂ LiernHas nuna ¢ nonepeYyHbiM
pacnonoxeHvueM asuratens.

- MMonepeuHblit ABUraTeNb.
- HapexHast v npoctas sybuatas nepegava.
- Be3bIHCTpyMeHTanbHOe HaTKeHMe Lienu.

(=] 64 [-a) %

Motpe6nseMas MOLWHOCTb: 1800 Bt
CkopocTb uenu: 14,5 mfc
[nnHa WiHbL: 400 mm (167)
LWar uenu: 3/8"
TonwuHa BeayLMX 3BeHbEB: 13 MM
MacnsHbii 6ak: 200 mn
CeteBolit kabenb: 03m
Pasmepbi ([1x LW x B): 455 x 245 x 200 MM
Macca: 4,7«r
WeTtku: 132
Komnnekrauus

LLInHa, uenb, yexon Ha LLINHY.

UC3541A 1w

3ﬂeKTpVI‘-IeCKaF| uenHaa nuna

3ﬂeKTpVI|-IeCKa§I uenHas nuna c nonepeyvyHbIM
pacnonoxeHvuem asuratens.

« MMonepeyHbiit ABuratens.
- HapexHas v npocras 3y6uaras nepegava.
« besblHCTpyMeHTanbHOE HaTSXKeHMe Lienu.

(=] 64 [ %

Motpebnaemas MOLWHOCTb: 1800 Bt
CkopocTb Lenu: 14,5 m/c
DinvHa WiHbI: 350 mm (147)
Llar uenu: 3/8"
TonwmHa BeayLnx 3BeHbEB: 1,3 MM
MacnsaHbiit 6ak: 200 mn
CerteBoit kabenb: 03Mm
Pa3mepsi ([ x LU x B): 455x245x200 MM
Macca: 4,7 kr
Wetku: 132
Komnnekrauus

LWnHa, uenb, yexon Ha LWKHY.

LlenHble nunbl

UC3041A 1w

3J'IeKTpV|‘-IeCKaﬂ uenHaa nuna

3ﬂeKTpVI|-IeCKaSI uenHas nuna c nonepeyvyHbIM
pacnonoxeHveM asuratens.

- MMonepeyHbiit ABuratens.
- HapexHas v npocras 3y6uatas nepegava.
« BesblHCTPyMeHTasnbHOE HaTSXKeHMe Lienu.

3

s

[=

w

= T £

. SIOP!

(=] 4 el 5
MotpebnseMas MOLHOCTb: 1800 Bt
CkopocTb Lenu: 14,5 m/c
JinvHa WiHbI: 300 MM (127)
Llar uenu: 3/8"
TonwmHa BeayLnX 3BeHbEB: 1,3 MM
MacnsaHbii 6ak: 200 mn
CerteBoit kabenb: 03m
Pasmepei ([ x LU x B): 455 x 245 x 200 MM
Macca: 4,6 kr
Wetku: 132

Komnnekrauus

LWnHa, uenb, yexon Ha LWKHY.

N MaHeBpPEeHHas.

Msrkas pyuka

N

Bonbuwas pykositka
Ans KoM$opTHOro
XBaTa

MpoayMaHHbIV AM3aliH, BbiBEpEHHas 3proHOMMKa U BbICOKas CKOPOCTb
uenwu (14,5 M/c) no3BoNAT BbINOAHUTL PaboTy C MUHUMaIbHOM

$usmueckon Harpyskom

AnekTpuyeckme LenHole nunbl Makita
OT/IMYAIOTCA NPOAYMaHHbIM ANU3aNHOM,
BbIBEPEHHOM 3PrOHOMUKOM U BbICOKOM
MoLHOCTbIo. OHM CTaHYT HE3aMEeHUMbIMMU

MNOMOLWHNUKaMW, KaK asnd 4aCTHOro

npuMeHeHund, Tak U png I'IpOCI)eCCMOHaﬂbHOI'O.




Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

AKKyMyﬂR PHble LenHbie NuJibl 3neKTqu::J|1(:e LienHble BeH3nHoBbIE LienHble NuAbl BbICOTOpe3

UC3550A
UCA050A
e U0 UC30in | EAd3OTFA5C | EASB0SS40B
DUC3S5 | pycos | DUC302 | pycppy | UCSSSIAXT | e3sain | EA4301F38C | EA35025408 | EA5000P38D | EAS600F38K | EACIOOPASE (EA7300PEOE | - by hyvip
DUC353 EVA03MP UCAOSIAXI | (Saodih | EABSOIESSC | EASS0ZI08 EAGI00PS3E | EA7900P70E
SIS0 e EA3501F35B
UC3551A-5M
UCAO51A-5M
UC4551A-5M
[ )
[ )
[ ) [ )
g
>
=
§§ ° °
g8
53
§ [ )
[ ) [ ) [ ) [ ]
[ ) [ ) [ ) [ )
L4 o ° °
. o
[ ]
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ ) [ ) [ )
[ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ ) [ )




Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

Monens uenu tllar yenw mMpMHa fase KOnVIECTBO XBoCToRMKo8 “

. . 191G95-7
25AP 16 cM/6,3 1/4 13 MM a2 191G59-1 e
90PX 20 cm/8” 3/8” 11 MM 33 191G13-5 191G99-9
. . 191G96-5
25AP 25 cM/10 1/4 13 MM 60 191G61-4 e -
2%
91PX 25 cMf10” 3/8" 13 MM 40 191G22-4 191H08-4 3 )
c
g5
=
91VXL 25 cMf10” 3/8" 13 MM 39 191G11-9 1961427 =5
90PX 30 cm/12” 3/8" 1My 46 191G15-1
412030611
462030111 191H01-8
90PX 30 cm/12” 3/8” 11 My 46 165245-8
., . 191G15-1
91PX 30 cm/12 3/8 13 MM 46 e 191H10-7
95VPX 33cm/13” 0,325 13 MM 56 - 532484056
21BPX 33cm/13” 0,325 15 MM 56 - 528086656
. . 191G16-9
90PX 35 cm/14 3/8 11 MM 52 165246-6 191H02-6
. . 191G24-0 191H11-5
91PX 35 cMf14 3/8 13 MM 52 Ve ey
95VPX 38 cM/15” 0,325 13 MM 64 444038141 532484064
38 cM/15” 0,325 1,5 MM 64 445038655 -
73DPX 38 cM/15” 3/8” 1,5 MM 56 958038651 523093656
. . 191G25-8
91PX 40 cm/16 3/8 13 MM 56 e 191H12-3
90PX 40 c/16” 3/8" 11 My 56
191G17-7
e 191H03-4
90PX 40 cM/16” 3/8" 11 My 56
95VPX 45 cMf18” 0,325 13 MM 72 444045141 532484072
45 cm/18” 0,325" 1,5 MM 72
- 528086672
21BPX 45 cM/18" 0,325 1,5 MM 72
. . 191G26-6 191H13-1
91PX 45 cm18 3/8 13 MM 62 sty e
73DPX 45 cM/18” 3/8" 1,5 MM 64 -
523093664
73LPX 45 cMf18” 3/8" 1,5 MM 64
., . 445050651
73LPX 50 cm/20 3/8 1,5 MM 72 45050655 528099672
73LPX 60 cm/24” 3/8" 1,5 MM 84 528099684
445060455
73LPX 60 cm/24" 3/8" 1,5 MM 84 528099680
73LPX 70 cM/28” 3/8" 1,5 MM 94 445070455 528099694
73LPX 74.cm[29" 3/8" 15 MM 96 - 528099696

Bepywas 3se3p. ana DUC303/353/355/356/204 c kapsuHr. ko 198259-2 [N LvHb), uerv Ans kapeuHra I v c TBepAOCTIIABHbIMY BCTaBKaMM B KauecTBe BeoMoit 38e3n0uky (HN)




Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

MunbHble rapHuTypbl MAKITA

LLnpokuit BoIGOp NunbHOW rapHUTypbl Makita nos3sonuT nogobpatb HEOBXOLMMBIN T LUMHBI U Lienu ANs Ballero MHCTPYMeHTa.

JlaMuHupoBaHHas WyHa TBeppocnnaBHas
WnHa LNS XYA0XKECTBEHHOW pesku LIMHa

JlaMuHUpoBaHHble WkHbI Makita BbinyckatoTcs
pa3HoOM ANMHbI M TOSILLMHBI, KOTOPbIE MO3BONAT [aHHbIM TUM WWH MaeanbHO NoaonaAeT Ans JaHHbIN TUN LWWMH MaeanbHO NOJOMAET A1 PaboThl
MONYYUTb MaKCUManbHYO MPON3BOANTENIbHOCTb XYAOXXECTBEHHOWN PE3KU MO AEPEBY UMW fibAy. C TBEPAbIMU MY 3arPA3HEHHbIMW MOPOAAMU APEBECUHDI.

Ha BalleM MHCTpyMeHTe.

19dVADIAINY

b=l
=
)
=
[]
=
e
=
<
=
>
=1

Tunbl NMNbHBbIX Lenewn ans pa3snnM4yHoOro npmMeHeHund

Tun LPX Tun DPX Tun 90/91PX Tun BPX

B naHHoOM Tune uenew ncnonbsyeTca

JlaHHble Luenu CHUXXatoT BUBpaLImMio o .
PeXyLLit 3y6-MUKPOLOIOTO, UMEIOLLNIA

BO BpeMs paboTbl Ha 25 %, UTo Aenaet B paHHOM Tune uenu peanusosaHa [aHHbi TMN uenemn obecrneymsaeT GO [P G
PaboTy C MHCTPYMEHTOM MaKCUMasIbHO aHTVBMGPALIMOHHasA CUCTEMa, KoTopas BbICOKYIO MPOU3BOANTENBHOCTb U Bosee 4 Y! g

= obecneunBaroLLMii AONTOBEYHOCTb
koMpopTHow. OcHallaeTcs CHKaeT BUBpaLIMIO BO BpeMs NPOAO/IKUTENBHOE BpeMs paboTbl

) o o 1 HEMPUXOTIMBOCTb B paboTe.

pexyLmmm 3ybamu Chisel nunun paboTbl 6onee ueM Ha 25 %. Ha OHOM 3anpaBKe NN 3apsaKe. e s v —
Super, 4To obecrneunBaeT BbICOKYIO OcHallaeTcs pexyLmMm 3y6amm 3T0 peann3oBaHo 3a CYET TOHKMX BeAyLLMX 16 auws) 13 25 % B0 BREMS baBOTH!
MPOU3BOANTENBHOCTb U fieniaeT paboTy MOJyYU3ENbHOrO TUMa, YTO AENaeT Lerb 3BEHbEB 1 Macchl Lenu, kotopas Ha 15 Cnep AanbHBIG o*rsoe c-rtfg 5 X;OCTOBI/;KEX
C LIeNHOW NWoi MakcUManbHO MeHee MPUAVPYMBOI K OrpexaM 3aTouKM. % HU>Xe MO CPaBHEHWIO C aHanoraMu. - P
S obecneynBaloT 3bHEKTUBHYIO CMasKy

LWMHbI NO BCen AnvHe.

CoseTtbl oT MAKITA

[Mpu akcnnyaTauum akkyMynsTopHon uenHon nunbl MAKITA pekoMeHayeTCcs MCNonb3oBaThb
y3kune WuHbl U uenn MAKITA, T. K. 3TO NO3BONSIET CHU3UTb Harpy3Ky Ha MOTOP U YBENNYUTL
paboTy Ha of4HOW 3apsakKe.

3aTouHble Habopbl Ans uenemn
OCTpaﬂ Lernb o6ecr|et41/rr BbICOKYIO MPOOM3BOANTESIbHOCTb BO BpeMd pa6OTbI C uenHoM MMION.

Ons noagepXxaHmd MUNBHOM LEenu B 3aTOYEHHOM COCTOSIHMM BaM NOHaa0o0aTCs:

Kpy bl HanuabHKWK C WabloHOM — MO3BOMNT 3aTOUMTb PEXYLIMe 3yObd.

3aTo4Ka HauMHaEeTCa ¢ CaMOro NOBPEeXAeHHOro 3y6a. HanunbHUK HEOBXOAMMO PaCONOKMUTL MapanIeNbHO PexyLleMy 3y6y 1
nnaBHo, 6€3 CUIBLHOMO AaBNeHMUa NPOBECTH ero Bnepea. Bo BpemMa 3aToUKM HEOOXOAMMO COBM0AaTL OAMHAKOBYIO ASIMHY BCEX
3ybbeB.

[MA0CKMI HaMWUAbHUK C L1abIOHOM A5 CHATUSA orpaHnymnTensd I'J'IV6I/IHbI pe3a Ha uenu.

Mocne 3aTOUYKM BCeX 3y6beB Ha HUX KNaaeTcsa LWaboH, KOTOPbIN MO3BOIUT CTOUUTb HEOBXOAUMYIO BbICOTY OrPaHUYUTENbHOTO
3yba.




HanunbHUKM

Akceccyapbl ons LEemnHbIX M

HassaHue Tun [Awuametp
3y6a LIRS R Onucanne ApTMKyn

Hab6op ans 3aTouku Lenu: HanubHUK
KPYrbi 4 MM X 2 WT., WabnoH, MIOCKUN,
LWabIoH, PYKOSITKM, CYMKa [l XPaHeHUst

25AP, 25F, 91P, 91PX, 91PXL

25AP, 25F, 91P, 91PX, 91PXL

90PX, 90SG

95VPX, 22BPX, M20, M21, M22BPX,

95TXL, 22LPX, M22LPX

72DPX, 72LPX, 72V, 73DPX,
73LPX, 75DPX

Macna

1/4"; LP 3/8"

1/4"; LP 3/8"

LP3/8"

0,325"

3/8"

4

4,5

4,8

Bl

HanunbHWK Kpyrnbiii ¢
WabNOHOM 1 PYKOATKOM

HanunbHuK Kpyrnbivi ¢
LWa6IOHOM U PYKOSTKOWM

HanunbHuk Kpyrnbivi ¢
LWabNOHOM 1 PYKOSITKOM

HanunbHuK Kpyrnbivi ¢
LWa6IOHOM U PYKOSITKOM

HanunbHuk nnockuii ¢
PYKOSITKOW U La6noHOM

D-72154
D-70948
D-70954
D-70960

=

D-70982 5 =

< =

32

D-70998 e

o=

ﬁ =

2

MpoanuTe cpok cnyx6bl ABUraTens Bawei Nunbl ¢ GUpMeHHbIM MacioM Makital

MuHepanbHoe Macno ans Lenu
AZre3noHHas obaBka yMeHbLIAET U3HOC
COoeUNHUTENIbHbIX U BeAYLNX 3BEeHbeB.

Macno
ansa uenu BIOTOP

BesonacHo ans okpyxatoLen cpeabl
6naropaps pacTUTENbHOM OCHOBE B €ro
$opmyne. [Mpn 3TOM OHO CoXpaHUIo
BbICOKME CMa304HbIE 1 3aLLMTHbIE CBOWCTBA.

KaHucTpa ans npurotoBnieHns TonaneHom cMecu 1 anmtp

Macno ansa uenn
1nnTp

Macno anda uenn
5 nutpos

Macno ansa uenu
BIOTOP
1 nutp

KOM6I’IHI’IpOBaHHaﬂ KaHUCTpa, 5 nTpoB Ansa TOMANBHOM cMecK + 3 NnTpa Ang Macna anga uenu

Cuctema XpaHeHunda ConyTCTByOLWNX aKCeCCyaponB

988402656

988402658

980408610

456236-3

949000036

[MosicHble cyMkm Makita No3BoNAT B3ATb C CO60M HEOOXOAMMbIE akCecCyapbl A1 MakCUManbHO 3GdEKTUBHOIO

BbINOSHEHWS PabOThI.

YHMBepCaﬂbelﬁ NOAC Bas/blMKa UK AaYHWKa

Mosic BanblvKa ANs MHCTPYMeHTa

MosicHon aepxaTtenb Tonopa

P-72154

P-72160

P-72126




TpaBoKOCUNKU

N TPUMMepbI



UR0O7G

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 430/255 MM

MpodeccuoHanbHasa akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIKa
ANS yAaneHus rycToil nopocnu.

- MouwHblit 6eclyeTouHblit ABuratens 36 B.

- Texxonorus WG 3aluThl OT NbinW 1 BNaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYecKu perynupyet 06opoThl B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

+ 3.CKOPOCTM WK 2 aBTOMATUYECKIUX PEXUMa A1s BbiGopa
OMTUMASTbHOTO PEXUMa KOLIEHMS.

- PeBepc ans ynaneHus HaMoTaBLIEACS TPaBbl Ha Ban.

- PeMeHHas oCHaCcTKa Ha 0fiHO nfieyo.

HoBuHka

WerGuARD

ADT

Mmovor

(32l s

consTaNT
Sreep

HanpskeHue nutaHus: 36B
BbixoziHast MOLHOCTb: 1000 Br
Yacrora BpalLeHms 6e3 Harpysku:
Huskas 4600
CpenHsisi/Bbicokas 5500/7000 06/MuH
Tlnametp KoweHus
(TPUMMepHbI KOPA/HOX): 430 MM/255 MM
WnuHpenb: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: neTneobpasHas
¢ J-06pasHbiM BbICTYMOM
Tun Bana: KECTKUIA
Pasmepbi ([ x L x B): 1909 x 369 x 266 MM
Macca: 4,7 kr c batapeeit BLA0O50F

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit

UROO7GZO01: Hox Ans TpaBbl YETbIPEXIONACTHbI

@ 255 MM, nonyaBTOMaTUYECKas TPMMMEpPHas roNoBKa,
YHMBEPCaNbHbIA KOXYX NS PabOTbI C NNECKON M HOXOM,
peMeHHas OCHACTKa Ha OfIHO MJeYo, KOMBUHUPOBAHHDIN KNy,
CYMKa ANt XpaHEHWS! PACXOLKM.

URIOIC

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 430/255 MM

MpodeccroHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIKA
C BbIHOCHBIM aKKyMYNATOPOM.

- MouwHblit 6eclyeTouHblit ABuratens 36 B.

- TexHonorns WG 3aluThl OT bW 1 BNaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTU4ECKi PerynnpyeT 060poTb B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

+ 3.CKOPOCTM UK 2 aBTOMATUYECKUX PeXUMa AN BbiGopa
OMTUMANBHOTO PEXIUMA KOLIEHHUS.

- BesbiHCTpyMeHTarbHasi PerynpoBKa pyKOSTOK.

- PeMeHHas ocHaCTKa Ha [iBa nneya.

XPT
AFT
ADT

MmovTor

Obparute BHMMaHHe!
MUcnonbayercs Tonsko ¢ PDCOT unn PDCI200.

(98]l

HanpsikeHue nutaHus: 368
BbixoaHasi MOLIHOCTD: 1000 Br
Yacrota BpalueHms 6e3 Harpysku:

Huskas 4600
CpenHss/Bbicokas 550077000 06/MuH
[nameTp KoleHus

(TPUMMepHBII Kopa/HOX): 430 mMm/255 MM
WnuHpens: M10x125LH
PeBepc: na
Tun pykosTok: BenocuneaHas
Tuneana: KECTKUIA
Pasmepei (A x LU xB): 1820 x 628 x 550 MM
Macca: 5,2 kT

BapuaHTbl KoMnnekTaumn

URT01CZ: Hox ans TpaBbl ByXN0NacTHbI @ 255 MM, nony-
aBTOMaTMYeCKasi TPUMMEPHas rooBKa, TPUMMEpHas ronoBka
€ NNacT1koBbIMK HoXaMu & 305 MM, KOMOGUHUPOBAHHBIN KITiOY,
CYMKa ANst XpaHeHUs PaCXOLKH.

AKkyMynsaTopHas TpaBokocunka 350/230 mm

MoluHas 6ecluyMHas TpaBOKOCHIKa C 6eCILeTOYHbIM
nBurarenem.

« BeclueTouHbIi ABUraTesb C BHELHIM POTOPOM.

- MouHbi geuratens 36 B.

« ADT-pexiM aBTOMaTMUYeCKM Perynupyet o6opoThl B 3aBUCMMOCTH
OT HarpysKku.

« PeBepc Ans yaaneHus HaMoTaBLUeACA TPaBbl Ha Ban.

- HwxHee pacrionoxeHue asuratens Ang naeasnsHoro 6anatca.

« besblHCTpyMeHTasbHast PErynnpoBka pyKosiToK.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneva.

HanpsikeHue nutaHus: 36B
BbixoaHas MOLHOCTD: 550 Br
Yacrora BpatLieHus 63 HarpysKku:

Huskas 3500
CpepHssi/Bbicokas 5300/6500 06/MuH
Tnametp KoleHus

(TPUMMepHBIA KOPA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: Be/ocuneaHas
Tun Bana: npsMow
Pasmepoi ([ x LU x B): 1829 x 630 x 500 MM
Macca: 5,3 kr ¢ 6aTapeeit BLAO50F

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

UROO2GZO5: Hox Anst TpaBbl YeTbIPEXNONACTHbIN

@ 255 MM, nonyaBToMaTHYECKast TPUMMEPHAs FONOBKa,
YHUBEPCanbHbIN KOXKyX ANst paboTbl C IECKOM MU HOXOM,
peMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneya (comfort), koMGKHMpOBaH
HbIW KIIOY, CyMKa ANst XpaHEeHUs PaCXOAKM.

DUR369A

AkkyMynsTopHasi TpaBokocuska 430/255 MM

MpodeccroHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKa
ANS YAaneH1s rycToi Nopocu.

« MowHbiit beclueTouHblit ABuratens 36 B.

- Texnonorus XPT 3awutbl OT NbiAu 1 BNArK.

+ ADT-pexvM aBTOMaTU4YECKM PerynupyeT 06opoTbl B 3aBUCMMOCTH
OT HarpysKkv.

+ 3 CKOPOCTM UK 2 aBTOMATUYECKUX PeXMMa ANs Bbibopa
ONTUMANLHOTO PEXIMMA KOLUEHMUS.

- PeBepc ang ynanexus HaMoTaBLUe/ACS TPaBbl Ha Baf.

+ PeMeHHasi oCHacTKa Ha f1Ba neua.

XPT
AFT
ADT

MmovTor

HanpsikeHune nutaHus: 2x18B
BbixoAHas MOLLHOCTb: 1000 Bt
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4600
CpenHssi/Bbicokas 5500/7000 06/MuH
[nameTp KoleHus

(TPUMMepHBbI KOPA/HOX): 430 Mm/255 MM
WnuHaens: M10x1,25 LH
PeBepc: na
Tun pykosiTok: BenocuneaHas
Tunsana: KECTKUN
Pasmepei (A x LLIxB): 1905 x 628 x 530 MM
Macca: 6,5kr

¢ AiByMs 6aTapesimm BL1860B

BapuaHTbl KoMnNekTauuit

DUR369AZ: Hox Ans Tpasbl ABYXN0MacTHbI & 255 MM,
nonyaBTOMaTMYeCkas TPUMMepHas rofoBka, TPUMMEpHast
rONOBKA C MACTUKOBbIMM HOXaMW, PEMEHHasi OCHacTKa Ha
[N1Ba Nneya, KOMGUHUPOBAHHDIN KIIOY, CyMKa Ansl XpaHeHUs
pacxoakv.

TpaBOKOCUKM N TPUMMEDPDI

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 350/230 MM

MouwHas 6ecluyMHas TpaBoKocKIKa ¢ 6ecieTouHbIM
ABUratenem.

- BeclueTouHblit ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.

- MouwHbliit geuratens 36 B.

- TexHonornsa WG 3awuTbl OT Nbinu 1 BAaru.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM perynnpyet 06opoTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3ky.

- PeBepc Ang yaaneHus HaMOTaBLUENACS TPaBbl Ha BaJl.

- HuxHee pacnonoxetue asuratens Ans uaeansHoro 6anaxca.

(98 (el 621 3] (Y

HanpsxeHue nutanusa: 368
BbixoaHasi MOWHOCTD: 550 Bt
YacroTa BpalLieHus 6e3 Harpysku:
Huskas 3500
CpepHssi/BbicoKast 5300/6500 06/MnH
[nameTp KolueHus
(TPUMMepHBbI KopA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHas
¢ J-06pasHbiM BbICTyMOM
Tun Bana: npsMoin
Pasmepsi ([ x LW x B): 1829 x 355 x 230 MM
Macca: 4,7 kr c 6atapeeit BLA05OF

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

UROO3GZ: nonyasToMaTnyeckasi TpUMMepHas ronoBska,
YHUBEPCaTbHbII KOXYX 711 PabOThI C IECKOM UMW HOXKOM,
peMeHHas OCHaCTKa Ha OfHO MJ1eY0, KOMBMHMPOBAHHBIM KITioY,
CYMKa [l XpaHeHMst PaCXOAKH.

DUR36SL

AkkyMynsTopHas TpaBokocusnka 430/255 MM

MpodeccuoHanbHas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA
ANA yAaneHus rycToil nopocnu.

- MowHblit 6ecuietouHblit apuratens 36 B.

- Texnonorus XPT 3awwmTbl OT NbINM v BRAru.

+ ADT-pexwM aBTOMaTU4eCK perynupyet 06opoTbi B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

+ 3.CKOPOCTM UM 2 aBTOMATUYECKIX PeXUMa A1 BbiGopa
OMTUMANBHOTO PEXMUMA KOLIEHHUS.

- PeBepc ans ynaneHus HaMoTaBLIeACS TPaBbl Ha Ban.

- PeMeHHas 0CHaCTKa Ha 0fIHO Nn/eyo.

XPT
AFT
ADT

Mmovor

(98 e 921 (3] {2

HanpsxeHue nuTaHus: 2x18B
BbixoaHasi MOLHOCTb: 1000 Br
Yacrora BpalLeHus 6e3 Harpysku:
Huskas/cpenHss/Bbicokas 4600/5500/7000 06/MunH
[nameTp KolueHus
(TPUMMepHbIN KopA/HOX): 430 Mm/255 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHas
¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM
Tun Bana: XECTKUN
Pasmepei ([ x LU x B): 1905 x400 x 269 MM
Macca: 6,3 kr

¢ AByMs 6aTapesimn BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

DUR369LZ: Hox ang Tpasbl ABYXNONACcTHbIN & 255 MM,
nosyaBTMYECKas TpUMMepHas rofoBka, TPUMMEPHast rofIoBKa
€ NNACTUKOBbIMU HOXaMU, PeMeHHasi OCHAaCcTKa Ha OfHO NeYo,
KOMOWMHWPOBAHHbIN KIIOY, CyMKa ANst XpaHEHUS PACXOLKM.

U TPUMMEPbI

s
=
=
=
[}
o
=
o
2
a
[




3
=

=T
20
SX
Eqe)
38
&=
S

TpaBOKOCUKM U TPUMMEDPDI

DUR368A DUR368L DUR192L fLxrisy 4

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 350/230 MM

MoluHas 6ecluyMHas TpaBoKoCHIKa
¢ 6ecleTouHbIM ABUraTeneM.

- BecieTouHbIl ABMraTeNb C BHELHUM POTOPOM.

- Mouwmbli geuratens 36 B.

- ADT-pexuM aBTOMaTU4ECK PerynnpyeT 060poTbi B 3aBUCUMOCTH
OT HarpysKku.

- PeBepc ans ynaneHus HaMoTaBLIEACS TPaBbl Ha Ban.

- HuxHee pacrionoxenue fsuratens Ans uaeanbHoro 6anaxca.

XPT
AFT
ADT

Mmovor

HanpsixeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLIHOCTS: 550 Bt
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas 3500
CpenHssi/Bbicokas 5300/6500 06/mMuH
[InameTp KolueHus

(TPMMMepHBII Kopa/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x125 LH
PeBepc: na
Tun pykosTok: BenocuneaHas
Tun Bana: npsaMoit
Pasmepsi ([ x L x B): 1823 x 615 x 442 mm
Macca: 4,7 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaumi

DUR368AZ: Hox Ans TpaBbl YeTbipexnonactHbiid @ 255 MM,
MOMyaBT. TOWM. FOMIOBKA, TPUM. FOJIOBKa C NaCTUKOBbIMU HOXa-
MU, YHUBEPCANbHbIM KOXYX AN PaBOTbI C NECKOM MW HOXOM,
peMeHHas OCHaCTKa Ha OfHO M40, KOMBUHUPOBAHHBIN KoY.

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 350/230 MM

MoluyHas 6ecluyMHas TpaBOKOCHIKa
¢ 6ecLeTouHbIM BUraTeneM.

« beclueTouHbIf ABUraTEb C BHELIHIM POTOPOM.

- MouwHbliit geuratens 36 B.

+ TexHonorus XPT 3awmTbl OT Nbin W BNaru.

- ADT-pexum aBTOMaTUYeCKM perynupyet o60poTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3ky.

- PeBepc Ang yAaneHus HaMOTaBLUEICS TPaBbl Ha BaJl.

« HuxHee pacnonoxeHue fguratens ans uaeanbHoro 6anatca.

XPT
AFT

ADT
V=74

MmovToR

HanpsikeHne nutaHus: 2x18B
BbixoziHast MOLHOCTb: 550 Br
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas/cpeaHsia/Bbicokas 3500/5300/6500 06/MuH
[lnameTp KoweHus

(TPUMMepHbI KOpA/HOX): 350 MM/230 MM
LWinuHpens: M10x1,25 LH
Pesepc: na
Tun pykosiTok: neTneobpasHas

¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM

Tun Bana: npsmMo
Pasmepsi ([ x LLl x B): 1790 x 362 x 231 MM
Macca: 45«kr

¢ aByMs batapeamu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

DUR368LZ: Hox ans Tpabl YeTbIpexnonacTHblin @ 255 MM,
MONyaBT. TPUMM. FOMIOBKA, TPUMM. TOJI0BKa C MACTUKOBbIMU
HOXaMu, YHUBEPCaNbHbI KOXYX ANs paboTbl C IECKOM Wi
HOXOM, peMeHHast OCHaCTKa Ha OAIHO MNeYo, KOMG. KoY.

AkkyMynsaTopHas TpaBokocuska 300/— MM
Jlerkas akkyMynaTopHasi TpaBOKOCHMIIKa
[ 6eCU.leTOHHbIM ABuratenem.

+ bBecueTouHbt asuratens 18 B.

- BbICOKast MOLLHOCTb 1A YAaNeH!s NepepocLUei 1 rycToit Tpasbl.
+ OneKTpoHHas cucTeMa CTabunusaLnm 06opoTos.

« Texnonorus LXT 3awumwiaeT gsuratens oT Mbiav 1 BRaru.

- [lBe ckopocTM Anst BbIGOPa KOMGOPTHOM CKOPOCTY KOLIEHMS.

y-7 4

Mmovor

(524 3] 1

HanpsxeHrue nutanus: 18B

BbixoaHast MOWHOCTD: 460 Br
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4500
CpepHsisi/BbicoKast 6000 06/MuH
[Tnametp KolueHus

(TPMMMepHbIit KOPA/HOX): 300 mm/-
LWnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: HeT
Tun pykosiTok: netneobpasHast
Tun Bana: npsaMoit
Pasmepsi ([ x L x B): 1705 x 186 x 246 MM
Macca: 3,0 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaumi

DUR192LZ: TpuMMepHas ronoska nosyaBToMatuyeckas,
peMeHHasi OCHaCTKa Ha OfIHO MNEYO, WeCTUTPaHHHK.

DuRisou ___________fuxrieviourisoL fuxrieviourissL fixrisv g

AkkyMynsaTopHas TpaBokocunka 300/230 mm

Jlerkas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA
¢ 6eCLUETOYHbIM iBUTaTENEM.

- BecwetouHblit geuratens 18 B.

- ADT-pexuM aBTOMaTUYECKM Perynmnpyet 060poTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpy3ky.

- PeBepc Ans ynaneHns HamoTaBLIelCA TPaBbl Ha Ba.

+ be3sblHCTpyMeHTanbHOe CHATME TPUMMEPHOIA FONOBKN.

- BenocunepHas Tn pykoaTki 06ecneunBaeT BbICOKyO
NPOU3BOAUTENBHOCTb.

HoeuHka

(5 -3 [

HanpsxeHue nutanms: 18B
BbixogHas MOWHOCTb: 240 Br
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku:

Huskas 3500
CpepHss/Bbicokas 5100/6000 06/MuH
[nameTp KolleHus

(TPMMMepHbIA KOPA/HOX): 300 MM/230 MM
WinuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: HeT
Tun pykosiTok: BenocunesHas
Tun Bana: npsimMoit
Pasmepsi ([ x LI x B): 1836 x 610 x 473 MM
Macca: 3,4 xr ¢ 6atapeeii BL1860B

BapunaHTbl KoMNnekTaumin

DUR190URT3: TpMMepHasi ronoBka nonyasT., peMeHHas

0CHACTKa Ha OAHO MNeYO, LECTUTPaHHMK, CyMKa AN XpaHeHHs

pacxofiky, 2 akkymynsTopa 5 A-u, 18 B, 3apsinHoe ycTpoiicTBo
C18RC.

DUR190UZX3: TpuMMepHasi ronoBka noyasT., peMeHHast
0CHACTKa Ha OAHO MNEYO, LIECTUTPAHHUK, CyMKa A1 PACXOAKM.

AkkyMynsTopHas TpaBokocunka 300/230 MM

Nerkas akkyMynsiTopHasi TpaBOKOCUIIKA
¢ 6eCLUETOYHDIM IBUTATENEM.

- becuuetouHbii asuratens 18 B.

- ADT-pexum aBTOMaTHUYECKM perynmpyeT o6opoTbl B 3aBUCUMOCTH
OT Harpysku.

- PeBepc Ans ynanexus HamMoTaBLIENCS TPaBbl Ha Ban.

« besbIHCTPYMeHTanbHOe CHATME TPUMMEPHO FONOBKM.

« BenocunenHas Tvn pykosTku 06ecneumnBaeT BbICOKyto
NPOU3BOANUTENBHOCTb.

-7

ADT
AFT

[l 2] [-3)

HanpsxeHue nutanus: 18B

BbixoAHas MOLWHOCTb: 240 Bt
Yacrora palieHms 6e3 Harpysku:
Hu3zkas/cpenHss/Bbicokas 3500/5100/6000 06/MuH
[Tlnametp KoweHus
(TPUMMepHbI KOPA/HOX): 300 MM/230 MM
LWnuHpens: M10x1,25 LH
PeBepc: HeT
Tun pykosiTok: netneobpasHas
C j-06pa3HbIM BbICTYNOM
Tun Bana: npsMon
Pasmepsi (I x L x B): 1836 x 348 x 473 MM
Macca: 3,2 kr ¢ 6aTapeeit BL1860B

BapwaHTbl KoMnneKkTaumit

DUR190LZX3: TpuMMepHas ronoska nonyasToMaTuyeckas,
peMeHHas 0CHACTKa Ha OAHO MY, LIECTUTPaHHKK,

CYMKa A/151 XPaHEHMS! PACXOLIKW.

AkkyMynsaTopHas TpaBokocusnka 300/— MM

Jlerkas akkyMynsTopHas TpaBOKOCHIIKA
¢ 6eCLLETOYHbIM iBUTATENEM.

- becuetouHbIi geuratens 18 B.

- ABTOMaTHyeCKas perynupoBka 060poTOB B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3Ky.
« Pesepc ans ynaneHus HaMoTaBLue/Acs TPaBbl Ha Ban.

- Teneckonuueckas wraHra +/-10 cM.

+ DproHOMUYHas GopMa LITaHTM CHXKAET HarpysKy Ha CruHy.

V-7

HanpsxeHue nutanms: 18B
BbixoaiHast MOLLHOCTb: 240 Bt
Yacrota BpalLieHus 6e3 Harpysku:

Huskas 4000
CpeaHssi/Bbicokas 5000,6000 06/MuH
[nametp KolueHus

(TPMMMeEpHBII KOPA,HOX): 300 mm/-
Wnungens: M8 x1.25 RH
PeBepc: na
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: npsMoin
Pasmepei ([ x L x B): 1518-1618 x 258 x 396 MM
Macca: 3,3 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMNneKkTaLui

DUR189LZ: TpMMepHas ronoBka nonyaBToMaTuyeckas,
peMeHHas OCHACTKa Ha OAIHO MO, 3alLMUTHbIE OUKM, WeCTU-
TPaHHMK, CyMKa 19 XPaHEHNS PaCXOAKM.



DURI181 fLxT18V Al UR100D

AKKyMynsaTopHbI TpumMMmep 260/— MM

Jlerkuit 6ecLuyMHbIi TPUMMEp ANl NOAPABHUBAHUS ra3oHa.

- [Duratens 18 B.

« 281TpuMMep/KpOMKOpE3.

« Teneckonmueckas wraHra (123-143 cm) ans BbiGopa onTuManbHoi
BJIMHbI UHCTPYMEHTa.

« PerynupyeMbiit Hak/IOH WTaHT1 NS NOAPaBHUBAHMS ra3oHa
B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax.

- MMonyaBToMaTyeCKast TPUMMEPHAs TONOBKA.

- PeMeHHasi 0cHaCTKa Ha OfIHO Mneyo.

HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixopiHasi MOLHOCTb: 230 Bt
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 7800 06/MuH
[lnameTp KoweHus

(TPMMMepHBII Kopa/HOX): 260 Mm/-
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: npsaMoit
Pasmepei ([ x LU x B): 1229-1433 x 267 x 257 MM
Macca: 3,1 kr ¢ 6aTapeeit BL1830B

BapuaHTbl KoMnnekTauui

DUR181RF: TpuMMepHasn ronoka nonyasToMaTiyeckas,
peMeHHas OCHacTKa Ha OZIHO MIeYO, TPUMMEPHbIA KOpA,

1,65 MM x 15 M. 1 akkymynsTop 3 A, 18 B, 3apsiaHoe ycTpoicTso
DC18RC.

DUR181Z: TpuMMepHasn ronoska nonyaBToMaTyeckas,
peMeHHas 0CHacTKa Ha OZIHO MNIeYO, TPUMMEPHbIA KOpA,
1,65MM x15 M.

AKKYMYNSTOPHbI KOMB6UMOTOP

YHuBepcanbHbIii UHCTPYMEHT
Ansi NPOGECCUOHANbHOIO UCMONb30BaHMS.

« MouwHbli 6eciieTouHbli asuratens 36 B.

« TexHonorusa WG 3awuThl OT Nbinu 1 BNaru.

- JproHoMuyHas J-obpasHas pykosTKa.

+ Hu3kuit ypoBeHb WwyMa v BUGpaLmm.

- BonbLuo BbIGOp Hacaaok Mo pasHble 3afaun.

|

R 53

BRAKE|

o
g

(59 (4 2] 3] (2 ]

HanpsixeHue nuTaHus: 368

BbixoAHasi MOLLHOCTb: 1000 Bt
YacroTa BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Huzkas/cpenHss/Bbicokas 5700/8200/9 700 06/mMuH

Tun pykosTok: neTneobpasHas ¢ J-06pasHbIM BbICTYNOM

Tun Bana: XKeCTKuit
Pasmepsi ([ x L x B): 1027 x 320 x 225 MM
Macca: 4,8 kr c batapeeit BL404OF
Pasmepsi ([ x L x B): 1202 x 267 x 315 MM
Macca: 2, kr c 6aTapeeit BL1041B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumit

UXO1GZ: peMeHHas 0CHaCTKa Ha OfHO MY, LWeCTUrpaH-
HUK, KOMBMHWUPOBAHHbIN KITKOY, CyMKa [11 XPaHEHNS PAaCXOAKM.

AKKyMynsaTopHbI TpuMmep 260/230 MM

Jlerkuit u koMnakTHbIA TpuMMep 12 B
ANS AOMALLHEro UCMO/b30BaHMS.

- Teneckonuueckas wraHra (85-120 cM) ans BbiGopa oNTUManbHOM
ASIMHbBI MHCTPYMEHTa.

- PerynupyeMoe nonoxeue pykosTku.

- Bbicokasi ckOpoCTb BpalLeHns ANs IGHEKTUBHOTO KOLUIEHHS.

« OTKuaHoI 6aMnep ANS 3alLUMUTbI PaCTEHMIA.

(@47

Iiiil
SO staa

HanpspkeHue nutaHus: 12B

MotpebnsemMas MOLWHOCTb: 130 Br
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 10000 06/MuH
[Tlnametp KolueHus (TPUMMepHbI

KOpA,/MNacTUKOBbIN HOX): 260/230 MM
Wnunpens: M8x1.25 RH
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: npsMont
Pa3mepsi ([ x L x B): 1202 x 267 x 315 MM
Macca: 2,1 kr ¢ 6atapeeit BL1041B

BapuaHTbl KoMnneKTauuit

URT00DWAEX: TpyMMepHas ronoBKa ¢ naacTuKoBbIM
HOXOM, CMEHHbIE 3anacHble HOXW 5 LT, peMeHHasi ocHacTka
Ha OfIHO NJIeYO, CyMKa [1 XPaHEHNS PAaCXOAKM.

2 akkymynatopa 2 A-y, 12 B, 3apsiaHoe ycTpoicTBo.

DUX60 DuX18 fLxisv 4

AKKYMYNSTOPHbI KOM6UMOTOP
YHuBepcanbHblii UHCTPYMEHT
ANS NPOGECCMOHANBHOTO UCMONb3OBAHMS.

« MowHbiit becuuieTouHblit ABuratens 36 B.

- Texnonorus XPT 3awutbl OT NbiAu 1 BArK.

+ JproHoMuuHas J-06pasHas pykosiTKa.

« Hu3kuit ypoBeHb LuyMa v BUGpaLmm.

« Bonbluoi BbIGOP HaCaAOK NOZ PasHble 3afaum.

XPT
AFT
ADT

movTor

(98] (e 921 (3] {8

HanpsixeHue nutanus: 2x18B
BbixofjHasi MOLHOCTb: 600 Bt
Yacrora BpalleHWs 6e3 Harpysky:
Huskas 5700
CpepHsisi/Bbicokast 820079700 06/MuH
Tun pykosiTok: neTneobpasHas
C j-06pa3HbIM BbICTYNOM
Tun Bana: XKECTKUIA
Pasmepsi ([ x LLl x B): 1011x320 x 216 MM
Macca: 5,6 kr

¢ AByMs 6atapesimu BL1830B

BapuaHTbl koMnnekTaumit
DUX60Z: peMeHHasi 0OCHaCTKa Ha OAHO NNeYo, LWecTUrpaH-
HWK, KOMBUHMPOBAHHDIN KoY, CyMKa L1 XPaHEHNS PAaCXOLKM.

TpaBOKOCUIKM U TPUMMEPDI

Jlerkue
U MaHEeBpPEHHble

TpuMMepbl Makita nossonsioT
NMOAPAaBHSTb Fa30H B y3KMUX
npoxopax, Kyaa He MoXeT
npoexaTb ra3soHOKOCUJIKa.

A nNpv NOMoLUY HaKTOHHOM
LUTaHIY Bbl MOXXETE MOAPABHATb
rasoH, HarpuMep, Nog, JTABOYKOWN.

AKKYyMYNSaTOPHbIA KOMBUMOTOP

YHUBEpCanbHbIA UHCTPYMEHT
AN1s TPeB6OBaTesbHOrO YaCTHOrO MOMb30BaTENs.

+ MouwHbli1 18 B 6eclieTouHbIit aBUraTenb.

« Texnonorus XPT 3alunTbl OT Nblnu 1 Baru.

« JproHoMuuHas J-o6pasHasi pykosiTKa.

« Hu3kui1 ypoBeHb LyMa 1 BUGpaLmm.

« bonbuuoi BLIGOP HaCaAOK N0 PasHble 3aaaun.

XPT
y-7 4

Mmovor

AFT

(90 -2 (2

HanpsikeHue nutaHus: 18B

BbixoaHas MOWHOCTS: 470 Br
YacToTa BpalLieH!s 6e3 Harpy3ku:
Huskas/Bbicokas 6800/9700 06/MuH
Tun pykosTok: netneobpasHas
¢ J-06pasHbIM BbICTYMOM
Tun Bana: KECTKUiA
Pasmepbi ([ L x B): 983 x 318 x 175 MM
Macca: 3,1 kr ¢ 6aTapeeit BL1860B

BapuaHTbl KOoMNneKkTauui

DUX18Z: peMeHHast 0OCHacTKa Ha OBHO Neyo,
LIECTUIPaHHUK, KOMBUHUPOBAHHbIN KNtOY,
CyMKa ANt XpaHeHUs PaCXOLKM.

U TPUMMEPbI

s
=
=
=
[}
o
=
o
2
a
[







TpaBOKOCUIKM U TPUMMEPDI

Hacagku ons MHorodyHkuUMoHanbHoro cagoBoro MHctpymeHta DUX18, UXO01G

CHavarna onpefenuTech, C Kakon 3agadei BaM HEO6XOAMMO CMPaBUTLCH, @ 3aTEM 03HAKOMbTECH C HaLWMM aCCOPTUMEHTOM
HacagoK.

LUMpOKVIlz Bbl60p Hacaaok anda MHOI'Od)yHKLI,MOHaJ'IbHOI'O CafoBOro MHCTpPyMeHTa NO3BOJINT BaM CSKOHOMUTb MeCTO npwn
XPaHEeHNN N YMEHbLLUNTb 3aTpaTbl Ha O6CJ'Iy)KVIBaHVIe MHCTPYMEHTa.

[MpocTo coeamnHNTe HacadKy CO LUTAHIOM U 3aTSHUTE MPU NMOMOLLM 3KCLLEHTPUKOBOIO 3aXKMMa.
198781-9 Hacapka-TpaBokocunka EM406MP

Ocuau.leHa KOMMAaKTHbIM KOXYXOM, KOTOPbIﬁ obecrneunsaioT Xopoluyto 063OPHOCTb pa6oqel7| 30HbI, UMeeT MOBbILIEHHBIN prTFII.I.IMﬁ MOMEHT, AMaMeTp KOLLeHUs
420 MM (M10 x1,25LH)

198771-2 Hacapka-TpaBokocunka EM404MP

OcHalleHa yHUBEPCasbHbIM KOXYXOM, KOTOPbI M03BONSET paboTaTh C TPUMMEPHON FONIOBKOM M HOXKOM A1 TPaBbl, UMEET MOBbILIEHHbIN KPYTALLMIA MOMEHT,
nAvamertp kowwenus 420 mm (M10 x1,25LH)

199182-4 Hacapka-kynbtusatop KR40IMP

WaeanbHo nogoitaet ans 06pabotku knyM6 nocne 3uMbl. Paboyas wmupuna 16 cM

196302-1 Hacapka-kyctopes ENAOOMP

WpeanbHo noaoiaeT Ans noapaBHUBaHMSA XMBbIX U3FOPOAEN MO BbICOTE W ANMHE 33 CYET MOBOPOTHbIX HOXeN 0bLeit AnmHon 49 cM

191738-7 Hacapka-cyukopes EY403MP

MpeanbHbiit BapuaHT Anis 06peskiu BETOK Ha BbicoTe. [innHa witHbl 127(30 cm), 3/87LP, 1,3MM, ckopocTb Lienn 20 M/c

199928-8 Hacapka-cyukopes EY401IMP

MpeanbHbiit BapuaHT Anist 06peskiu BETOK Ha BbicoTe. [innHa witHb 107(25¢m), 3/87LP, 1,3MM, ckopocTb Lienm 20 M/c

198063-9 Hacapka-kyctope3 EM420MP ana DUX60/EM2650LH, 25cM, perynupyemblit yron HaknoHa

[laHHas Hacapka nopoiaeT ans npuaaHuna ¢0prI KyCTapHUKaM 1 noijpaBHMBaHUA rasoHoB.

196752-0 Hacapka-kpomkopes EE400MP ans DUX60/EX2650LH

Kpomkopes EE4A00MP npupact akkypaTHbIi BUA KpasiM ra3oHa

199340-2 HacanKa-iweTka pesutosas SWA00MP (d-590 mm, 9700 06/MuH (DUX60), 10000 06/MuH(EX2650LH))

[laHHas WeTKa MOXET YAaNUTb CHET U XN C 0POXEK

199319-3 Hacapka-wietka Markas BRAOOMP (d-600 mMm, 9700 06/muH (DUX60), 10000 06/MuH(EX2650LH)).

[laHHas LWeTKa C NerkocTbio y6epe'r MYCOp C AOPOXeK

191P72-3 Hacapka-Bo3ayxopys UB401MP

MouwHas BO3AyxoAlyBKa ANA yaaneHusa Mycopa C AOPOXXeK U rasoHa

191E25-6 LWraHra yanuuutens LE4AOOMP

YBenuunBaet AOCTYNHYto 0bnactb paboTbl. Bo3MOXHOCTb coeanHeHN Heckonbkux noapsa. AnanHa 115 cm

U TPUMMEPbI

s
=
=
=
[}
o
=
o
2
a
[




3
=

32
To
SX
Eqe)
20
ms
&=
S

TpaBOKOCUIIKM N TPUMMEDPDI

MY =

OnekTpuyeckas TpaBokocunka, 350/230 mm
MotwHas aneKTpuueckas TPaBOKOCHIKA C MPSMbIM BasIOM.

- MouwHbif anekTpoaBuratenb.

« Jlerkas 1 3KOHOMUYHas.

- MpsMoit MeTannMyecKmit NPUBOAHON Ban.

- W3HococTolikuit peaykTop.

« B KOMNIeKT BXOANUT TPUMMEpHas! FO10BKa 1 HOX [i/1si TPaBbl.
« PeMeHHast oCHaCTKa Ha OIHO Mreyo.

(=] )

MoTtpebnseMas MOLHOCTb: 1000 Bt
YacrorTa BpatueHus 6e3 Harpysku: 7800 06/MuH
[nameTp KolueHus

(TPMMMepHBIit KOpA/HOX): 350 MM/230 MM
WnuHpens: M10x1,25 LH
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: TMbKuit
CeTeBoif WHyp: 35¢cm
Pasmepsi ([ x LI x B): 1630 %380 x300 MM
Macca: 49 kr
LWeTku: YA00000504
Komnnekraums

TpMMMEpHaﬂ rOI0BKa rnoslyaBToMaTnyecKas, HOX Ans Tpasbl
“IeTblpe)(J'IOI'IaCTHbIIZ, KOM6MHMpOBaHHbIﬁ KoY, peMeHHas
OCHaCTKa Ha OfHO nnieyo.

UR3000 ==

OnekTpuyeckuit Tpummep, 300/— MM
Jlerkuit 6eciuyMHbIi TPUMMEp ANSi NIOAPABHUBAHMS ra3oHa.

- MouwHbIt anekTpoaBMratenb.

« 281TpuMMep/kpoMKopes

- Teneckonuueckas wrara (101-125 cm) Ans Bbibopa onTUManbHo
ANMHbI MHCTPYMEHTa.

« PerynupyeMbiii HaknioH D-06pa3Hoit pyKosTKU.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha OfIHO Nnneyo.

(=

MotpebnsemMas MOLWHOCTb: 450 Bt
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 9000 06/MuH
[TlnameTp KoweHus

(TPMMMepHbII KOPA/HOX): 300 mm/-
Tun pykosTok: netneo6pasHas
Twn Bana: npsiMoit
CeTeBoif WHyp: 30cm
Pa3mepsi ([ x L x B): 1016-1256 x 301 x 262 MM
Macca: 2,6 kr
Komnnekraums

TpMMmepHaq ronoBKa noslyaBToMaTnyeckas,
PeMeHHasa 0OCHaCTKa Ha OAHO Mneyo.

lurssor B

OnekTpuyeckuit Tpummep, 350/— MM

MoLLHbI/ 3NeKTPUYECKHUIA TPUMMED C U3OTHYTHIM BalOM.

« MoLuHbIi anekTpoABMraTenb.

« Jlerkuit u 3KOHOMUYHBIN.

« TIneTeHHbI MeTannMyeCKuii Ban.

- Tpope3nHeHHas pykosTKa.

« PeMeHHasi 0CHaCTKa Ha OiHO Nyeyo.

(=] el

Motpebnsemas MOLWHOCTb: 1000 Bt
Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 7500 06/MuH
[lnameTp KoweHus

(TPMMMepHBIit Kopa/HOX): 350 MM/~
Tun pykosiTok: neTneobpasHas
Tun Bana: TUOKNIA
CeTeBoiA WHyp: 35cM
Pasmepei ([ x LU x B): 1550 x 410 x 500 MM
Macca: 43kr
Wetku: YA00000504

TpMMmepHau rofI0BKa noslyaBToMaTnyeckas, peMeHHas

| Komnnekrauus
0CHACTKa Ha Of1HO M40, KOMOUHUPOBAHHBI KITHOY.

ConyTcTByloWMit TOBap
3anacHas TpuMMepHas ronoeka, apt. YAO0000474

lurssoo ______________fEC

OnekTpuyeckut Tpummep, 350/— MM

ONeKTPUYECKUIA TPUMMEP C U3OTHYTbIM BaJioM.

« MouHbI# anekTpoaBMraTens.

« Jlerkuit 1 SKOHOMUYHBIN.

« TneTeHHbIN MeTanNMyeCKkuii Ban.

- MpopesnHeHHas pykosTka.

« PeMeHHas ocHacTKa Ha OfIHO nneyo.

=]

MoTtpebnsieMas MOLHOCTb: 700 Bt
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 7200 06/MuH
[nameTp Kowenus

(TPMMMepHBIV KopA,/HOX): 350 Mm/-
Tun pykosTok: netneobpasHas
Tun Bana: TOKHIA
CeTeBol WHyp: 35¢cm
Pasmepei ([ x LU x B): 1550 x 410 x 500 MM
Macca: 43 kr
Letku: YA00000504

TpMMMepHaﬂ ronoBKa nonyaBToMaTnyeckas, peMeHHas

| Komnnekrauus
0CHACTKa Ha OAHO MN1EY0, KOMOUHMPOBAHHDIA KoY.

ConyTcTByloWwuiA ToBap
3anacHasi TpuMMepHas ronoeka, apt. YAO0000474

KoHcTpyKkuus,

npoBepeHHas BpeMeHeM

Ka)xabi cMoXXeT HauTU MUMeHHO
Ty MOA€eJb, KOTOpas eMy Hy>KHa.

Makita UR3502 —

CrnpaBUTCH He TOJIbKO C NepepocLUen TpaBow,

HO U C ryCTOM NOPOC/IbIO.

Makita UR3501 —

npeanbHo nogonaeT ansa paboTbl C rycTom
TpaBoW.

Makita UR3000 —

CTaHeT He3aMeHUMbIM NMOMOLLHUKOM AJis
XO3AMKU, KOTOpas XOUYeT BUAETb aKKypaTHble
rasoH U POBHYIO KPOMKY ra3oHa.




[Em2soou M

TpaBokocunka 6eHsnHoBasi, 350/230 MM

TpaBOKOCVInKa Ans 6bITOBOrO UCMOMb30BaHMA.

LienbHbi MeTannnueckuit Ban.

HOXOM /NSl TPa@Bbl.
BenocuneaHas TN pykosTok.
« PeMeHHas ocHacTKa Ha OfIHO Nreyo.

ol P

O6beM gpuratens:
HoMuHanbHas MOLWHOCTb:

Yacrora BpalleHus 6e3 Harpysku:

[nameTp KolueHus
(TPUMMepHBbI Kopa/HOX):
LnuHaens:

TonnueHbii 6ak:

Tun pykosTok:

Twn Bana:

Pa3mepsi ([ x LW x B):
Macca:

KoMnnekraums

Jlerkas TPaBOKOCKJIKa AJ1F OKalluBaHUsa ryCTOFi nopocnun.
[MpaitMep obecneynBaeT nerkuit 3amyck.

YHuBepCcanbHbli KOXyX Anst PaboTbl C TPUMMEPHOW FONOBKOI U

245 c™®
115 kBT/1,56 n. c.
10 000 06/MuH

350 mMm/255 MM
M10x1,25 LH

750 Mn
BerocuneaHas
KECTKUM

1815 x 650 x 435 MM
6,4kr

TpyMMepHas rofioBKa rnoslyaBTOMaTM4ecKas, YeTbipexonact-
HbI HOX NS TpaBbl @ 230 MM, peMeHHas 0CHACTKa Ha OfiHO
NeYo, YHUBEPCabHbII KOXYyX, KOMOUHUPOBAHHbIA KoY,

CyMKa ANg XpaHeHUs pacxoaku.

[Em2ssoun

TpaBokocunka 6eHsunHosas, 400/230 MM

BeHsunHoBas TPaBOKOCHUJIKa C COBPEMEHHbIM

4-TaKTHbIM ABUraTenem.

- 4-TakTHbI ABUraTens MM4.

- [paiiMep 1 aBTOMaTMUYECKNI AEKOMMPECCOP

obecneynBaloT Nerkuit 3anyck.

- besblHCTpyMeHTanbHasi perynupoBKa BeNOCUMENHON PYKOSTKH.

- LlenbHblit MeTanMyeckui san.
« PeMeHHas ocHacTKa Ha ABa nneva.

4

EELD

O6beM gpuratens:
HoMuHanbHas MOWHOCTb:

Yacrora BpalieHus 6e3 Harpysku:

Tlnametp KoweHus
(TPUMMepHbI KOpA/HOX):
Wnungens:

TonnueHbi 6ak:
MacnaHbii 6ak:

Tun pykosiTok:

Tun Bana:

Pasmepsi (4 x L x B):
Macca:

KoMnnekrauus

254 cm?
0,77«Bt/115n.c.
10000 06/MuH

400 Mm/230 MM
M10 x1,25 LH

600 Mn

80 Mn
BesiocHneaHas
KECTKUIA

1765 x 620 x 474 MM
55«kr

Tp“MMepHas rofioBka NonyaBToMaTUYeckas, TPEXIoNacTHbIM
HOX Anst Tpasbl @ 230 MM, peMeHHas OCHaCTKa Ha ABa nneya,
YHMBEpPCanbHbIiA KOXYX, KOMOMHUPOBAHHbIN KITtoY, MacneHKa,

CyMKa Ang XpaHeHus pacxoaku.

TpaBOKOCUIKM U TPUMMEPDI

EXE VY - (&

TpaBokocunka 6eH3unHoBass, 400/305 MM

BeHsuHoBas TPaBOKOCWJIKa C COBPEMEHHbIM

4-TaKTHbIM ABUTaTENEM.

4-TakTHbIit gBuratens MM4.

- [paitMep 1 aBTOMaTMYECKUIA AEKOMMIPECCOP

obecneynBatoT nerkui 3anyck.

LlenbHblit MeTannuyeckuit san.
PeMeHHas ocHacTka Ha J1Ba rneva.

s

(ol P )

O6beM ppuratens:
HoMuHanbHas MowHOCTb:

Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku:

[nameTp KolueHus
(TPMMMepHBII Kopa/HOX):
WnuHpenb:

TonnueHbli 6ak:
MacnsHbiit 6ak:

Tun pykosiTok:

Tun Bana:

Pa3mepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus

Be3biHCTpyMeHTanbHas perynMpoBKa BENOCHMEAHON PYKOSITKM.

335cm
1,07kBt/145 n. c.
10000 06/MuH

400 mMm/305 MM
M10x1,25 LH

650 Mn

100 mn
BenocunenHas
KECTKUiA

1810 x 620 x 500 MM
71 kr

TpexnonacTHbii HoX Ans Tpasbl & 305 MM, peMeHHas ocHacTKa
Ha [1Ba Nneya, yHUBepCanbHbli KOXYX, KOMOMHUPOBAHHbIN
KIIoY, Macno 4-TakTHOE, CyMKa [i1st XpaHeHMsi PaCXOAKH.

U TPUMMEPbI

s
=
=
=
[}
o
=
o
2
a
[




TpaBOKOCUIIKM N TPUMMEDPDI

namer| CraHppatHas
O6beM O6opoTbl [Hekomnpec- A P Hp o
BbIXOIJ,HaR - KOWeHus, KOMMNnekrauusa Tun peMeHHOU
asurartens, MakKcuManb- CUOHHbIN

vy MOLLHOCTb, [suratens e Twun Bana wnanan asto- | TPUMMePHas TpwM. ronoBka c kKop- | ocHacTku B | Tun pyKosTKu
kBT/n.c rofoBka/HOX,| AOM/NNacTUKOBbIM KOMMJIEKTe
MM HOXOM/MeTan. HOX

Mogenb

HanpsxeHue cTU, 06/MUH MaTUYeCcKni

TpaBOKOCI/IJ'IKI/I AKKYMYnATOpPHble

URO0O7G 36B 1000/1,36 BecuieTouHbIi 7000 XKectkui o 430/255 o/e/o / J

UR002G 36B 550/0,75 BecuueTouHbi 6500 = = 350/230 Ly YC B

URO03GZ 36B 550/0,75 BeclueTouHbi 6500 - - 350/230 o/-/- / J

UR101C 368 1000/1,36 BecuieTouHbI 7000 KecTkuin = 430/255 o/e/e Ve B

DUR36%9A 36B 1000/1,36 BeclieToyHbIn 7000 KecTtku = 430/255 o/e/e YC B
=
=2

gg DUR369L 36B 1000/1,36 BecuieTouHbIi 7000 Kectkuin o 430/255 o/e/o / J
4]
20
s

£3 DUR368A 36B 550/0,75 BecuieTouHbi 6500 - - 350/230 o/e/e / B

DUR368L 36B 550/0,75 BeclueTouHbi 6500 - - 350/230 o/e/e / J

DUR190U 18 B 240/0,33 BecuieTouHbIn 6000 - - 300/230 o/-/- / B

DURI190L 18B 240/0,33 BecuueTouHbIn 6000 = = 300/230 o /-/- / J

TprMMepbl aKKyMynSTOpHble

DUR192L 18B 460/0,63 BecuietouHbii 6000 - - 300/- o /- / L
DUR189L 18B 240/0,33 BecuyeTouHbIi 6000 = = 300/- o/-/- / L
DUR181 18 B 230/0,31 LLleTouHbI 7800 = = 260/- o/-/- / L
UR100D 12B 130/0,18 LLeTouHbIin 10 000 = = 260/~ oy / L

TpuMMepbI anekTpuyeckne

UR3502 220B = LLleTouHbIn 7800 mbkuin = 350/230 o/-/e / L
UR3501 220B = LLleTouHbIn 7500 TMbkuit = 350/- o/-/- / L
UR3500 220 B = LLeTouHbin 7200 Tn6kunit o 350/- /-/- / L
UR3000 2208B = LLeTouHbii 9 000 = = 300/- o /-/- / L

TpaBokocuku 6eH3nHOBbIE

EM4350RH 43 1,5/2,04 MM4 10 500 mMbkuin . 400/255 o/-/* YC L
EM4351UH 43 15/2,04 MM4 10500 Kectkui . 400/255 /-] YC B
EBH341U B8l 1,07/1,45 MM4 10 000 Kectkuin . 400/305 /-] Y B
EM2650UH 254 0,77/1,15 MM4 10 000 KecTkun . 400/230 o/-/o YC B
EM2500U 245 0,73/1,0 = 10 000 KecTkuin = 350/255 oo / B
YC — peMeHHas ocHacTka Ha ABa nneda koMbopT J —pykoaTka ¢ J-06pa3HbIM BbICTYMOM, BO3MOXXHOCTb PaboTbl L — pykosiTka netneobpasHoro Tmna
Y — peMeHHas ocHacTka Ha ABa nneyva C MeTaNIMYeCKMM HOXOM MM4 — 4-TakTHbI 6EH3MHOBbIM ABUraTeb

B — BenopykosTka / — peMeHHasi OCHaCTKa Ha OfHO Mievo




TpaBOKOCUIKM U TPUMMEPDI

Tp1MMepHbIe roNoBKM A8 TPAaBOKOCUIIOK

LLnpokunit BbIGOp TPMMMEPHbBIX FOMIOBOK ANA TpaBokocunok Makita noseonut nogo6paTte HEOH6XOANMBIN THM
ANA Ballero MHCTPyMeHTa.

ABTOMaTUueckas I'IonyaBTomaTquCKan TpmmmepHaﬂ ronoska

TPUMMepHasa rosioBka TPUMMepHasa rosoBka C N1IaCTUKOBbIMU HOXaMU

==

=&

OHa ocHalaeTcs TpeMs MOABMXKHbBIMU HOXaMK, 5%

YTO CHMXXaeT BEPOATHOCTb NOBPEXAeHUA B MOMEHT 9§

ObecneunBaeT CTabubHYO PaboTy BO BPEMS KOLIEHWS. Mopaya Kopaa MPOUCXOANT B TOT MOMEHT, CTOSIKHOBEHUA C TBEPAbIM NPeAMETOM. g&

Kak ToNbKo TPUMMEPHbI KOP/, CTaHOBUTCS KOrAia Bbl yjapsieTe rofloBKOW O 3eMI0 U M peanbHo nogoiaeT ANs rycToi U NioTHOM ==
KOpOUYe, OHa aBTOMaTUYeCKM NoJaeT ero. KOHTPHOX CPe3aeT JINLLHIO YaCTb Kopaa. TPaBbl, BO3MOXHO YaNsTh MOJIOAYIO MOPOCSb. =

[ononHuTtensHo obecneunsaeT 60ee NPOAOTIKUTENbHYIO
paboTy OT OAHOW 3apsAAKM/3anpaBKu.

CoseTtbl oT MAKITA

Bo BpeMsi akcnnyaTauum akkyMynsTopHor TpaBokocunkun MAKITA pekoMeHayeTcs UCMoNb3oBaTbh TOMMMEPHYHO FONIOBKY
C MIaCTUKOBBIMU HOXaMU UV METAITIMYECKUI HOX; 33 CYET CTabusibHOM HOPMbI PEXYLLEN FAPHUTYPbI CHUXKAETCS
Harpyska Ha ABuraTenb 1 yBeIMUMBaETCS NMPOAC/KUTENbHOCTb PaboTbl Ha OAHOW 3apsaAKe.




TpaBokoCcUnkM N TpMMepb! | Moa6op TPMMMEpPHbIX FOfIOBOK

AKKyMynSITOpHbIe TPaBOKOCHITKN

DUR368A/ DUR368L/
UR002G  UR002G

Konuuectso | Avamerp MocapouHoe
Aptukyn Onucanue HuTel/HoXeit | kopaa, MM oTBepcTve M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M10x1.25LH | M8x1.25RH

URIOIC  DUR369A  DUR369L DUR192L  DURI90U  DUR190L  DUR189L

Tp1MMepHbIe roNoBKM MexaHUueckue

TpuMMepHas ronoeka
387224501 e 2 24 M10x1,25LH

TpMMMeprle FONOBKW MnoJslyaBToMaTUuyeckue

TpuMMepHas ronoeka

E noslyasToMatyecKas,
(20257 HaMoTKa kopfia 6e3 pasbopa 2 2 Fid 2L

TPUMMEPHO FONIOBKY
TpuMMepHas ronoeka

" noJsiyasToMaTuyeckas,
191D92:5 HaMoTKa KopAaa 6e3 pa36opa 2 2 Mx1,25RH °

TPUMMEPHO FOI0BKM
TpuMMepHas ronoeka

N nosyasToMaTAyeCcKas,
191D89-4 HaMoTKa Kopaa 663 pasbopa 2 2 M10x1,25LH ° ° ° ° ° ° ° °

TPUMMEPHOM rONOBKN
TpuMMepHasi rofoska

v nolyasTOMaTMyeckas,
191D90-9 HaMOTKa KopAa 663 pasbopa 2 24 M10x1,25LH Y ° Y Y Y ° Y Y

TPUMMEPHO FONOBKM

3
=

=T
20
SX
Eqe)
20
ms
&=
S

¥ TpUMMepHas ronoska
197804-0 ronyaToMaTMYeCKas 2 24 M10x1,25LH Y ° Y ° ° ° Y °

L TpuMMepHasi ronoeka
161341-0 rlonyaBTOMaTMIeCKas 2 2 M10x1,25LH

TpuMMepHasi rofoska
YA00000474 nonyasTOMaTHYECKaS 2 2 M10x1,25LH

I TpvMMepHas ronoeka nonyas-
197296-3 e — 2 2 M10x1.25LH Y 'Y Y Y ° ° Y °

TpuMMepHas ronoeka
YA00000681 NofyaBTOMaTHYeCKaS 2 2 M10x1,25LH

Y TpuMMepHas rooska nonyas-
B-60143 i — 2 2 M8x1.25LH

TpuMMepHas ronoska nonyas-
DA00000180 Y N EEeE 2 2 M8x1,25LH

T TpvMMepHasi rosIoBka nosyas-
198385-7 e 2 2 M8x1,25LH

L Tp1MMepHasi rooBKa noyas-
198971-4 e 2 2 M8x1.25RH

” TpuMMepHas ronoska nonyas-
195961-8 Y NETEE 2 27 M8x1.25RH Y

E TpvMMepHasi rofioBka nosyas-
123291-7 e — 2 24 M8x1.25RH

¥ TpuMMepHasi ronoeka
198854-8 nonyasToMaTHYeCKas 1 1,65 M8x1,25RH

TpMMMePHbIe rONIOBKWU aBTOMaTUYeCKue

Y TpuMMepHasi ronoska

B-02945 e 2 24 M8/M10x1,25LH °
- TprMMepHas ronoska aBToMa-

B-70524 - 2 24 Mi4xLH

TpVIMMepHable rOJIOBKM C NNIAaCTUKOBbIMU HOXaMKn

TpuMMepHasi rooska ¢ nna-
198383-1 CTMKOBbIMM HOXaMW, iINaMeTp 3 = M%E‘l?;})’éam ) ° ° () () ) ° ° o
KoweHus 230MM b

TpuMMepHas ronoska c nna-
198848-3 CTUKOBbIM HOXOM, iNaMETP 1 - M8x1,25RH
KoweHus 230MM

CMeHHble KacceTbl

CMeHHas KacceTa ans
195858-1 Tpummepa: UR140D, DUR141, 1 1,65 -
UR180D, DUR181

CMeHHas kacceTa ans TpuM-
DA00000001 mepa UR3000 2 1,65 -




TpaBOKOCUIKM U TPUMMEPDI

- AKKyMyNSITOPHbIE TPUMMEPbI neKTpuyeckue TpUMMepbI BeH3anHoBble TPaBOKOCUITKM

DUR188L DUR181 UR100D UR3502 UR3501 UR3500 UR3000 EM4351UH EM4350RH EBH341U EM2650UH EM3400U EM2500U

M8x1.25LH - M8x1.25RH M10x1.25LH --- M10x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M8x1.25LH

Tp1MMepHble roloBKN MexaHUyeckue

L) L) L) [ ] [ ] [ ]
TpUMMepHble roNoBKM NosyaBToMaTUyecKue
° [ ]
) [ ) [ ) [ ] [ ] [}
S
e
=
8¢
o=
[ ] L] [ ] (] [ ] [ ] és
ak
==
=
[} [ ] L) L) [ ] [ ]
[} [ ] [} ) ) [ ]
L] [ ]
[ ] [ ] [ ] [} L) )
[ ] [ ] [ ] [ ] () )
Y [ ]
(]




Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

Hoxwu ans TPaBOKOCHUJIOK

YBenuuat Npomn3BOANTENBHOCTb Ballel TDaBOKOCUIIKI U MO3BONAT pacluupuTb GyHKLUMOHaN. Hanpymep, yCTaHOBMB NMUbHbIN
AVICK, Bbl CMOXETE YAaNaTb MOPOC/b, HE MEHAR MHCTPYMEHT. [P MOKYMKe KOCUNIBHOIO HOXa Heo6X0AMMO A0MONHUTENBHO
nNprobpecTy Warnby Ans GUKCaLLMM HOXKa, OrPAHNYMTENBHYIO YaLLKy W 3aTSHKHYIO FaiKy, €ClM B KOMMNEKT He BXOAMS HOX ANS
TpaBbl.

Hox pns ryctom nopoc, Hox pns Tpaebl MunbHBIM AKUCK U3 TBEpAOro MeTanna

[aHHbIe HOXM MNOAXOAAT AN YBOPKM ryCTOM TPaBbl
vnu kaMmbiwa. CneumnanbHas popma HoXa No3BoONAET
yKflagblBaTb TPaBy B BOMOK. MIMetoTca Moandurkaumm
Ha BOCeMb MU YeTblpe sionacTtu.

[laHHbIN TUM HOXeM naeaneH Ans yAaNeHWs rycTow,
XKECTKOM 1 MepepoCLuei TPaBbl UMW KYCTapPHUKOB.
MMeloTca MoaudmKaLMm Ha TPV Unv iBe SIonacTu.

[aHHbI Anck obnagaeT BbICOKOM MPOYHOCTbIO.
TeepaocniaBHbIe BCTaBKM 06€CNeymBaloT BbICOKYIO
NPOW3BOAUTENbHOCTb C BKPAMNIEHNSMU NECKa B APEBECUHY.

3
=E>
383
=Qm

20
200
oL
ms >
EER
X<
s

R | our | pur | bur | bur [ bur | DUR | R 4?5"0 453';'1 EBH 2?5"0 EM EM | EM EM
01 | 369A | 3691 | 368a | 368L | 190U | 1901 | 3502 400 [ VO f 3aw [ 200 | 3400u | 2500U [ 404p | a0oMp
[vametp Mocaa.

KoweHus, orteepcve 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254 254
MM oA aucK

OnucaHue

Hox ans ryctoit nopocnu

D-66064 Hox ans tpasel, 2 3y6a 255 254 . . . . .

195298-3 Hox ans tpasbl, 3 3y6a 230 254 . . . . . . . . . . .
195299-1 Hox ans tpasbl, 3 3y6a 255 25,4 . . . . .

195300-2 Hox ans tpasbl, 3 3y6a 305 254 . .

Hox ansa Tpasbl

Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.

DA00000169 BoaMoxHocTb c6opa 230 254 . . . . . . . . . . .
CeHa B BOJIOK.
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
DA00000181 Bo3MoxHocTb c6opa 230 254 . . . . . . . . . . .
CeHa B BOJIOK.
Hox ans tpasel, 4 3y6ua.
195150-5 BoaMoxHocTb c6opa 230 254 . . . . . . . . . . .
CeHa B BOJIOK
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
B-14118 BoaMoxHocTb c6opa 230 25,4 . . . . . . . o o o o
CeHa B BOJIOK.
Hox ans tpasbl, 4 3y6ua.
B-14124 Bo3MoxHocTb c6opa 255 25,4 . . . . .
CeHa B BOJIOK.
B-14130 Hox ans Tpase, 8 3y6bes 230 25,4 . . . . . . . . . . .
B-14146 Hox ans Tpase, 8 3y6bes 255 254 . . . . .
385224180 Hox nnisi Tpasbl, 8 3y6bes 225 20
380224180 Hox ans Tpasbl, 8 3y6bes 200 20

TNbHBIA AUCK C OCTPOYrOMbHBIMM 3y6bAMM

TMunbHbI AUCK ¢ TREPAO-

198023-1 CNaBHbIMU Hanakamu, 230 25,4 . . . . . . . . . . . .
36 3ybbe
TMunbHbI AnCK C TREPAO-
198024-9 CNnaBHbIMK Hanankamm, 255 254 . . .
40 3y6bes
B-14152 IR eI, 230 254 o . . . o | o | o . . . .

80 3y6beB

MunbHbIA AUCK C AONOTOO6PA3HBIMM 3yGbAMM, UCMONB3YETCS TONBKO C 3aLUMTHBIM KOXKYXOM

385224171

385224161

MunbHbIl Auck, 22 3y6a

MunbHbIl Ak, 24 3y6a

200

200

20

20



Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

3alnTHbIE KOXXYXU U GUKCATOPbl HOXEWN

wR | DurR | DUR 3232/ DUR bR | ou | W | eM | EH 2'2';0 M | EM AE(;:" f(;’(') DUR
oc | 3 | oL | B | seures | 90U | R 02 [ azsivn | a0 | 220 | 3000 | 2s00u [ 408 |40 | 3

Mi0 M0 MI0 Mi0 Mi0 MiI0 MI0 MI0 MiI0 M0 Mi0 Mi0

Aprukyn XI25LH | xi X125LH X125LH 5LH | x125LH H | x125LH | x125LH LH LH | x125LH | x125LH | x125LH | x125LH

Dukcauus Hoxeil Ha TpaBoKoCUnke

LWaitba ans 3

347104-0
dukcaumm Hoxa

OrpaHuunTenbHas
457274-8 Yalka ans 68 M10 . ' .
duKcaumum Hoxa
Taitka ans
252236-9 dukcaumm
OMOPHOM YalLKK

M10
x1.25LH

uzee-a | anGamna
drKcaumm Hoxa
Lllait6a ana

346084-7
duKcaLmum Hoxa

OrpaHuuuTenbHas
168526-9 vawka gna 68 M10 . . . . . . . . . . . .
duKcaumum Hoxa
Taitka ana
264025-0 dukcaumum
OMOPHOM YalLKK

W TPUMMEPDI

S
2c
<
50
Qo
O =
Ho
Ca
=<
<a

=]

M10
x1.25LH

DA OrpaHuuwTenhHan
0000070 valka ans 46,5 M8 .
duKcaumum Hoxa
Taitka ans M8
264018-7 ¢VIKC?L[VIM «1.25LH .
ONOPHOM YaLKKN

3aWMTHBIN KOXYX AANNSl TOUMMEPHOM rONOBKM

3aWMTHBIN KOXYX
C KOHTPHOXOM

197295-5

TpuMMepHbie KopAabl

HoBble TPMMMeEpPHbIe KOPAbI MO3BONAAT MOMYYMTb MaKCHMalbHYO MPOM3BOANTENbHOCTbL BO BpeMs paboThl
C TpaBokocKnkon. LUMpoKMi acCOPTUMEHT TOMMMEPHbIX KOPAOB MO3BOMUT NOA0OPAaTL KOPA, KOTOPbIN Nyylle
BCEro NOAOMAET A8 PeLUeHNs AaHHOM 3aaaum.

Kpyrnbint CninpanbHbii KsappatHbiii YcunenHbin
TPUMMEPHbIY KOPA TPUMMEPHbIA KOPA (BectuyMHbli1) TPUMMEpHbI KOPA TPUMMEpHbI KOPA

Bnaropaps rubkoMy cepaeuHuKy 1

CnupanbHas ¢popMa TPUMMEPHOTO KOpAa oY M
P: ¢ P P! P! [ U3HOCOCTOUKOU 060ﬂ0‘lKeyCTOVNVIBOCTb

JlaHHbI TMN KOPOAA MAGaNbHO NoACHAET

COo3[aeT MeHblle 3aBUXPeHUN BO BpeMs TpVIMMethIM KOpA AaHHOro Tuna o

noa TPUMMEpbI UM TPaBOKOCHIKN o & K u3Hocy Bospacna Ao 130 % oTHocutensHo
PaboTbl, UTO CHUXKAET NPOU3BOANUMBIiA 06napaert BbICOKOM

HayasibHOro unu cpefHero ypoBHs. CTaHAapTHOro TUMMEPHOro KOpAa.
LyM BO BPeMsi paboThl U yBeNMUMBaET MPOU3BOAUTENBHOCTBIO.

OH 0bnanaet onTUMarbHbIMU XapakTePUCTUKAMMU. Ye ue PHble KOPAbI MPEAC I

B KPYrnoM Unu KBafpaTHOM Ce4YeHun.

I'IpeMMyu.Lecma KaXpaoro tuna Kkopaa

NPOAOIIKMTENbHOCTb PabOThb Ha OAHOM 3apsife.

Kpyrnoe ycunenHoe KsappatHoe
Kpyrnoe ceuenne CnmpanbHoe ceyeHne KBappatHoe ceuenmne
ceyeHne yCuneHHoe ceveHmne
W3HococToikocTh eee . . eeee eee
SddekTnBHOCTL . . ees ces s
LLIymoBoe AasnieHne .o . cee .. see

MpoaomxuTenbHOCTD
pabortbi




Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

MpuBeaeHHas HWKe TabnunLa NO3BOAUT NOA06PaTE HEO6XOANMDIN TPUMMEPHBIN KOPA,

[asoH BypbsaH
[unametp, Mm HU3KUIA <— CPEAHWI —> BbICOKUI HWU3KWUI <— CPeAHUA —> BbICOKMIN
.
24
27
3

3
=E>
383
=Qm

20
200
oL
ms >
EER
X<
s

ApTukyn [vametp, MM

Tp1MMepHble KOpAbl KPYrIoro ceyeHns

E-02749 24 15
E-02761 24 87
E-02783 24 262
TpuMMepHble KOopAbl CNYPanbHOTO ceyeHus (becluyMHbie)
E-01797 24 15
E-01806 24 30
TprMMepHble Kopabl KBaApaTHOro ceyeHus
E-02808 24 15
E-02814 24 69
TpUMMepHbIe KOPAb! KPYIOro CeUeHuUst yCuneHHble
E-02836 8 15
E-02842 3 56
E-02858 3 168
E-02864 3 279
TpuMMepHbie KopAbl KBaAPATHOrO CEUYEHUs YCUEHHble
E-02870 3 15
E-02886 3 44
E-02892 3 132

E-02901 3 219




Akceccyapbl 4119 TPaBOKOCUIIOK M TPMMMEPOB

[MnacTukoBble HOXK ANS TPMMMEPHbIX TOJTIOBOK

MnacTukoBble HOXM (12 WwT.) _
ANA TPUMMepHoU ronoeku 198383-1 iz

MnacTukoBbie HOXM (5 WT.) L
AN TPUMMepHoW ronosku 198848-3 i

PeMeHHble ocHacTKu ans TPaBOKOCUNOK

YTO6bI PpaboTa C TPaBOKOCUIKOM Oblnia MakCHManbHO KOMPOPTHOM, HEOBXOAMMO MCMOMb30BaTb PEMEHHYIO OCHACTKY.

Makita npennaraeT HECKONbKO BapUaHTOB PEMEHHbIX OCHACTOK:

- peMeHHas oCHacTKa Ha [iBa nneya, KoTopas No3BOAUT pacrpefenTb BEC TPAaBOKOCUIIKM ONTUMANbHO MO TeNy U CHU3NTb
YCTanocTy;

- peMeHHas OCHacCTKa Ha OAHO NNeYo NOAONAEST AN NErKMX TPAaBOKOCKUAOK U SNEKTPNUECKNX TOMMMEPOB.

=
4
=
=
(53
o
4
o
S
a
=

W TPUMMEPDI

o
=
>
(8]
O
jre}
(S}
<
=<

PeMeHHas ocHacTka Ha asa nneva Comfort (1) 122906-3

PeMeHHas ocHacTka Ha aBa nneua Comfort (2) 196129-9
PeMeHHas ocHacTKa Ha oaHO nneyo (4) 351509010
PeMeHHas ocHacTka Ha oaHo nneyo (5) 125516-5

OcHacTka ons TpMMepa/TpaBOKOCUITKM K paHueBoMy agantepy PDCO1
n paHueBoMy akkymynsaTopy PDC1200

@ o I N

OcHacTka ¢ HabeapeHHow Haknaakow (1) 191E43-4

OcHacTka (2) 197243-4

Macna

MpopnuTte cpok cnyx6bl ABUraTens Ballel TPaBOKOCUIIKU € UpMeHHbIM MacioM Makita!

ObecneunBaeT BbICOKME
CMa30YHble XapaKTEPUCTUKK,

4-xTaKTHOE Macno
e MEKE KOTOpbIE MO3BONSAT Aerakrros 600 M 980408620
YMEHBLIUTb TPEHWE U
pacxopn Tonnvea

CMaska Ans peflyKTopoB TPaBOKOCUIOK 199456-3




[ a30HOKOCUNKU

N CKapuduKaTopbl




AkKyMynsaTopHas rasoHokocunka 530 MM

CaMoxopHas AKKYMynaTOpHasi ra30HOKOCUIIKa
Ansa I'IpO(beCCVIOHaﬂbHOFO UCMosib30BaHUA.

- MouwHblit 6eclyeTouHblit Auratens 36 B.

- AsToMatiueckas perynupoBka 060pOTOB B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3KM.
- Silence-pexuM (orpaHuumsaet 060poTbl 40 2300 06/MuH).

- MpuBop Ha 3apHue Koneca.

- TexHonorus XPT 3awmTbl OT NbIAW W BRaru.

- LWapwuKoBble NOAWMMHUKM B KONeCax.

- [pocToTa ycTaHOBKM 1 CHATUS TPaBOCGOPHMKA.

XPT
AFT
ADT

Mmovor

Cd/

o

2,5-5kMf
HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
BbixoAHas MOLLHOCTb: 1600 Br
Yacrora xonocroro xopa: 2800 06/MuH
PekoMeHpA. nnioLuaab KOLEHMS: 210-2400 m*
LnpwHa ckawmsaHms: 53 cm
CkopocTb: 2,5-5,0 kM/u
CucteMa KoleHus: 4Cut
O6beM TpaBoc6OpHUKa: 70n
BbicoTa cKawwuBaHus: 20-100 MM
LleHTpanbHas perynmposka: 10 cTyneHeit
Pasmepei ([ x LU x B): 1630-1715 x 590 x 990-1195 mm
Macca: 42,8 kr

C yeTbipbMsa GaTapesmu BL1860B

BapuaHTbl KoMnnekTaumn
DLMB32Z: Hox, Kpenex, 3arnyLuka As Mynb4vpoBaHus,
TPaBOCHOPHHK, 6OKOBOW Xenob.

DLMa50

AKKyMynsaTopHas rasoHokocunka 460 MM

AKKyMyﬂﬂTOpHaﬂ rasoHOKOCWIIKa ans TpeﬁOBaTeanbIX
YacCTHbIX NMOJNib30OBaTeNeN.

- MouwHblit 6eclyeTouHblit ABuratens 36 B.

- ABToMaTiueckas perynupoBka 060pOTOB B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3KM.
- Silence-pexum (orpaHunumBaeT 060poTbl 40 2500 06/MUH).

- TexHonorua XPT 3awwmTbl OT NbIAW W BRAru.

+ WapwkoBble NOAWMMHMKM B KONecax.

- CkrapHas pyKosTKa.

- MpocToTa yCTaHOBKM 1 CHAATUS! TPaBOCBOPHMKA.

AFT
2L

HanpsxeHue nutanus: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTS: 1450 Br
YacTota xonocroro xona: 3300 06/MuH
PekoMeHpA. nnoLuaab KOLWEHMS: 210-1600 M2
LWnpwHa ckawwmsaHms: 46 cm
CucTeMa KoleHus: 3Cut
O6beM TpaBocbopHHKa: 60n
BbicoTa cKalumBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBska: 10 cTyneHei
Pa3mepsi ([ x L x B): 1680 x 532 x 1265 MM
Macca: 27,6 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauui

DLMA460PT2: Hox, Kpenex, 3armyLuka Ans MynbuMpoBaHus,
TpaBocbopHuk. 3apaaHoe yctpoictso (DCI8RD),

akkyM. 5 Ay (2 wr).

DLM460Z: Hox, kpenex, 3arnyLuKa Ans Mynb4npoBaHus,
TPaBOCHOPHMK.

[@30HOKOCUIKM N CKapudUKaTopbl

DLM532 DLM530 DLM462

AKKyMynsiTopHasi rasoHokocunka 530 MM

MpodeccroHanbHasn akkyMynsTopHas ra30HOKOCUNKa
Ans 6onblUMX NNOWaAeN.

« MouuHblit 6eciueTouHbIn asuratens 36 B.

« ABTOMaTMUeCKas peryupoBka 06OPOTOB B 3aBUCMMOCTM OT HarPy3Ky.
« Silence-pexum (orpaHuunsaet 06opotbl 40 2300 06/MUH).

« VHavKaTOp 3anonHeH1s TpaBoCGopHHKa.

« Texxonorus XPT 3aWuTbl OT NbinK W BRaru.

« LapukoBble NOALWMMHUKM B KONeCax.

« TpocToTa yCTaHOBKY 1 CHATUS TPaBOCGOPHMKA.

m
S |sorrsmanr

HanpsbkeHune nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLLHOCTb: 1600 Br
YacroTa xonocToro xoaa: 2800 06/MuH
PekoM. nnowwaap KoLeHus: 210-2200 m?
LinpuHa ckawuBaHms: 53¢cM
CucTeMa KoLeHus: 4Cut
O6beM TpaBocHOPHUKa: 70n
BbicoTa ckawmBaHus: 20-100 MM

10 cTyneHei

1630-1715 x 590 x 990-1195 MM
39.3«kr

C YeTblpbMs baTapesmu BL1860B

LleHTpanbHas perynupoeka:
Pasmepsi (O x L x B):
Macca:

BapuaHTbl KoMnNeKTaLuit
DLMB530Z: Hox, Kpenex, 3arnyLuka Ans MynbYnpoBaHus,
TPaBOCOOPHMK, GOKOBOM Xenob.

AkkyMynsiTopHasi rasoHokocunka 460 MM

CaMOXofHas akKyMyNATOPHas ra3soHOKOCUITKA
AN TpeboBaTeNbHbIX YACTHBIX MOMb30BaTENEN.

« MolyHbii GectieTouHbIi ABuratens 36 B.

- AsToMatiueckas perynupoBka 060pOTOB B 3aBUCMMOCTY OT Harpy3KM.
« Silence-pexwm (orpaHuunBaet 060poTbl 40 2500 MUH).

+ CaMoxopHas ra3oHOKOCHIIKa.

« Texxonorus XPT 3alnTbl OT NblAv 1 BNAru.

« LLlapu1koBble MOALMMHUKY B KONECax.

- MMpocToTa ycTaHOBKY 1 CHATUS TPaBOCGOPHMKa.

XPT
AFT
ADT

Mmovor

e/
/ ! Y
[ a
2,5-5kmfy
HanpsixeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTD: 1600 Br
YacroTa xonocroro xopa: 3300 06/MuH
PekoMeHA. nnotwaap koweHus: 210-2200 m?
LnpuHa ckawmBaHus: 46 cM
CkopocTb: 2,5-5,0 kM/u ~—
=0
CucTeMa KoweHus: 3Cut §§
O6beM TpaBocbopHUKa: 60n 52
os
BbicoTa cKalumBaHus: 20-100 MM 2-‘,2
LleHTpanbHas perynmposka: 10 cTyneHeit §5
Pasmepei ([ x LU x B): 1610-1690 x 535 x 980-1,190 MM =9

39kr
¢ aByMa 6aTapesmu BL1860B

Macca:

BapuaHTbl KoMnnekTaumin

DLMA462Z: Hox, Kpenex, 3arnyLuka ANs MyNbYupoBaHus,
TPaBOCHOPHMK.

DLM352

AKKyMynsTopHas rasoHokocusnka 380 MM

HoBas razoHoKocuka Ans 4aCTHOro UCMOMb30BaHUA.

+ MouwHblit asuratens 36 B

« Texxonorus XPT 3alnTbl OT NblAv 1 BNaru.

- TpoyHas AeKa 13 KOMMO3UTHBIX MaTepUanos.

- LlapukoBble NOAWMMHMKM B KONecax.

+ WHaukatop 3anonHeHms TpaBoc6opHUKa.

- [pocToTa yCTaHOBKYM U CHATUS TPaBOCGOPHMKA.
- CknapHas pykosiTKa.

HanpsxeHue nutanus: 2x18B
BbixoHasi MOLHOCTb: 900 Bt
YacTota xonoctoro xona: 3700 06/MuH
PekoMeHpA. nniowaab KoleHus: 270-540 M2
LLinpuHa ckawmsaHus: 38cm
CucTeMa KoweHus: 3Cut
O6beM TpaBocbopHUKa: 40 n
BbicoTa ckalumBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBska: 13 cTyneHei
Pa3mepsi ([ x LI x B): 1410 x 450 x 1005 MM
Macca: 16,9 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi

DLM382PM2: Hox, kpenex, TpaBOCOOPHUK.

3apsaHoe yctpoiicteo (DCI8RD), akkymynaTop 4 Ay (2wT.)
DLM382CM2: Hox, Kpenex, TpaBOCOOPHMK.

3apsaHoe ycTpoiictso (DC18SH), akkymynsitop 4 Ay (2wr.
DLM382Z: Hox, kpenex, TpaBoCOOPHWK.




=
5
§I
90

=
So
2Q
=3
Q=
==
A

[a30HOKOCUITKM 1 CKkapudmKaTopbl

ELM4621 IT=F

DnekTpuyeckas rasoHokocunka 460 MM

Bonbuas AN1eKTpUYyeckas raaoHoOKOCUIKa ¢ MeTanInyeckon
[LieKon U NP1BOAOM Ha 3aAHWe Koneca.

+ MoLLHbI aCUHXPOHHBI ABUTaTENb.

Hu3kuit ypoBeHb LwyMa.

- LleHTpanbHas perynupoBka BbICOTbI KOLIEHMS.
- lpuBop, Ha 3apHKe Koneca.

- LlapukoBble NOALMMHUKM B KoNecax.

- [pouHas cTanbHas Aeka.

MHA1KaTop 3anonHeHns TpaBocbOpHMKa.

- CkrlapgHas pyKOsTKa 1 pyuka Anst epeHoca.

[/

(A

3,6kMM
MoTpebnsemas MowHoOCTb: 1800 Br
Yacrora xonocroro xoaa: 2950 06/MuH
PekoMeHayeMas nnowaab KoLeHus: 800-1200 m?
LnpuHa ckawmBaHus: 46 cm
CkopocTb: 3,6 KM/
CucTeMa KoweHus: 4Cut
O6beM TpaBocbOpHHUKa: 60n
BbicoTa cKalumBaHms: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBka: 8 cTyneHeint
Pasmepsi ([ x L x B): 1790 x 570 x 950-1165 MM
Macca: 322 kr
Komnnekraums

Hox, kpenex, 3aryluka Ans MyNbYnpOBaHMS,
60KOBOI Xenob, TPaBOCHOPHHK.

ELM4620 ==

DnekTpuyeckas rasoHokocunka 460 MM

Bonbluas anekTpuueckas rasoHoKocuka
C MeTanIM4ecKo ieKoN.

+ MolLHbI aCUHXPOHHbIA ABUTaTENb.

« Hu3kuit ypoBeHb iyMa.

+ LleHTpanbHas perynpoBKa BbICOTbI KOLIEHMS.
- [MpoyHas cTanbHas aeka.

+ LLlapukoBble NOAWMMHMKM B KONECaXx.

+ WHpukaTop 3anonHeHus TpaBocGopHMKa.

- CkrlapgHas pyKosTKa 1 pydka Anst epeHoca.

=]

MotpebnseMas MOWHOCTD: 1800 Br
Yacrota xonocroro xoga: 2950 06/MuH
PexoMeHayeMas nyiolLaab KoLeHus: 800-1000 m?
LinpuHa ckawmsarms: 46cm
CucreMa KolweHus: 4Cut
O6beM TpaBoCcbOpHMKa: 60n
BbicoTa ckalmBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBka: 8 cTyneneit
Pasmepsi ([ x LW x B): 1700 x 570 x 950-1165 MM
Macca: 29,2 kr
Komnnekraums

Hox, kpenex, 3arnyLuka Ans MybuMpoBaHums,
60K0BOW Xenob, TPaBOCOOPHMK.

ELM4121 ==

DnekTpuyeckas rasoHokocuska 410 Mm

KoMnakTHas aneKTpuyeckas rasoHOKOCHIIKa C MeTanuye-
CKOVi IeKOA.

+ LleHTpanbHas perynmpoBKa BbICOTbI KOLIEHMS.
- MpouHas cTanbHas Aeka.

+ WHankatop 3anonHeHus TpaBocGOpHHUKa.

« PerynupyeMasi BbiCOTa pyKOSTKM.

- CwrlapHas pyKosTKa 1 pydka Anst epeHoca.

=]

MotpebnseMasn MOWHOCTD: 1600 Br
Yacrora xonocroro xoaa: 3400 06/MuH
PekoMeHayeMas nnoLaab KoLeHWs: 600-800 m?
LLinpuHa ckalwmBaHus: 4lcem
CucreMa KolweHus: 3Cut
O6beM TpaBocbopHUKa: 50n
BbicoTa ckalmBaHus: 20-75 MM
LleHTpanbHas perynupoBka: 7 cTyneHeit
Pazmepsi ([ x LUl x B): 1465 x 530 x 905-1135 MM
Macca: 19.1kr
Komnnekrauus

Hox, kpenex, 3arnyLuka Anst MylbuMpoBaHHusl, TPaBOCOOPHMK.

‘ AnekTpuyeckme rasoHokocunkmn MAKITA - aTo:

Hosbi gusamnH

MAKITA o6HoBMNa CBOLO IMHENKY
SNEKTPUYECKNX Fa30HOKOCUIIOK,
cAenaB UX 3ProHOMUYHbBIMMU,
MaHeBpPEeHHbIMU 1 Bonee
NPOU3BOANTESTbHBIMU.

Knaccuka

CrapLumne Mofenn ocHalleHbl aCUHXPOHHbBIM
ABUraTeneMm, CtabHOM AEKOM U LIaPUKOBbIMM
noAaLWNNHUKaMK B Konecax. [a3oHOKoCUIIKa
ELM4621 pononHuTenbHo nMeeT NpuBop, Ha
3aAHWe Koseca, YTo MO3BOJIUT C JIErKOCTbIO
NOACTPWYb ra30H Ha CKOHe.

TPUXXKa BAONb 3abopa

Bonblie BaM He npuaeTcsa fAoKalwmBaTb
rasoH Bosb 3a6opa TPUMMEPOM.
BokoBble HanpasnsoLWwme Ha feke
HampaBsoT TPaBy, PaCcTYLLYO BAOb
3abopa, Ha PEXYLLUIA HOX.



ELM4120 ==

DnekTpuyeckas rasoHokocunka 410 Mmm

Nerkas ANeKTpuyeckasa ra3oHOKOCUIKa And yXoAa 3a ra3soHoM.

+ LleHTpanbHas perynupoBka BbICOTbI KOLIEHMS.

. I'IpouHaﬂ nnacTukoBas Aeka.

- bokosble HanpasnaoLwue Ang 3axsarta Tpasbl.
- MHAWKaTOp 3anonHeHus TpaBocGOPHUKa.

- PerynupyeMasi BbicOTa pyKOSTKM.

- CknapHas pyKosTKa 1 pyuka Aisi nepeHoca.

=]

MotpebnseMas MOWHOCTD:
YacroTa xonoctoro xopa:

PeKoneHnyeMaﬂ nnowianb KoLeHus:

LLinpuHa ckawmBaHms:
CucTeMa KoleHus:

O6beM TpaBoc6opHUKa:
BbicoTa cKalumBaHms:
LleHTpanbHas perynuposka:
Pazmepsi ([ x LU x B):
Macca:

Komnnekrauus
Hox, Kpenex, TpaBoCOOpHYK.

1600 Bt

3400 06/MuH

600-800 m?

4cem

2Cut

45n

20-75 MM

7 cTyneHei

1470 x 460 x 955-1230 MM
14,5 kr

PLM5600N2

BeHsunHoBasA rasoHokocunka 560 MM

BeH3nHoBas rasoHoKocunka ¢ NPMBOAOM Ha 3ajHKe Koneca

1 GyHKUME MyNbYMpOBaHUS.

- HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABMraTens Briggs & Stratton.

. nquHaH CTanbHas aeka.

. LleHTpaanaﬂ perynupoBka BbICOTbI KOLIEHNA.

- MpuBop Ha 3aHMe Koneca.

. LUapMKOBbIe NOALWMWUNHUKK B KONecax.
- Bonbluve 3agHue koneca.

+ Perynupyemasi BbicoTa pyKoSITKM.

- CknagHas pykosTKa.

[Leuratens:
MowHocTb:

PeKOMEHAyeMaﬂ nnoLwaab KoLWeHus:

LnpuHa ckawmBaHus:
CkopocTb:

CucTeMa KolweHus:

O6beM TpaBocbOpHHUKa:
BbicoTa cKalmBaHms:
LleHTpanbHas perynuposka:
Pasmepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus

[/
/
C 4%
3-45kmfy

BRS675EXi R/S, 163 cM®
2,6 kBT

200-2400 m?

56 cM

3-45km/u

4Cut

70n

25-70 MM

8 cTynereint

958 x 595 x 430 MM
372 kr

Hox, Kpenex, 3arnylwka ang Mynb4mpoBaHus,

60KOBOIA Xem06, TPaBOCOOPHMK.

[a30HOKOCUITKM U CKapudUKaTopbl

[ELmsz20 B

DnekTpuyeckas razoHokocunka 370 Mm

Jerkas 3NeKTpuyeckas ra3aoHOKOCUIIKa ANs yXxo[a 3a ra30HOM.

. LleHTpaanasz perynnpoBKa BbICOTbI KOLLEHHUS.

. I'Ipounaﬂ nnacTukoBsas feka.

- Bokosble HanpasnsioLwme Ang 3axsara Tpasbl.
. VlHﬂMKaTOp 3anonHeHuns Tpaaoc6opHMKa.

- Perynupyemasi BbicoTa pyKOSTKM.

- CknapHas pyKosTKa 1 pyuka Ans nepeHoca.

=]

MoTpebnsieMast MOLLHOCTD:
Yacrota xonoctoro xopa:
PekoMeHayeMas nnolLaab KoLeHus:
LLInpuHa ckawmBaHus:

CucTeMa KoleHus:

O6beM TpaBocbopHHKa:

BbicoTa cKawmBaHus:
LleHTpanbHasi perynupoBka:
Pasmepbi ([1x LW x B):

Macca:

Komnnekraums
Hox, kpenex, TpaBoCGOPHMK.

PLM5121N2

1400 Br

3400 06/MuH

500-700 m?

37cM

2Cut

40n

20-55 MM

3cTynenm

1330 x 415 x 890-1200 MM
1,6 kr

BeHsuHoBasA rasoHokocunka 510 MM

HapexHas 6eH3MHOBas ra3soHOKOCHIIKa C np1“BOAOM
Ha 3aiH1e Koneca Ansi KOMMYHanbHbIX C.l1y)K6.

- HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABMraTens Briggs & Stratton.

. I'IpouHaﬂ CTanbHas fieka.

. LlEHTpaJ'IbHaR perynupoBKa BbICOTbl KOLLEHWUS.

- MpuBop Ha 3aHMe Koneca.

« LllapukoBble NOALMMHUKM B KONecax.
- Bonblume 3agHme koneca.

« PerynupyeMasi BbicOTa pyKOSTKM.

- CknaaHas pykosTKa.

[suratens:

MouwHocTb:

PexoMeHayeMas nioLLaab KoLeHus:
LLinpuHa ckawwmBaHus:

CkopocTb:

CucreMa KoLeHus:

BbicoTa cKalumBaHus:
LleHTpanbHas perynupoeka:
Pazmepsi ([ x LUl x B):

Macca:

Komnnekrauus
Hox, kpenex, 6okoBoit xenob.

[/
/
7
3,6KMM

B&S675EXI R/S, 163 cm®
2,6 kBT

2200-2400 m?

51cm

3,6 KM/

2Cut

25-70 MM

5 cTyneHeint

900 x 560 x 410 MM
31,0kr

ELM3320 I=w

OnekTpuyeckas rasoHokocunka 370 Mm

JNerkas 3NeKTpuyecKas ra30HOKOCUIIKa ANf yxoaa 3a rasoHOM.

. LleHTpaanaﬂ perynpoBKa BbICOTbI KOLUEHUS.

. ﬂpouHan nnactTukoBas aeka.

- bokosble Hanpasnsiowme A4 3axparta Tpasbl.
. MHI:LMKaTOp 3anonHeHus Tpaaoc6opHMKa.

« Perynupyemas BbicoTa pyKOSITKM

- CknapHas pykosiTka 1 pyyKa Afist nepeHoca.

=]

I'Io‘rpeﬁnuemaﬂ MOLLHOCTb:
YacroTa xonocroro xopa:

PeKoneHnyeMau nnoiuaab KoweHus:

LLInpuHa ckawmsaHus:
CucTeMa KoleHus:

0O6beM TpaBocbopHUKa:
Bbicota ckalumeanms:
LlenTpanbHas perynuposka:
Paamepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekraums
Hox, kpenex, TpaBoC6OPHUK.

1200 Br

3400 06/MuH

400-600 M?

33cm

2Cut

30n

20-55 MM

3 cTyneHu

1230 x 380 x 870-1100 MM
10,2 kr

PLM5120N2

BeHsnHoBasa razoHokocunka 510 Mmm

HapexHas 6eH3nHOBas rasoHoKoCHKa

ANS KOMMYHaSbHbIX CITYX6.

- HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABUraTens Briggs & Stratton.

. I'Ipquaq CTrasbHas Aeka.

- Ll,eHTpaanasi perynupoBka BbiCOTbl KOLIEHUS.

« lapmkoBble NOALMMHMKM B KONECax.
- bonblune 3aaHue koneca.

- Perynupyemas BbicoTa pyKosATKM.

« CknapHas pykosTKa.

Luratens:
MowHocTb:

PeKOMeHAyeMaﬂ nnaowaab KoLWeHus:

LinpunHa ckalwmBaHus:
CkopocTb:

CucTeMa KoLeHws:

BbicoTa cKawmBaHus:
LleHTpanbHas perynupoeka:
Pasmeps! ([ x LI x B):
Macca:

Komnnekrauus
Hox, Kpenex, 6okoBo xenob.

B&S625E R/S, 150 c™®
2,2 kBT

1500-1800 m?

5lcm

2Cut

25-70 MM

5 cTyneHeint

850 x 560 x 375 MM
25,5 kr

~
s
=
=
=
3
<
o
=
o
2
—

CKAPUOUKATOPDI




[a30HOKOCUITKM 1 CKkapudmKaTopbl

PLM4628N

BeHsnHoBas rasoHokocunka 460 MM

BeH3nHoBas rasoHOKOCUKa C GYHKLIMEN MybuMpOBaHHSA
¥ IPUBOAOM Ha 3ajiHU1e Komeca.

Kak Bbi6bpaTb
ra3OoHOKOCMJIKY?

[lepen Nokynkom ra3aoHOKOCUIKMU
Bbl AOJ/IKHbI 3a4aTb cebe HECKONBbKO
BOMPOCOB:

Kakas naowaab bynet
okalwmBatbca? OT aToro byaet

- HapexHblit 6eH3nHOBbIN ABUraTenb Briggs & Stratton.
- MpouHas cTanbHas Aeka.

- MMpueon Ha 3aHKe Koneca.

- 3 cKopocTu.

« LleHTpanbHas perynpoBKa BbICOTbI KOLLIEHMS.

« LLlapukoBble MOALMMHMKM B KONECax.

- bonblume 3apHue koneca.

« Perynupyemast BbicoTa PYKOSITKM.

« CknapHas pykosTka.

3aBUCETb TUMN NUTaHUA NHCTPYMEHTA: l‘]"
aKKYMYJIITOPbI, 9/IEKTPUYECTBO UIN ! a

3-45kMM
BGeH3UH.
EcTtb nepenappl Ha yyacTke, roe
Hago NoAHUMaTb MHCTPYMEHT?
OT 3TOro 3aBUCUT TUM AEKU:

Deuratens: B&S500E RS, 140 cm®
MeTannmyeckas Uam naacTMkoBas. Mousocns 19 BT
EcTb KpyTble CKNOHbI Unun HeT? o : ; 18002000
Ha cknoHax 6e3 orpaHUYeHuin MoryT CHOMEHIyEMas MIOLLAAL KOLICHUS: ol
paboTaTh TONbKO aKKyMYNIATOPHbIE gj“(‘)’::)“ca CKaWWBaHNS: » 546 C/M
WN ceTeBble MOAesN. ROROCTES =K/
o EcTb wymoBble orpaHuyeHuns? T. K. Cucrema KoweHus: Acut
£ aKKYMYSIITOPHbIE Fra30HOKOCUIIKM ObweM TpaBoc6opHuKa: 601
ég ropaszo TULLEe, HO MPU 3TOM BbicoTa ckalwmBaHus: 25-75 MI:I
,_>§§ He yCTynatoT B MOLLHOCTH LleHTpanbHas perynmposka: 7 cTyneHe
o= 6eH31HOBbIM. [OTOBbI Bbl Pa3mepbi ([ x L x B): 860 x 565 x 455 MM
g3 NpoBOAUTb perynspHoe cepBuUcHoe Macca: 31,2 kr

obcnyxuBaHue 6eH3MHOBOro Konnexta

uma

MHCTPYMeHTa? AKKYMYNATOPHbIe
1 ceTeBble ra3oHOKOCUIKM Fopasfo
npotie B 06Cny>XXMBaHUM.

Bbi6op 3a Bamu!

PLM4621N2

BeH3nHoBas razoHokocunka 460 Mm

BeH31HOBas rasoHOKOCHITKa C GYHKLMEN MyNbYMPOBaHUS

M NPUBOAOM Ha 3aiHMe Koneca.

- HapexHblit 6eH3uHOBbIN ABuraTens Briggs & Stratton.

« [MpouHas cTanbHas aeka.
- MNpuBop Ha 3apHue koneca.

. LleHTpaanaﬂ perynnpoBKa BbICOTbI KOLLEHWUS.

. LUapMKOBbIe NOAWWNHUKK B KONeCax.
- bonblume 3agHue koneca.

« PerynupyeMas BbicoTa pyKOSITKM.

- CknapHas pykosTka.

PLM4620N2

BeHsuHoBasa rasoHokocunka 460 MM

BeHanHoBas rasoHoKocKKa ¢ GyHKLMEN MyNbuMpOBaHHUs
19 [NUTENbHOM M KOMPOPTHOM PaBoThI.

« HapexHblit 6eH3uHOBbIN ABUraTens Briggs & Stratton.

. I'Ipquaﬂ CTranbHas Aeka.

- Ll,eHTpaanasi perynupoBka BbICOTbl KOLIEHUS.

« LLlapukoBble NOALMMHMKM B KONECaXx.
- bonblume 3aaHue koneca.

« PerynupyeMast BbicoTa PYKOSITKH.

« CnapHas pykosTKa.

Hox, Kpenex, 3arnyLika Ans Mynb4ynpoBaHums,

60KOBOIA XeNob, TPaBOCOOPHHK.

PLM4622N2

BeHsnHoBas razoHokocunika 460 MM

BeH3uHOBas rasoHOKOCHIIKa C GYHKLIMEN MyNbYMpOBaHUS

W NPUBOJOM Ha 3aiHue KoJeca.

- HapexHbiit 6eH3nHOBbIN ABUraTens Briggs & Stratton.

« MpouHas cTanbHas Aeka.
- anBD‘:l Ha 3agHue Koneca.
- 3cKopocTu.

« LleHTpanbHas perynmpoBKa BbICOTbI KOWIEHMS.

« LLlapukoBble NOALIMMHMKY B KONECax.
+ bonbuue 3apHve koneca.

« PerynupyeMas BbicoTa PyKOSTKM.

« CknapHasi pykosTKa.

-rfy -1y
/ ! 4
(4% (4%
36KkMfu 3-45kMp4

Lsuratens: B&S650EXi R/S, 163 cM® Luratens: B&S625E R/S, 150 cm? Lsuratens: B&S675EXi R/S, 163 cM?
MouwHocTb: 24 kBt MouHocTb: 2,2 kBt MouHocTb: 2,6 kBT
PekoMeHayeMas nnoLuaab KoLEeHUs: 1400-1600 m? PekoMeHpayeMas nnowaab KoLeHus: 1200-1400 m? PekoMeHpayeMas nnoLaab KoLEeHHs: 1800-2000 m?
LWnpuHa ckawmBaHus: 46 cm LLinpunHa ckalwmBaHus: 46 cm LinpuHa ckawmBaHus: 46 cMm
CkopocTb: 3,6 kM4 CucreMa KolueHus: 3Cut CkopocTb: 3-4,5 kM/u
CucTeMa KolueHus: 3Cut O6beM TpaBoc6opHUKa: 60n CucTeMa KoleHus: 3Cut
0O6beM TpaBoc6OpHHUKa: 60n BbicoTa ckalumBaHus: 25-70 MM 0O6beM TpaBoc6opHUKa: 60n
BbicoTa cKalmBaHus: 25-70 MM LleHTpanbHas perynuposka: 5 cTyneHeint BbicoTa cKalwmBaHus: 25-70 MM
LleHTpanbHas perynmposka: 5 cTynexeit Pasmepsi ([ x LU x B): 800 x 540 x400 MM LleHTpanbHas perynmposka: 5 cTynereint
Pazmepei ([ x LU x B): 800 x 540 x 410 MM Macca: 27,6 kr Pasmepsi ([ x L x B): 800 x 540 x 410 MM
Macca: 31,0 kr Macca: 33,0kr
Komnnekraums
Komnnekraums Hox, Kpenex, 3arnyLika ans Mynb4MpoBaHus, Komnnekraums

Hox, Kpenex, 3arnyLuka Ans MysbuupoBaHus,

TPaBOCOOPHMK.

TPaBOCHOPHMK.

Hox, Kpenex, 3arnyLuka Ans MyJbuupoBaHus,

TPaBOCOOPHMK.



[a30HOKOCUITKM U CKapudUKaTopbl

YT1o6bl BaLl rasoH
CTaHOBUICSA POBHeE,
3esieHee U1 rylie, ero
HeobxoAMMO pas B rog
cKapunounumpoBaTtb

W asapupoBaTh.
Ckapudukatop-aspaTtop

yOanseT C/Ion CyxXou TpaBbl,
MXa U MPOPEXUBAET 3EMJIIO,

yTO obecrneunBaeT
addeKTUBHOE NnonagaHme
MWHepPanbHbIX

BELLECTB B FPYHT.

UV3600 =

DnekTpuyeckuin ckapuoukartop, 360 MM

Jlerkuii v KOMNaKTHbIN ckapudurkaTop-aspaTop
NSl yXO/a 33 Fa30HOM.

- LleHTpanbHas perynpoBka BbiCOTbI/Ty6uHbI.

- Perynupyemasi BbicoTa PyKOSITKM.

. PyKOﬂTKa C MArKUMU 3N1IeMeHTaMu ans KOMd)OpTHOI'O ynpaenexHus.
- BbicTpas 3aMeHa Hoxeil.

=]

MoTtpebnseMas MOWHOCTb: 1800 Bt
LinpuHa o6pabaTbiBaeMOil 30HbI: 360 MM
0O6beM TpaBoc6OpHHUKa: 40n
PerynupoBka BbICOTbI/ry6uHbI: 4 cTynenn
Pa6ouas BbicoTa: -10MM,-5 MM, 0MM, 5Mm, 10MM
Pazmepbi: 800 x 590 x 970 MM
Macca: 15,3 kr
LleTku: 652024748
Komnnektauus

Hox, Kpenex, TpaBoCcOOPHHK.

UV3200 =

DnekTpuyeckuii ckapudpukatop, 320 MM

Jlerkuii u KOMNaKTHbIN ckapudmrkaTop-aspaTop
1Sl yX0/a 33 Fa30HOM.

- LleHTpanbHas perynpoBka BbiCOTbI/ry6UHbI.

+ Perynupyemasi BbicoTa PyKOSITKM.

. PyKOﬂTKa C MAFKUMU 3N1IeMeHTaMu ans KOM¢OpTHOFO ynpaenexHus.
- BbicTpas 3aMeHa HoxXeil.

(=]

MotpebnseMas MOWHOCTD: 1300 Br
LinpuHa o6pabaTbiBaeMoil 30HbI: 320 MM
0O6beM TpaBocbOpHHUKa: 30n

PerynupoBka BbIcOTbI/ry6uHbI:
Pa6ouvas BbicoTa:

5 cTyneHeint
-10MM,-5MM,0MM, 5MM,10MM

Pasmepbi: 730 x 580 x 1050 MM
Macca: 12,0 kr
LleTku: 652023960
Komnnektauus

Hox, Kpenex, TpaBoCcOOPHHK.

CKAPUOUKATOPDI

>~
s
=
=
=
3
<
o
I
o
[52]
=




[a30HOKOCUITKM 1 CKkapudmKaTopbl

CpaBHeHMe TEXHUYECKUX XapPaKTEPUCTUK POTOPHbIX FA3OHOKOCHUJIOK

Bokosbie
Hanpasnis-
tole ans

CTPVXKKM BAOMb
orpaab!

Wupukatop | LleHTpanbHas
(O6bem TpaBoc-| 3anonHeHus | perynuposka
60opHuUKa, N TpaBoc6op- BbICOTHI,
HUKa MM

MouwHocTb,
Br

Tun nuTaHus/
Asuratens

Cucrtema LLnpuHa aekn,

Mop.em: KoweHus CcM

HanpsxeHue Mpueoa Tun peku

AKKYMyNSITOPHbIe ra30HOKOCUIKM

BlyEER | AUSARAIEsLLY 368 1600 . 481 53 Cranb 70 . oo i =
6ecLUeTouHbIN 20-100

DLM530  AKKYMYATOPHeI/ 368 1600 - 481 53 Cranb 70 o [olerexci -
6ecLUeTouHbIN 20-100

DLM4g2  AKKYMynaTopHbIF/ 368 1600 o 381 46 Cranb 60 5 IO memeE i -
6eCLLeTOYHbIN 20-100

DLMdso ~ AKKMYIRTOPHBIA/ 3, g 1450 = 381 46 Crans 60 = TOMEELTE =
6eCLLEeTOYHbIN 20-75

DLM382  AKKYMYNSTOpHBIV/ 368 900 _ 381 18 T i . B renenaE _

LETOYHbIN 20-75

%g 3ﬂeKTpVI‘~IeCKMe ra3oHOKOCUJTIKKN
32
39
ox
28
3 7 e
33 ELMaga1  DNSKTPMMCKWA/ 55 gy 1800 c 481 46 Crans 60 . BRETEE: b -
;§ ACUHXPOHHbBIN 20-75
£3
ELMag20  ONeKTPMHeCKWA/ 55 gy 1800 = 481 46 Crane 60 c DML -
ACUHXPOHHbIM 20-75
Bl | SESRESLY 220 Br 1600 - 381 41 Crans 50 : VDB -
LeTOYHbIN 20—75
ELM4120 9“GKTF”"‘*e‘:‘f"'l"/ 220 Bt 1600 _ 281 41 TRER 45 . 7 NonoxeHun: .
LLeTOYHbIN 20—75
ELM3720 ~ OneKTRMMECKMA/ 550 g, 1400 - 281 37 MnacTik 40 . 3 nonoxerus: .
LLETOYHbIN 20-55
ELM3320 ~ OneKTRMMECKMA/ 550 g, 1200 - 281 33 Mnactik 30 . Soncie s o
LETOYHbIN 20-55

BeH3MHOBbIE ra30HOKOCUITKU

PLMB600N2 BE&esHZ;gE;brlzﬁ//s = 2600 c 451 56 Crane 70 . 8 nopoxeli -
PLMSI20N2  Delesiomel = 2200 = 281 51 Crane = . 5 nonoxei -
PLMA628N  DorerHossi/ - 1900 . 38l 46 Cranb 60 : Z "'02“;:“765'“"1 -
PLM4626N B‘E”ggggg"é';‘/ - 1900 - 281 46 Crans 60 . Z "'02“;’:“790”““1 =
PLM4622N2 Bzesf;'s”;;i"g‘/s - 2600 . 3ef 46 Crans 60 . 2 ”3‘;’_";%””“1 -
PLM4621N2 BE&eSZEMgé;::"I'j//S = 2400 : 381 46 Crans 60 : 5 nonoxer -
PLM4620N2 3222”2?’5?575/ _ 2200 _ 381 26 Crans 0 . 5 n021150_>o<7%HM171: _

2 B 1—obecneyvsaeT ABE CUCTEMbl KOLWEHUA: KoweHne 1 C60p
3 B1—o06ecneymsaet TPW CUCTEMbI KOLWEHWNA: KoLleHne, C60p “ MynbynpoBaHue
4 B 1—obecneuvBaet YeTblpe CUCTEeMbI KOLLEeHUA: KOoleHne, Bbl6pOC B 6OK, C60p n MynbyYnpoBaHue




Akceccyapbl 519 Ta30HOKOCUIIOK/CKapUdUKaTopOB

CoseTtbl oT MAKTA

YT106bI npoaJSinTb CPOK CJ'Iy)K6bI HO>Xa Ha ra30HOKOCUIIKE, HeOBXOAMMO C ras3oHa y6paTb BCe
NMOCTOPOHHWME NpeaMeTbl, KOTOPbIE MOIryT ero noBpeaunTb.

Hoxu gna rasoHokocunok

[a30HOKOCUKM aKKYMYNATOPHbIE

DLM532/DLM530 191D52-7 Hox ans rasoHokocunky, 53 cm
DLM462 191D51-9 Hox ans rasoHokocusiku, 46 cM
DLM460 199367-2 Hox ans rasoHokocusiku, 46 cM
DLM432 191D43-8 Hox ansa rasoHokocunku, 43 cm
DLM382 191D41-2 Hox ana rasoHokocunku, 38 cm

[a3oHokocunku 3N1eKTpuyeckue

ELM4621
YAOO000741*, YAOOO00742 Hox ans rasoHokocunku, 46 cm
ELM4620
ELM4121 YAO00000738* YAOOO00734 Hox anis rasoHokocunku, 41 cm
ELM4120 YA0O0000747*, YAOOO00733 Hox anis rasoHokocuiku, 41 cm
ELM3720 YAO0000746*, YAOO000732 Hox ans rasoHokocwunku, 37 cm _ s o
250
o
ELM3320 YA00000745* YA00000731 Hox ans razoHokocusky, 33 cm g § 5
. 238
— bnucTepHas ynakoska CIz
=3
2
=
PLM5600N2 DAOO001275 Hox anga rasoHokocunku, 56 cm
PLM5120N2 Hox ans rasoHokocunku, 51 cm
DAO0000944
PLM5121N2 Hox ans rasoHokocunku, 51 cm
PLM5113N2 DAO0O000973 Hox ans rasoHokocunku, 51 cm
PLM4631N2
PLM4630N2
PLM4628N
PLM4626N DAOO001274 Hox ansa rasoHokocunku, 46 cm
PLM4622N2
PLM4621N2
PLM4620N2
PLM4120N 671001433 Hox ana rasoHokocunku, 41 cm

3arnylka ans Mynb4MpoBaHUs

DLM432
191D46-2 3arnyLKa Ans MynbYMpoBaHus
DLM382

Hoxwu pna ckapuégpukatopos

HV3200 HV3600 ApTMKyn

Hox ans ckapuduvkaumm 652024719
Hox ans ckapudukaumm-aspauum 652024718
Hox ans ckapudukaumm-aspaumum 652024746
Hox pans ckapudukaum-aspaumm KOM6UHUPOBAHHbIN 652024749
Hox ans ckapudurkaum 652024750

Macna

MpoanuTte cpok cnyx6bl ABUraTens Balle ra3oHOKOCUIKU C GUpMeHHbIM MacioM Makita!

4-takTHOe Macno Makita
06ecrneynBaeT BbICOKME CMa3oUHble XapaKTePUCTUKK, 980408620 Macno
KOTOPbIE MO3BOSSIOT YMEHBLWUTL TPEHUE 4-takTHOe 600 Mn

Wn pacxog Tonnmea.




BozayxomyBku

Bosgyxonyskn




UB0O1G

AKKyMynsTopHas BO3ayxozyBKa

MoluHas Bo3ayxoayBka Ans NnpopeccuoHanbHon paboTl.

- MouwHblit 6eclueTouHblit ABuratens 36 B.

- MakcuManbHas cuna notoka Bosayxa coctagnsiet 17 H-m

+ TexHonorns WG 3awuTbl OT Nbinu 1 BNaru.

- Kpym3-KoHTponb Ans BbIGOPa ONTMMAIbHOM CKOPOCTH.

- Teneckonuueckuit NaTpy6ok, 3 nonoxeHus.

- MpopyMaHHas pa3BecoBKa MHCTPyMeHTa obecneunBaeT
KOMGOpPTHYto paboTy.

WeTGuARD

N

|

constan]
Speep

HanpsikeHue nutaHus: 368
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH
Boost-pexum: 23000 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 0-53m/c
Boost-pexum: 64 m/c
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 0-13,5 M*/MuH
Boost-pexum: 16 M*/MUH
Pasmepei ([ x LU x B): 905-943 x167 x 297 MM
Macca: 3,9 kr ¢ batapeeit BLAOSOF

BapuaHTbl KoMnnekTauui
UBOO1GZ: Hacazika, peMeHHas OCHacTKa.

buB3e2

AkKyMynsTopHas BO3ayxofyBKa

Mouwnas, nerkas BO3AyXOAYyBKa C LWEeCTbIO CKOPOCTAMMU
1 3aLMTON OT I'IbInVI/BﬂaFVI.

- Mounblit GeciueTouHbiit Aeuratens 36 B.

- TexHonorus XPT 3awwmTbl OT NbIAW W BRAru.

- 6 cKopoCTeit PerynnpoBKy MoToKa BO3AyXa.

- Teneckonuueckuit natpy6ok, 3 NONOXeHus.

- MpopyMaHHas pasBecoBka MHCTpyMeHTa obecneunsaet
KoMdopTHYtO paboTy.

XPT
V-7 4

|

constan|
Spep

HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 11400-21500 06/MuH
CkopocTb noaaumn Bosayxa: 27-54 m/c
0O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 6,9-13,4 M*/MuH
Pasmepei ([ x LU x B): 830/930 x 205 x 295 MM
Macca: 35kr

¢ AByMsi 6aTapesmu BL1820B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi
DUB362Z: Hacapika.

Bosnyxonysku

UBoOIC buB3e3

AKKyMynsiTopHasi BO3ayxoayBKa

MoluHas Bo3pyxoayBka ans npodeccuoHanbHom paboTel.

« MowwHbiit becuieTouHblit ABuratens 36 B.

- MakcuManbHas cuna notoka Bosayxa coctasnset 20 H-m

« Texnonorus WG 3awwuThl OT Nbiny 1 BRaru.

« Kpyw3-KoHTposnb Ans BbIGOPa OMTMMAITbHOM CKOPOCTH.

- Teneckonuyeckuit naTpy6oK, 3 NONOXeHHs.

- MpopyMaHHas pa3BecoBka MHCTPyMeHTa obecneunsaeT
KOMGOPTHYIO paboTy.

we

WErGuARD

MmovTor

O6parwTe BHiMaHMe!
MUcnonbayercs Tonsko ¢ PDCOT mnn PDCI200.

constant|
Sheeo'

HanpsikeHne nutaHus: 36B
YacroTa BpalieHus 6e3 Harpysku: 0-21000 06/MuH
Boost-pexum: 24000 06/MuH
CkopocTb Nofaun Boayxa: 0-60 m/c
Boost-pexwum: 70 m/c
O6beM nofaBaeMoro Bo3ayxa: 0-15 M3/MuH
Boost-pexum: 17,6 M*/MuH
Pazmepsi ([ x LUl x B): 960-1060 x 295 x 180 MM
Macca: 29kr

BapuaHTbl KoMnNeKTauuit
UBOO1GZ: Hacapka, peMeHHas OCHacTKa.

buBisa f/uxc ey Al Us 00D

AKKyMynsiTopHasi BO3AyXoAyBKa
MowuyHasi, nerkas M KOMNakTHas BO3ayXoAyBKa
C MNaBHOMN PEryNMPOBKOI CKOPOCTH.

« MowHbiit becueTouHbiit aBuratens 18 B.

- Texnonorus XPT 3awutbl OT MbiAu 1 BAru.

+ Kpym3-koHTponb N03BONAET 3adpMKCMPOBaTb ONTUMAIbHYIO CKOPOCTb.

. I'ng,u.yMaHHaﬂ pa3BecoBKa MHCTPYMeHTa obecneunBaeT koMpOPTHYIO
pabory.

y-7 4

==

@ constanT]

HanpsikeHue nutaHus: 18B

Yacrora BpalLeHus 6e3 Harpysku: 18000 06/MuH
CkopocTb noaaym Bosayxa: 52,1 M/c
O6beM nofaBaeMoro Bosayxa: 13,0 M*/MuH
Pasmepbi ([ x L x B): 825 x160 x 285 MM
Macca: 3,0 kr c 6aTapeeit BL1860B

BapuaHTbl KoMnneKTaLuit

DUB184Z: koHLeHTpaTop, KOHLEHTPATOp MIOCKWI,
peMeHHas OCHaCTKa Ha 0fiHO Nevo.

AKKyMynsTopHas BO3ayxofyB-bljiecoc

MoLuHbIl aKKyMYNSTOPHBI BO3AYXOAYB-TbINECOC NO3BONUT
NoAAEPXaTb Y4aCTOK B yXOXKEHHOM BUAE.

+ MolwHbiit 6eciueTouHbli ABuratens 36 B ¢ BHELWHUM pOTOPOM.
« Texnonorus XPT 3alunTbi OT NbiAv 1 BNaru.
- Paboraer 381 (B0 B- oc

Tenb).

- Kpyus-KoHTpOb AN9 BbIOOPa ONTUMabHOM CKOPOCTH.

« MMpopyMaHHas pa3BecoBKa MHCTPYMeHTa obecrneunBaet
KOMGOPTHYIO paboTy.

- Teneckonuyeckuit NaTpy6ok, 3 nonoxeHus.

s,
XPT
y-74

HanpsikeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MoLHOCTb: 860 Bt
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 0-7850 06/MuH
CkopocTb nopaum Bosayxa: 0-65M/c
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 0-13,4 M*/MuH
O6beM BcacbiBaeMoro Boayxa: 12,7 M*/MuH
Cuna BcacbiBaHus: 32«Ma

KoappuumeHT nsmenbuerms: 81

O6beM Meluka: 50 n
Pasmepei ([ x LU x B): 1396 x 604 x 415 MM
Macca: 6,6 kr

¢ aByMs 6aTapesmu BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauui
DUB363ZV: Hacaaka, KOHLEHTPaTOp, MeLLoK Ans cbopa
Mycopa, peMeHHast OCHaCTKa Ha OAHO Neyo.

AKKyMynsTopHas BO34yXoAyB-Mbljecoc

Jlerkuit M KOMNaKTHbI BO3AYXOAYB-TbLNECOC C MIaBHON
perynupoBKoit CKOpOCTH.

+ MouwHblit 12 B puratens.

- [naBHas peryn1poBka CKopoCTH NOTOKa BoayXa (3 nonoxeHus).
- 281803ayxoyB-nbinecoc.

+ DProHOM1YHast MpopesnHeHHasi PYKosITKa.

« besblHCTPyMeHTanbHas TpaHchopMaLus B Mbinecoc.

HoBuHka

HanpsikeHue nutaHus: 12B
Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku: 15800 06/MuH

CkopocTb nopaum Bosayxa: 75Mmfc
O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 2,6 M*/MuH
Cuna BcacbiBaHus: 4Ma
O6beM Meluka: 2n
Pasmepei ([ x LU x B): 508 x 155 x 202 MM
Macca: 1,9 kr ¢ 6atapeeit BL1041B

BapwaHTbl koMnneKTauuit
UB100DZ: conno KoHUeHTpaTop.

BO3[1YXOAYBKU




Bosgyxoaysku

UBIOID ugros ___fe=

DnekTpuyeckuit Bospyxoays-nbinecoc 600 Bt

AKKYyMynSTOpHas BO3AYyXOAyBKa
Jlerkas Bo3pyxopyBKa ans y6opku B cagy.

+ Mouwmbii geuratens 12 B.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTM NOTOKa BO3AyXa (3 nonoxeHus).
- 2 81B03ayxoayB-nbinecoc.

+ JproHoMUYHas NPOPe3nHEeHHas PyKOSTKa.

+ besbiHcTpyMeHTanbHas TpaHchopMaLys B nbinecoc.

OneKTpUIecKuii BO3AYXOAYB-MblNecoc
ANS TOYHOW U AeNIMKATHOMN PaboTbl.

- 281B03yX0MyB-MbINECOC.

- [naBHas perynupoBka CKOPoCTH.

+ DProHOMMYHast NPOPe3MHEHHas PYKOSTKa.

. 5€3bIHCprMeHTaﬂbHaﬂ Tpch¢opmaumn B nbu1ecoc.
- BbicTpas 3aMeHa weTok.

BeH3nHOBbIM BO3AyXoAyB-MNbliecoc

Jlerkas v koMnakTHas 4-TakTHas BO3AyxoAyBKa-nbliecoc.

« MouwHbiit 4-TakTHbIi Auratens MM4.
« Hu3kui1 ypoBeHb NotpebneHus Tonnvea.
« besbIHCTPyMeHTanbHas TpaHchopMaLus B Mbinecoc.

Hoonea v

&

(=]

HanpsxeHue nutanus: 12B MoTpe6nsieMas MOLLHOCTb: 600 Bt O6beM ppuratens: 245 c™®
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 15800 06/MuH Yacrota BpallieHus 6e3 Harpysku: 16000 06/MMH HoMuHanbHas MoLHOCTb: 0,81kBT/11n.c.
CkopocTb nopaum Bosayxa: 56 m/c CkopocTb noaauu Bosayxa: 91m/c TonnueHbli 6ak: 520 mn
O6beM noaaBaeMoro Bosayxa: 2,6 M*/MUH O6beM nopaBaeMoro Bo3ayxa: 4,1 M*/MuH Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku: 3500-7800 06/MuH
Pasmepei ([ x LU x B): 852 x 155 x 202 MM Cuna BcacbiBaHus: 57«Ma CkopocTb nopaum Bosayxa: 65m/c
Macca: 1,9 kr ¢ 6arapeeit BLI041B O6beM Meluka: 2n O6beM noaasaeMoro Bosayxa: 10,1 M3/MuH
BapuaHTs! KoMrAeKTaLMiA CeTeBoii WHYp: 25M Pasmepei ([ x LU x B): 350 x 231x 368 MM
UB101DZ: anuHHbili narpy6ok. Pasmepbi ([ x LW x B): 479 x185x 178 MM Macca: 45kr

Macca: 2,0«kr

Komnnekraums
LUleTku: 303 C o
OMI0-KOHLIEHTPATOP, CBEYHON KItoY,
KoMnnekTauus KOMMEKT MHCTPYMEHTOB.

Conno KOHLieHTpaTOp, MoK Anst c6opa Mycopa. LLOnONHUTENbHaS ONUMS:

KOMMNEKT Anst c6opa IMCTBbI — MeLIOK ANs c6opa Mycopa,
natpy6ok. Apt. 197235-3

@
o
@
B
<
5
B
<
o
=
=

NHcTpyMeHT
B paboTe




Akceccyapbl 4719 BO34yXOAYyBOK

Akceccyapbl 4119 BO3AYXOAYBOK

MpurobpeTnTe creumansHbli Habop, KOTOPbIN NMO3BOMUT NPeobpa3oBaTh Bally BO3LYXOLYBKY B MblAecoc Ans c6opa onasLuen MCTBbI.
MelLLoK ANs Mycopa Nerko GUKCUPYETCs 1 ONyCTOLLAETCs, KOrAa 3anoHUTCS MyCOPOM.

Mopenb Onucanune ApTtukyn

Ha6op ans TpaHcpopmaumm BHX2501
BHX2501 B Mblaecoc (MEeLoK Ans Mycopa, 197235-3
natpy6ku) c norotunom Makita

uB1103 Mbinec6opHuk ans UB1103 123241-2
DUB362/DUB184/DUB363 KoHueHTpaTop nnockui 197889-6
Macno

O6ecneunBaeT BbiCOKME
CMa30Y4HbIe XapaKTEPUCTUKM,

4-TakTHOE Macno
X KOTOPbIE MO3BONSAOT 980408620
Macno Makita P 4-TakTHoe 600 Mn
YMEHbLUTb TPEHUEe 1
pacxon Tonnmea

Eal
a
<
]
]
w
3]
x
=

ans

BO31YXO[YBOK




OnpbickuBaTenu




ovFisa ___ fuxrisvgliousosa  furisv g

AKKYMynsaTOpHbIV onpbickmBaTenb 15 n
AKKyMYNSTOPHbIV PaHLEBbI OMPbICKUBATENb.

- BeciyMHbIit 1 3KoNOrUYecKM YNCTBINA.
« Wnpokast 3an1BHas ropnoBuHa.

« Jlerkuit U KOMMaKTHbINA.

« TpocToit B Ucnonb3oBaHMM.

HanpspkeHue nutaHus: 18B
O6bem baka: 15n
MakcuManbHoe faBneHue: 3 6ap
Pacxopn xuakoctu:

[lBoitHas popcyHka: 0,8 n/MuH
LinpokoyronbHas popcyHKa: 1,3 n/muH
Pasmepi ([ x L x B): 345 x 235 x 525 Mm

Macca: 4,1xr c batapeeit BL1815B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

DVF154Z: PeMeHHas ocHacTKa Ha [iBa nnieya, LWTaHra,
NBOWHas GOPCYHKa, LUNPOKOYrosibHas GOPCyHKa.

AKKYMynaTOPHbIV onpbickuBaTenb 5 n
AKKYMyNSITOPHbI paHLEBbIA ONpPbICKUBaTENb.

-5 NUTPOB ANA PasfIMYHbIX I'IpVIMeHeHMl‘;I B CTpouTeNnbCTBE,
CaflOBO/ICTBE U CENbCKOM XO3SIACTBE.

. ﬂpe,u.HaaHaueH ana paGOTbI C XMMUKaTaMu Ans rasoHOB M CagoB Ha
BOJHOW OCHOBE.

- [lBoiiHoe comnno, oAMHapHOE/ABOIHOE pacribiNieHme conna no
BbIGOPY.

« 3awwTa ot nbinu v 6pbisr IP54.

HanpskeHue nutaHus: 18B
O6beM baka: 5n
MakcuManbHoe faBneHue: 3 6ap
Pacxop xupkoctu:

[BoitHas popcyHka: 0,4 n/MuH
LLinpokoyronbHas dopcyHka: 1,3 n/Mun
Pasmepbl ([ LL x B): 343 x182 x 368 MM

Macca: 3,2 kr ¢ 6atapeeit BL1815B

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

H-o6pasHas fBoiHas Hacaaka, pacrbliuTens, AepxaTesb
pacnblnuTens, nneYeBoi peMeHb, akkyMynsTop, 3apsiaHoe
YCTPOVCTBO

AKKYMYynAITOPHbIU ONpbiCKUBaTEb

Makita DVF154Z

BMecTuTenbHasa eMKOCTb A5 XKUAKOCTM.
HanneuHbin pPeMeHb genaet npouecc pa6OTbI HEeYyTOMUTENbHbIM.

MpenycMoTpeH AepxaTenb TPY6KU.
LLnpokas 3anveHasa ropJoBuHa.

Y-Hacagka CyLLeCTBEHHO YCKOp4deT peLlleHne 3agau.

Akceccyapbl

®dopcyHka

LBOWHas LUMPOKOYronbHas

(apT. 6949001000)

®dopcyHka
[BOMHasa
(apT. 6958025000)

®dopcyHka

ANs pacrbleHns yaobpeHui

(apT. 6958011000)

®dopcyHka
LUIMPOKOYTOSIbHas
(apT. 6908031000)

OnpbicknBaTenm

BeHsnHoBbIN BO3AYyX0oAyB-OnpblCKUBaTeslb

MoLuHbIi 1 HaAEXHbIA GEH3MHOBbIN BO3AYXOAYB-OMPbICKU-
BaTenb ¢ ABuratenem MM4,

« MoluwHbin 4-x TakTHbI aBuratens MM4.

+ QyHKUMS NepeMeLInBas XUAKOCTY MPY PaCTbIEHNM.
- Pabora B pexuMe BO3AYXOAYBKM.

+ O6beMHas M-o6pa3Has eMKOCTb 151 KUAKOCTH.

« 4 nonoxeHusi NOAauM XUAKOCTH.

[

O6beM fpuratens: 75,6 cM3
HoMuHanbHas MoWHOCTb: 2,7kBt/3,67 n.c.
TonnueHbli 6ak: 1800 Mn
Yacrora BpatueHus 6e3 Harpysku: 2800 -7400 o6/mMuH
CKopocCTb Noaauu Bo3ayxa: 85 m/c
O6beM nogaBaeMoro Bo3ayxa: 14,1 M3/MuH
O6beM baka Ans XULKOCTH: 15n
[lanbHOCTb OMPbICKUBaHMS: 16 M
Pa3mepsi ([ x L x B): 420 x 440 x 595 MM
Macca: 13,9 kr

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

Conno KOHLEHTPaTop, yanuHUTebHas Tpy6Ka, Macno 4-TakT-
HO€, CBEYHOM KITIOY.

OMPbICKUBATENN




KycTopesbl

KycTopesbl

U "N3SMeJibMUTeJIn




AKKYMynsaTOpHbI KycTOopes

MoluHblit KycTopes Ans npodpeccuoHanbHo paboTbl.

- MouwHblit 6eclueTouHblit ABuratens 36 B.

- CneumanbHas GpopMa HoXeit 06ecneunBaeT TUXUIA U TaaKuii pes.
- lnuTenbHas pabota oT 0AHOTO 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTU ABUXEHMS HOXeEN (3 MoNoXeHwus).
- ToBopoTHas pykosTKa (5 nonoxeHwuit).

HoBuHka

WerGuARD

MmovTor

)

n
i consTanT
Seeen

HanpsikeHue nutaHus: 368
BbixoaHast MoLHOCTb: 720 Br
MakcnManbHas Harpyska Ha HoX: 217H
LnuvHa Hoxa: 600 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5 000 muH

Yacrota BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pe3sos:

AKKYMynsaTOpHbIV KycTopes

MoluHblit KycTopes Ans npodpeccruoHanbHo paboTbl.

« MolyHbiit 6eciieTouHbIi ABuratens 36 B.

- CneuwuanbHas ¢popMa Hoxelt 06ecrneynBaeT TUXMIA U FMafKWUi pes.
« [nuTenbHas paboTta OT OfHOrO 3apsiAa.

- [naBHas peryn1poBka CKOPOCTM IBUXEHUS HOXeEN (3 NONoxeHus).
- [oBopoTHas pykosiTka (5 NonoxeHuit).

HoBuHka

constanT
S

HanpsikeHue nutaHus: 368
BbixoaHast MOLHOCTb: 720 Br
MakcuManbHas Harpyska Ha HOX: 217H
[nvHa Hoxa: 750 MM

1000-2 500 06/MuH
2000-5 000 mMuH

Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konunuectso pesos:

KycTopesbl 1 UsMenbymnTenm

AKKYMYNsTOpHbI KycTopes

MouwHbIi KycTopes Ans npodeccuoHanbHoit paboTbl.

- MouwHblit 6ecluyeTouHblit Auratens 36 B.

- CneuvanbHas GpopMa HoXeit 06ecreynBaeT TUXUIA U TaaKkuit pes.

- [lnutenbHas pabota oT oaHOro 3apsaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTH ABUXEHMUS HOXeEN (3 MonoxeHwus).
« ToBopoTHas pykosTKa (5 nonoxeHuit).

Hosunka

HanpsixeHue nuTaHus: 368B
BbixoaHas MOLHOCTb: 720 Bt
MakcuManbHas Harpyska Ha HOX: 321H
[LnnHa Hoxa: 600 MM

1000-2 000 06/MuH
2000-4 000 muH

Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectgo pesos:

PaccrosiHue Mexay ne3susimMu: 35 MM
LinpurHa packpbiTUS Ne3BUiA: 235Mm
Pasmepei ([ x LU x B): 1120 x 223 x 191 MM
Macca: 4,3 kr ¢ batapeeit BL4040

PaccrosiHue Mexpy ne3susiMu: 35 MM
LnpuHa packpbiTus Ne3suii: 23,5MM
Pasmepoi ([ x LU x B): 1263 x223 x191 Mm
Macca: 4,5 kr ¢ batapeeit BL4040

PaccTosiHue Mexay ne3susmMu: 38 MM
LnpurHa packpbiTUs Ne3Buii: 25 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 1123 x 223 x 191 MM

Macca:

4,4 xr c 6atapeeit BL4040

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit
UHOO04GZ: 3alWMTHbI KOXYX, 3aLLUTHbIE OYKU.

puHzs2 sy g

AKKYMynsaTOpHbIA KycTOopes

Jlerkuit n MowWwHbIN KycTopes
Ans npodeccruoHanbHon paboTl.

- Mouwmbliit BecueTouHbin aeuratens 18 B.

- CneuvanbHas GopMa HoXel 06ecneunBaeT TXUit U TNaaKuit pes.
- [lnuTensHas pabota oT 0AHOTO 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBka CKOPOCTY ABUXKEHMS HOXeEN (3 nonoxeHwus).
- MoBopoTHas pykosiTKa (5 nonoxeHwit).

Mmovor

BapuaHTbl KoMNnekTaumi
UHOOS5GZ: 3alWmTHbIN KOXYX, 3aLLUTHbIE OYKU.

AKKYMyNaTOPHbIN KycTopes

Jlerkuit n MowwHbIN KycTopes
ans npodeccuoHanbHom paboTbl.

« Mowbiit becuieTouHbiit asuratens 18 B.

- CneuwanbHas ¢popMa HoXelt 06ecreunBaeT TUXMIA U IMafKui pes.
« [lnutenbHas paboTa oT ogHoro 3apsiaa.

- [naBHas perynupoBKa CKOpOCTH ABUXEHUS HOXeN (3 MonoxeHus).
« MoBopoTHas pyKosiTka (5 nonoxeHuit).

y-7 4

Mmovor

BapuaHTbl KoMnnekTaLuit
UHOO6GZ: 3a1nTHbIA KOXYX, 3aLLUTHBIE OUKM.

AKKYMYNSATOPHbIN KycTopes

Jlerkuit u MowwHbIN KycTopes
Ans npodeccuoHanbHon paboTel.

+ MouwHbi Becuietounblit geuratens 18 B.

- CneuwuanbHas popMa Hoxelt 06ecneynBaeT TUXMIA U FapKWUiA pes.
- [lnutenbHas paboTa oT oHoro 3apsiaa.

- [naBHas peryn1poBka CKOPOCTM IBUXEHNS HOXEN (3 MONoxXeHus).
« MMoBopoTHas pykoATKa (5 NONoXeHui).

A3

ElL]

HanpsxeHue nutaHus: 18B
BbixoAHas MOLLHOCTb: 520 Bt
[LnuHa Hoxa: 750 MM

Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectso pesos:

1000-2200 o6/MuH
2000-4400 MuH

PaccrosiHue Mexay ne3susmu: 35MM
LLnprHa packpbITUs Ne3Buii: 21,5 MM
Pasmeps! ([ x L x B): 1261 %225 x192 MM
Macca: 4,5 kr ¢ batapeeit BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

DUH752Z: 3aWunTHbI KOXYX, 3aLMTHBIE OYKM.

HanpsixeHune nuTaHus:
BbixoaHast MOLHOCTb:

[nuHa HoXa:

YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectso pesos:

PaccrosiHue Mexay nessusamu:
LLInpunHa packpbiThs NesBUit:
Pasmepsi (4 x L x B):

Macca:

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

188

520 Br

600 MM

1000-2200 06/MuH
2000-4400 muH

35MM

21,5 MM

1121x 225 x192 MM

4,5xr c batapeeit BL1860B

DUHG602Z: 3aWwmTHbIN KOXYX, 3aLUNUTHbIE OUYKM.

HanpskeHue nutanums: 18B
BbixoaHas MOLLHOCTb: 520 Bt
[LnuHa Hoxa: 500 mm

Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku:
Konuuectso pesos:

1000-2200 06/MuH
2000-4400 MuH

PaccrosiHue Mexay ne3susamu: 35MM
LUnpwuHa packpbITUs neseuii: 215 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 1016 x 225 x192 MM
Macca: 4,5 kr c batapeeit BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

DUHB502Z: 33WmTHbIiA KOXYX, 3aLLMTHbIE OUKM.

3
e
oS
ax
o.ﬂ
s
S
Qm
=
=




=
=
25
S3
e
a&
=

KyCTOpe3bI N n3MenbvnTesnun

AKKYMynsaTOpHbIV KycTOpes

JNerkuit u koMPOPTHBIN KycTOpe3 ANS NOAPaBHUBAHUS
)KVBOI U3rOPOAN Ha LAYHOM YuacTKe.

- MouwHbii aBuratens 18 B.

- AHTMBMGpaLMOHHas cucTeMa ¢ 5 pe3nHoBbIMM AeMndepamm.

+ KoHCTpyKuUMs C MaeanbHbIM XBaToM.

- CneuanbHoe NOKpPbITIE NIE3BMIA YBENMUMBAET UX U3HOCOCTOMKOCTb.

i

HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixoaHast MOLIHOCTD: 210 Bt
[nuHa Hoxa: 520 MM
Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1350 06/MuH
Konunuectso pesos: 2700 MuH
PaccrosiHue Mexay ne3susmu: 26 MM
LLinpuHa packpbITvs nessuii: 15 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 938 x195 x193 MM
Macca: 3,3 kr ¢ batapeeit BL1830B

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit
DUHB523Z: 3alWmTHbIN KOXYX, 3aLLMTHbIE OYKM.

N46OWD

LLITaHroBbI aKKyMYyNITOPHbIN KycTopes

LiTaHroBbI Teneckonuuecuii kyctopes ¢ HOXoM 460 MM
1 NTOBOPOTHOA PEXYLLEN roNI0BKOW.

-« MouwHbin 12 B geuratens.

- MMoBopoTHas pexyuas ronoska (10 nonoxexu).

- MakcuManbHas BbicoTa 06peski 1o 4 MeTpoB.

- Teneckonuyeckas wraHra (011889 MM fo 1211 Mm)

- [lBe pyKosTKN 1St KOMPOPTHOI PabOTh.

« TpogomkuTensHOCTb PaboTbl ¢ akkyMynatopom BL1041B 53 MuHyTb

[ (3

HanpsxeHue nutaHus: 12B
BbixogHas MOWHOCTb: 200 Bt
[LnuHa Hoxa: 460 Mm
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 1800 06/MuH
Konuuectso pesos: 3600 MuH
PaccrosHue Mexay nessusmu: 28 MM
LnpurHa packpbiTUs ne3Buii: 18 MM
Teneckonuyeckas WTaHra pasauBraeTcs: 62 cm

1889-2 511x 87 x 134 mm
3,0 kr ¢ 6atapeeit BL1041B

Pasmepsi ([ x L x B):
Macca:

BapuaHTbl KoMnnekTauuit

UN460WDWA: 33alumTHbIN KOXYX, PEMEHHas OCHaCTKa.
1x akkymynaTop, 12 B,2 A-u, 3apsigHoe ycTporicteo DCIOWC.
UN460WDZ: 3alumTHbIi KOXYX, PeMeHHas OCHacTKa.

LLITaHroBbIN aKKyMynATOPHbIN KycTopes
LUtaHroBbIi KycTopes ¢ HoxoM 500 MM 1 NTOBOPOTHOW
pexyLLeit rofoBKou.

+ MowHbiit becuieTouHblit ABuratens 18 B.

- [NoBopoTHas pexyLuas ronoska (6 nonoxeHun).

- [lBe pyKosiTKM ANns KOMGOPTHON PaboTI.

- Tpu ckopocTu Ang BbiGopa ONTUManbHOM paboTbl.

-/

=

el [s2) -3

HanpsixeHue nutaHus: 18B
BbixoAHasi MOLLHOCTb: 520 Bt
[nuHa HoxXa: 500 MM

1000-2200 06/MuH
2 000-4400 MuH

Yacrora BpalueHus 6e3 Harpyski:
Konuuectso pe3os:

PaccTosiHne Mexay ne3susaMu: 35MM
LnpuHa packpbiTUs Nessuii: 23,5 MM
Pazmepsi ([ x LU x B): 2115 x 97 x 137 MM
Macca: 45 kr ¢ batapeeit BL1860B

BapwuaHTbl koMnnekTaumi
DUNS5O00WZ: 3aWuTHbIN KOXKYX, PEMEHHasi OCHACTKa.

luns2er B

DneKTpUYeckui Kyctopes

Ba3oBas Mopenb kycTope3oB uaeanbHo noponaet
N9 NoAPaBHUBAHMS XXWUBOW M3ropoay Ha AAYHOM yuacTKe.

« Jlerkas 1 koMpopTHas.

« [1ByXCTOPOHHME pexyLlume nessus.
+ VMI3HocoCTOiiKOE NOKpbITHUE NE3BUN.
+ JneKTpuyecKuit TopMo3.

(=64

MoTpe6nsieMas MOLLHOCTb: 400 Br
[nnHa Hoxa: 520 MM
YacroTa BpalLeHus 6e3 Harpysku: 1600 06/MuH
Konunuectso pesos: 3200 MuH
PaccrosiHne Mexay nessuamu: 18 MM
LLInpuHa packpbITUs Ne3BMUIA: 15 MM
Pasmepsi ([ x LUl x B): 921x194 x194 MM
Macca: 30kr
LleTku: 49
Komnnektauus

3almTHbINA KoXyX, duKcaTop Kabens.

LLITaHroBbI aKKyMYyNSITOPHbIN KycTopes

LLiTaHroBbI1 Teneckonuuecuit Kyctopes ¢ HoXoM 460 MM
1 NOBOPOTHOW PEXYLLEei roNoBKOW.

« MowwHbiit asuratens 18 B.

- [oBopoTHas pexyLuas ronoeka (10 nonoxeHuit).

+ MakcuManbHas BbicoTa 06pe3sku 10 4 MeTpoB.

- Teneckonuyeckas wraHra (o1 1889 MM o 1211 Mm)

« [1Be PYKOSTKM Asist KOMPOPTHOM PaboTbI.

- ponomxuTensHocTb paboTbi ¢ akkyMynatopom BLI850B: 122 MuHyTbI

XPT

&) [-3][

HanpsikeHue nutaHus: 18B
BbixoaHast MOLIHOCTD: 250 Br
[LnuHa Hoxa: 460 MM
Yacrota BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1800 06/MuH
Konmnyectso pesos: 3600 MuH
PaccrosiHue Mexay ne3susmu: 28 MM
LnpuHa packpbiTUs Nessuii: 18 MM
Teneckonuyeckas LTaHra pasauBraeTcs: 62cm

Pasmepsi ([ x LW x B):
Macca:

1889-2 511x 87 x134 MM
4,3 kr ¢ 6atapeeit BL1850B

BapuaHTbl KoMnneKkTaLuit

DUN461WSF: 3alumTHbI KOXYX, peMeHHas OCHacTKa,
1 akkymynsTop BL1830B v 3apsaHoe yctpoiicteo DCI8SD.
DUNA46TWZ: 3alWmTHbIN KOXYX, PEMEHHas 0CHacTKa.

UH4861 1w

DneKTpUYeckuit Kyctopes

BasoBas Mogenb KycTope3oB uaeanbHo NoaoMaeT
A1l IOAPaBHUBaHWS XXMBOW M3rOPOAV Ha AAYHOM y4acTKe.

« Jlerkas 1 koMpopTHas.

« [IByXCTOPOHHMe pexyLine nessus.
- M3HococTolikoe NoKpbITHe Ne3Buit.
« JNeKTPUYECKUiA TOPMO3.

(=]

Motpebnsemas MowWHOCTb: 400 Br
[lnnHa Hoxa: 480 MM
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 1600 06/MuH
Konmnuectso pesos: 3200 MuH
PaccrosHue Mexay nessusmu: 18 MM
LnpurHa packpbiTs ne3Buii: 15 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 871x194 x194 mm
Macca: 30kr
WeTku: 49
Komnnekraums

3aLUnTHBIN KOXYX, duKcaTop kabens.



M Y =

DneKTpuUYeckuit kyctopes

BasoBas Mopienb KycTopesos uaeanbHO NoponaeT
NS NOIPaBHUBAHMSI XXMBOI U3rOPOAM Ha lAYHOM YuacTke.

« Jlerkuit u KoMOPTHbINA.

« [IByXCTOPOHHMe pexyLine nessus.
« M3nococTolikoe NokpbiThe nessuit.
«+ JNeKTPUYECKUiA TOPMO3.

=6

Motpebnsemas MowHOCTb: 400 B
[LnuHa Hoxa: 420 MM
Yacrora BpalLeHus 6e3 Harpysku: 1600 06/MuH
Konuuectso pesos: 3200 MuH
PaccrosHue Mexay nessusmu: 18 MM
LnpurHa packpbiTUs nesBuii: 15 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 821x194 x194 mm
Macca: 2.9 kr
LWeTku: 49
Komnnekraums

3aWmTHbIN KOXYX, duKcaTop Kabens.

KycTopesbl n nsmenbumntenm

Koxyx Hanpaensiowwui lup2soo T

HanpaBnsoLwmin KoxXyx Ans akkyMynsTOPHbIX CapoBbiit U3MenbumMTENb BETOK

KyCTOPe30B MpeaoTBpaTUT nonagaHue MolLHbI# aNeKTPUYECKUIA CAA0BbIA U3MENbYUTENb [N BETOK
06pe3aHHbIX BETOK B KPOHY KYCTapHUKOB. AvameTpom 110 45 MM.

Jlerko ¢MKCMpyeTCH npu nomMoun AByx + MoLLHbI/ CUHXPOHHbIV ABUraTENb

3a>XXKUMHbIX KJTUMC. + Ope3sepHbii cnoco6 uamMenbyeHms

- KoHTeitHep ans c6opa U3MenbyeHHoro Matepuana.
- 3awuTa oT neperpysku.
- Pesepc.

&l
MouwHocTb: 2500 Bt
YacroTa xonocroro xopa: 40 06/MuH
EMkocTb KoHTelHepa: 67n

DUH502 . MakcuManbHbii aMaMeTp BeTKu: 45 MM
Pasmepsi ([ x L x B): 650 x 500 x 800 MM

DUH602 . Macca: 29,7 kr
Komnnekrauus

DUH752 . KoHTeitHep.

UD2500

Caﬂ,OBblﬁ namesrnibumnTesib BETOK

=
—a
0

as
w

ax
O.Q
s
S
xm
=
=

MoOLLHbIN aNneKTpuyecknm
CapoBbIA USMENbYMTENDb A1 BETOK
AnameTpom ao 45 mm!

= MOLLHbIN CUHXPOHHbIW ABUraTeb.

= PpesepHbIn cnocob nsMmenbyeHus.

= KoHTenHep ans cbopa
NU3MenbYeHHOro MaTepuana.

= 3awmTa OT NeperpysKu.

= PeBepc.




Ho>XHuLUbI oNns
TPaBbl/KYCTapHUKOB




lbumeos ____________Juxriav 4

AKKYMYNSTOPHbIE HOXHULbI

AKKYMyNSITOPHbIE HOXHMLIbI AN NOAPaBHUBaHNS
TPaBbl M KYCTapHUKOB.

- MouwHbiit aBuratens 18 B.

- BbicTpocbeMHble HOXM.

Y cucTeMa nopl
Hanpaensiowui).

+ B KOMNNeKT BXOAAT HOXW NSt TPaBbl M KyCTapHMKOB.

- PerynupoBka BbicoTbl CTpUXKKM 15, 20, 25 MM.

+ Bo3MOXHOCTb yCTaHOBUTb /IMHHYIO PYKOSITKY C ONOPHbIMM KoNlecaMu
(apt.198516-8).

nessuit (nsa MNOABUXHbIX U OAWUH

&

HanpsixeHue nutanus: 18B
LnpunHa Hoxa Ans Tpasbl: 16 cm
[lnnHa HoXa ANs KYCTapHUKOB: 20cm
LnpunHa packpbiTUs ne3puii: 8 MM
Yacrora BpalLeHus 6e3 Harpysku: 1250 06/MuH
Konuuectso pesos: 2500 MuH
Pasmepb ([ x LU x B): 353 x177 x131 MM
Macca: 1,8 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaLuit

DUM604SYX: Hox Ans Tpasbl, 4exon, KOHTeltHep Ana
TPaBbl, HOX /1151 KYCTAPHWUKOB, YEXOJ1, KOHTEHEP /N1 BETOK,
1akkymynstop 18 B, 1.5 Ay, 3/Y DS18SD.

DUM604ZX: Hox ang TpaBbl, YeX0N, KOHTEHHEP ANA TpaBsbl,
HOX ANsi KyCTAPHWKOB, YEXON, KOHTEIHEP A/st BETOK.
DUM604Z: Hox Ans TpaBbl, Y4eX0N, KOHTENHEP NS TPaBsbl.

Ho>XHWLbl ANS TpaBbl/KYyCTapHUKOB

oumin———Jluxrisy gl umsoop

AKKYMYNSATOPHbIE HOXHULLbI

AKKYMYNSTOPHbIE HOXHULIbI N1 MOAPaBHUBaHMS
TpaBbl U KyCTapPHUKOB.

- Mouwmbli geuratens 18 B.

+ BbicTpoCbeMHbie HOXM.

- YHWKanbHas CUCTeMa NOABIKHBIX NIE3BUIA ([Ba NOABIKHBIX M OAUH
Hanpaensiowwui).

- B KOMNNeKT BXOAAT HOXV NSt TPaBbl M KyCTapHMKOB.

- TNpopomxutenbHas pabota Ha opHOM 3apsiae 45 MuH ¢ BLIB50N.

+ BO3MOXHOCTb yCTaHOBMTb ATMHHYIO PYKOATKY C OMOPHbIMM Konlecamu
(apr.198516-8).

2

HanpsxeHue nutaHus: 18B
LLinpuHa Hoxa Ans Tpa.bl: Nem
[InvHa HoXa ANS KYCTapHUKOB: 20cm
LnpurHa packpbiTs Ne3BUiA: 8 MM
Yacrora BpaLueHus 6e3 Harpysku: 1250 06/MuH
Konuyectso pesos: 2500 MuH
Pasmepni ([ x LI x B): 353 x177 x131 MM
Macca: 1,8 kr ¢ 6atapeeit BL1860B

BapuaHTbl koMnnekTaumit
DUMT1TTISYX: HoxX Ans TpaBbl, HOX Ans KYyCTapHUKOB.
1x akkymynsTop, 18 B, 1,5 Ay, 3apspHoe yctpoiicteo DC18SD.

AKKYMynaTOpHble HOXHULLbI

AKKYMYNSITOPHbIE HOXHWLIbI AN1Si NOPaBHUBaHMS
TPaBbl U KYCTapHUKOB.

« MouwHbi geuratens 12 B.

« BbicTpocbeMHble HOXM.

+ YHUKanbHas cuCTEMA MOABIXKHbIX IE3BUM

- (mBa nop 1 OAMH Hanp. ).

« Perynupyemas BbicoTa TpaBoc6opHHKa.

+ BO3MOXHOCTb YCTaHOBMTb ANMHHYIO PYKOSTKY C OMOPHbIMU KONecaMm
(apt.198516-8).

&

HanpsixeHune nutaHus: 12B
LLinpuna Hoxa Ans Tpaebl: 16cm
YacroTa BpalueHus 6e3 Harpysku: 1250 06/MuH
Konuuectso pe3os: 2500 MuH
Pasmepbi ([ x L x B): 347 x177 x 131 MM

Macca: 1,4 kr c batapeeit BL1040B

BapuaHTbl KoMMneKTauuit

UM60OODWAE: Hox Ans TpaBbl, 4eXon, KOHTelHep Ans Tpa-
Bbl, 2 akkyMynaTopa, 12 B, 2 A-y,

3apsaaHoe yctpoiicteo DCIOWD.

UM600DZ: Hox ang TpaBbl, 4eX0N, KOHTEHep s TPpasbl.

AKKYMynSTOPHbl€ HOXHULibI

AKKYMyNSITOPHbIE HOXHULbI A1 NOAPaBHUBaHNS
KYCTapHUKOB.

« MouwHbii geuratens 12 B.

+ BbicTpOCbeMHble HOXM.

+ 3alMTHOE MOKPbITUE HOXa 0BECTIeUNBAET ANMUTENbHBIN CPOK CITYXEbl.

+ besbiHCTpyMeHTanbHas UKcaLns KOHTeItHepa 1St BETOK Ha HOXe.

+ Bo3MOXHOCTb yCTaHOBUTb AIMHHYIO PYKOSITKY C OMOPHBIMM KONECaMu
(apr.198516-8).

HanpsxeHue nutanms: 12B
[lnnHa HoXa ANsl KYCTapHUKOB: 20cm
LWnpuHa packpbiTUa nesBuii: 8 MM
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 1250 06/M1H
Konuuectso pe3os: 2500 MuH
Pasmepsi ([ x L x B): 504 x120 x 131 MM

Macca: 1,5 kr ¢ 6atapeeit BL1040B

BapuaHTb KoMnnekTauuit

UH201DWA: HoX ANst KyCTapHWUKOB, YeXOJ, KOHTeNHEP
ans BeTok, 1x akkymynstop, 12 B,2 Ay, 3apsiaHoe ycTpolicTso
DCIOWC.

UH201DZ: Hox Ans KyCTapHUKOB, YeX0N, KOHTEHep

ANS BETOK.

5=
:rg
=%

=
A=
o=
I

KYCTAPHWUKOB




HoXXHWLbI ANS TpaBbl/KYyCTapHNKOB

Hacagku ans akkyMynaTOPHbIX HOXHML,

PaclmpbTe CTaHLaPTHYIO KOMMIEKTALMIO AOMOMHNTENbHbBIM HOXOM UMK PYKOATKOW, cenas paboTy C MHCTPYMEHTOM
MaKkCKHManbHO KOMOOPTHOM.

Hox pns TpaBbl Hox pnsa kycTapHukoB Pyuka Ans akkyMynsiTOPHbIX HOXKHULL OnopHas 6a3sa

an/I NOoMOoLWWM OaHHOIo HOXa Bbl CMOXeTe CHumuTe Harpysky c Baluen
He TOJIbKO NOAPaBHATb KPOMKY ra3oHa, [aHHbIA TUM HOXa MO3BONUT CMWHbI, yXaXunBanTe

Mo3BonuT oTperynuposatb
HO U NPUAaTb akkypaTHYio popMy 6bICTPO NpUAaTL GOpPMy He6obLINM 3a ra3oHOM W3 MOJTOXKEHWS CTOS. BBICOTY CTOUXKA TOABS!
KyCTapHVKaM 6narofaps ByM MoABWKHbBIM [1eKOPaTUBHbBIM KyCTapHMKaM. Pyuka MeeT HEeCKOMbKO Yr/IOB Hak/oHa Y TP pasel.
1 OHOMY HarMpPaBIOLLEMY HOXY. 1 OMOpHbIe Koseca.

- Hox ans Tpasbl Hox ans KycTtapHukos PyKosiTKa ¢ OMOpHbIMU KonecaMu OnopHas 6a3a KoHTelHep ans BeTok

ApTukyn 195267-4 198408-1 198516-8 195272-1 457426-1 325896-1 198401-5 325896-1

DUM604 . . . . .
DUM1MN . . . . .
UM600D . . . . .
UH201D . . . . .

o3
o)
>
o
x
§
)
@

/198vdL LT
19NUHXOH

UH200D . . . . .




Ho>XHWLbl ANS TpaBbl/KYyCTapHUKOB

_
=3
Er
f

&
A=
oc
T

KYCTAPHWUKOB

>

MNHcTpyMeHT
B paboTe




MOWKU BbICOKOIO

AaBJIeHUS




DHWos0 hwizoo e

Moliika Bbicokoro gaenenus 130 6ap

AKKyMynsTopHas Molika Bbic. AaBneHus 55 6ap

KoMnakTHas aAKKyMynaTopHas MOiKa BbICOKOTO AABNEHUS.

+ MotwHbilt GeclueTouHbiit ABuraTens 36 B.

« HapexXHbii v Npou3BOAUTENbHBIN HAcOC.

+ QyHKUMA CaMOBCaChIBaHMS.

+ ApPMMPOBAHHbIiA LLTAH BbICOKOTO fABIIEHMS..

« KoHTeltHep Ans BOAb! U XpaHEHMsi MOMKM C HacakaMu.

« CucreMa TSS npenoTBpalLaet yTeuky Bofbl nocne pabotbl.

V-7 -

MmovTor

WETGUARD

86y

655+ (57

HanpskeHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLIHOCTD: 520 Br
MakcuManbHoe faBneHue: 55 6ap
MakcnManbHbI pacxop, Boabl: 330 n/u
LLnaHr BbicOKOro AaBeHMs: 5M
KoHTeliHep ans Boabl o6beMoM: 50 1
Pasmepei ([ x LU x B): 438 x 218 x 269 MM
Macca: 77 kr ¢ iByMsi batapesmi. BLI86OB
KoMnnektauus

DHWOB8O0ZK: wnaHr BbicOkoro aaBneHus 5 M, KOHTeHep
ANSi XPaHEHWs W BOfpI, PErynupyemas Hacaaka.

Molika BbICOKOrO AaBNEHWSA ANA MbITbs UHCTPYMEHTa

1 aBTOMO6MNEN.

+ MotwHbIi aneKTprUYeckuii asuratenb.
- HapexHblit M NPOM3BOANUTENbHBIN HAacOC.

. ®yHKLLMR CaMOBCacbIBaHUs.

. ApMMPOBaHHbIﬁ LUSIaHT BbICOKOrO AaBNEHUS.

« BCTpoeHHbI GUnbTp NpeaBapuTENbHON OYNCTKU.
« Cuctema TSS npefoTepalLaeT yTeuky BoAbl nocie paboTbl.

=]

MowHocTb:
MakcuManbHoe faeneue:

MakcuManbHbI pacxop Boabl:

LLnaHr BbICOKOro AaBNeHus:
CerteBoit kabenb:

Pasmepei ([ x LUl x B):
Macca:

Komnnekrauus

1800 Br

130 6ap

450 nifu

10m

5M

292 x 358 x 830 MM
12,7r

LUnaHr Bbicokoro Aasneus 10 M, perynupyemast Hacazka,
rpsizeBas dpesa, Hacaaka neHoreHepaTop, GUILTP TOHKOM

OYMCTKM, KOHHEKTOP ANS WnaHra 3/4".

MOWKM BbICOKOTO AaBlieHnd

[Hwi00 BT

Molika Bbicokoro gasnexus 120 6ap

Moitka BbICOKOTO iaBNEHUS! AN1S| MbITbSI
MHCTPYMeHTa 1 aBTOMOGUNe.

+ MolwHbI 3neKTPUYECKUit ABUTaTEND.

- HapexHblit M NPOM3BOAMTENbHBIN HAacoC.

+ QyHKuMs caMoBCachiBaHMsI.

- TPOYHbIIA LNAHT BBICOKOTO AABNEHMS.

- BCTpoeHHbIN pUALTP NpeABapUTENbHOM OUUCTKH.

- CucremMa TSS npepoTepaLyaeT yTeuky Boabl nocne paboTbl.

=]

MouHocTb: 1800 Bt
MakcuManbHoe AaBnexue: 120 6ap
MakcuMarnbHbIil pacxos Boabl: 420 n/u
LinaHr BbICOKOrO AaBNEHUS: 10m
CeteBoli kabenb: 5M
Pasmepei ([ x LU x B): 292 x 358 x 830 MM
Macca: M,0kr
Komnnekraums

LUnaHr Bbicokoro AasneHus 10 M, perynupyemast Hacazka,
rpsizeBas $pesa, Hacaaka neHoreHepaTop, GuAbTP TOHKOM
OYMCTKM, KOHHEKTOP AN WnaHra 3/4".

[ABJIEHUS

)
<
[
S
o
=)
o
=
x
=
[
b




MOWKU BbICOKOIO faBfieHud

AKceccyapb| 1A MOeK BbICOKOTO daB/ieHNA

CoBMecTMMOCTb

ApTukyn Onwcanne
HW1300 HW1200 DHWO080

197842-2 PykosaTtka .

197822-8 hlacaiic .
perynupyemas

197876-5 hlacaic .
nnockasa

Hacapgka

197824-4
Ppesa rpsizesas

3aLUNTHBIN KOXKYX

197864-2 -
NS rpsizeBoit ppesbl

198909-9 Wi o
yrnosas

Hab6op ans HapalumeaHus AnvHb

5 wraHrm 0,9 M; 1,3 M; 1,7 ™;

PoTaumnoHHas weTtka

197831-7
[N19 MbITbsi aBBTOMOGUNS

197828-6 LLleTka ans MbiTbs aBTOMOGUNA .

—— 197886-2 Hacanka .
neHoreHepaTop

LnaHr

197837-5 A0S NPoUnCTKY TPy6 10 M

197840-6 (LT .
ANS NPOYNCTKU TPy6 15 M

LLnaHr Bbicokoro AasneHus

197845-6
ANS YANVHEHWUa 5 M

LLnaHr Bbicokoro AasneHus

197847-2
ONS yANUHEHWs 8 M

LLnaHr Bbicokoro AasneHusa

197850-3
Ans yanuHerus 10 M

197867-6 LLlapHWpHbI coeauHuTenb .

Bono3abopHbliit lunaHr
¢ punbTPOM

BUHALEYD

197873-1

X
o
=
=
=
@
o
Q
o
=
o
=
(e}

197853-7 CoefunHUTeNbHbIN aganTep .

197881-2 LWiTyuep coenvHmTeNbHbIA
L1 MOMKM
Ha6op ans nopkmoueHms
LuNaHra Kk Molke (KOHHeKTop
c akBacTonom 3/4", wtyuep
(BHyTpeHHss pe3bba 3/4"))

197883-8

HWA41161 DunbTp rpy6oit OUMCTKM .

HW40657 Moltouiee cpeactso .

Ha6op ans nogknioyeHus
HW3212 LNaHra K Moiike (K:)HHeKTOp
c akBacTonom 3/4", wryuep

(BHyTpeHHss pe3bba 3/4"))




Hacochbl




Hacocbl

EE Y =

JlpeHaxKHbl Hacoc, YucTas BoAa

[ipeHaxHbli1 HAacOC AN YNCTOW BOAbI MO3BONIUT
nepekayatb 1 OTKauaTb Clerka 3arpsisHeHHyIo BOAy.

« TMonnaekoBbli BbiKIoYaTeNb 06eCneunBaeT aBTOMaTUIECKUI pexumM

paborbi.

pexume.

- [poyHbIit KOpNyc U3 HepXaBeloLLen CTanu.

« KoMnakTHbIi Kopnyc.

BoaMoxHocTb ¢MKC3U,MM MonnaBKOBOro BblKNtoUaTess B py4yHoOM

- Pyuka ans puKcaummu BepeBKm Um TPaHCTIOPTUPOBKM.

MouHocTb:

Makc. npousBoanTENbHOCTD:
Makc. BbicoTa nofaun/Aaenexms:
Makc. rny6uHa norpyxenus:
MWUH. ypoBeHb OTKaukm BoAbI:
Makc. pasmep vacTuu;

VHMBepcaanoe nopakno4eHune:

CerteBoi kabenb:
Pasmepoi ([ x LU x B):
Macca:

KoMnnekrauus
AzanTep nog Tpy pasMepHOCTH.

1100 Bt

15000 n/u; 250 n/MuH
9 m/0,9 6ap

5M

25MM

5MM

3/4"1"1,5"

10m

150 x 150 x 305 MM
6,7kr

PF0300 ==

JlpeHaxKHbli1 Hacoc, YncTas Boaa

JlpeHaXxHblIi HAacOC ANS YACTOW BOAbI NMO3BOUT
nepekayatb 1 OTKauaTb CIerka 3arpsisHeHHyIo BOAy.

- TMonnaBkoBbli BbiKiouaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMaTUUECKUIA PEXUM

pabortbl.

+ BosmoxHocTb ¢MKC3LLMM MOnN1aBKOBOrO BblK/OUaTeNd B Py4YHOM

pexume.

« TpouHbii kopnyc 13 HepxaBelolLlelt CTanm.

- KoMnakTHbI# Kopnyc.

- Pyyka Anst GrKcaLnm BEPEBKM MM TPAHCTIOPTUPOBKY.

MouwHocTb:
Makc. npousBoaMTENbHOCTD:

Makc. BbicoTa nopaun/aasnexms:

Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWH. ypoBeHb OTKauku BOAbI:
Makc. pasmep yacTuu;

YHu BepcanbHoe NnoAktoYeHune:

CerteBoit kabernb:
Pasmepsi ([ x LU x B):
Macca:

Komnnekrauus
ApnanTep nog Tpu pasMepHoOCTY.

300 Br

8400 n/y; 140 n/mMuH
7m/0,7 6ap

5M

20 MM

5MM

3/4"1"1,5"

10m

160 x 168 x 305 MM
42«r

PF0O800 ==

[peHaxHbIn Hacoc, YncTas Boaa

[peHaxHbI HAaCOC ANS YNCTOI BOABI MO3BONUT
nepekayaTb ¥ OTKauaTb Cerka 3arpsisHeHHy10 BOAly.

- MonnaBkoBbI BbIKIOUaTeNb 06ECNeYnBaeT aBTOMATUYECKUI pexvum

pabotbl.

- Bo3MoxHocTb ¢MKCaLll4M MonNaBKoBOrO BblK/IKOYaTENS B PyYHOM

pexuMe.

- [pouHbIi KOpNyC M3 HepXaBeloLLen CTanu.

+ KoMnakTHbI kopnyc.

+ Pyuka ang dukcaLmm BepeBKM MNN TPAHCTIOPTUPOBKN.

MouHocTb:

Makc. Npou3BoANUTENbHOCTD:
Makc. BbicoTa nofauu/Aaenexms:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWH. ypoBeHb OTKauky BoAbI:
Makc. pasmep yacTuu;

YHVIBepcaanoe noaknoyeHue:

CerteBoli kabenb:
Pasmepei ([ x LU x B):
Macca:

KoMnnekraums
AzanTep nof Tpu pa3MepHOCTH.

800 Bt

13200 n/u ; 220 n/MuH
9m/0.9 6ap

5M

20 MM

5MM

3/4"1"15"

10m

160 x 168 x 340 MM
6,1kr

EE Y ==

[ peHaxHbI Hacoc, rpsisHas BoAa

ﬂpeHa)KHhW'I Hacoc ansa I'pH3H0171 BO/AbI NO3BOJIUT NepeKayaTb

3arpsA3sHeHHyo BoAy C AMaMeTPOM YacTuu Ao 35 MM.

- MonnaBkoBbil BbiKMiouaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMATUYECKIUN PEXUM

paborbl.

- BosmMoxHocTb d)MKCaLlVIM MOnNNaBKOBOIO BbiK/OHYaTeNd B Py4YHOM

pexume.

+ MpouHblit kKopnyc 13 HepxaBeloLeit CTanu.

- KoMnakTHbI Kopnyc.

- Pyuka ans GuKcaLmMn BEPEBKN UM TPaHCTIOPTUPOBKM.

MowuHocTb:
Makc. npon3BoanTENnbHOCTD:

Makc. BbicoTa nopauu/AaBnexms:

Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWUH. ypoBeHb OTKauku BOAbI:
Makc. pasmep yacTuu:

yHMBepcaanoe noAkKnoyeHue:

CeteBoit kabenb:
Pasmepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTtep nog Tpu pasMepHOCTU.

1100 Br

15000 n/u ; 250 n/muH
10 M/1,0 6ap

5M

50 MM

40 MM

115"

10m

160 x 185 x 335 MM

70 kr

prodos B

JlpeHaxKHbl Hacoc, YncTas Boaa

[peHaxHbli1 HacoC AN YNCTOW BOAbI MO3BOSIUT
nepekayatb 1 OTKauaTb Cllerka 3arpsisHeHHyIo BOAY.

« TMonnaekoBbli BbiKloYaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMaTUIECKUi pexumM

paborbi.

- Bo3aMoxHocTb ¢chaumw nonaaBKoOBOro BblKNtoUaTess B py4yHoOM

pexume.

« [poyHbIit KopNyc U3 HepXaBeloLLeN CTanu.

« KoMnakTHbIi Kopnyc.

« Pyuka ans ¢pukcaumum BepeBKM UM TPaHCMIOPTUPOBKH.

MouwHocTb:

Makc. npoussoanTeNbHOCTD:
Makc. BbicoTa nopaun/AaBnexus:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWuH. ypoBeHb OTKauku Bopipl:
Makc. pasmep yacTuu:

Yhu BepcasibHoe NoAkKioyeHue:

CerteBoit kabenb:
Pasmepei ([ x LUl x B):
Macca:

KoMnnekrauus
AnanTep nog TPy pasMepHoOCTy.

400 Br

7200 n/u ;120 n/MuH
6,5M/0,65 bap

5M

25 MM

5MM

3/4"1"1,5"

10m

150 x150 x 260 MM
4.4 «r

EE Y =

[peHaxHbIn Hacoc, rpsisHas Boaa

[ipeHaXHbli HAacoC ANs rpsA3HOM BoAbI NO3BONIUT NepekayaTb
3arpsA3HEHHYI0 BOAY C AMAMETPOM YacTULL A0 35 MM.

« TMonnaekoBbli BbIKIoYaTeNb 06ECNeYnBaET aBTOMATUYECKMI pexumM

paborbi.

pexume.

« TpoyHbIit Kopnyc U3 HepXaBeloLLen CTanu.

« KomnakTHbIit kopnyc.

BoaMoxHocTb ¢chaumm nonaaBKOBOro BbIKNtoUaTesns B py4yHoM

- Pyyka ans dukcaummu BepeBki Unu TPaHCMIOPTUPOBKM.

MowHocTb:
Makc. npousBoanTenbHOCTD:

Makc. BbicoTa nopaun/AaBnexus:

Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWuH. ypoBeHb 0TKauKu BOAbI:
Makc. pasmep vacTuu:

YHu BepcasibHoe NoAKioyeHue:

CerteBoit kabenb:
Pazmepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTep nog TPy pasMepHoOCTy.

1100 Br

14400 n/y; 240 n/MuH
10 m/1,0 bap

5M

40 MM

30 MM

3/4%1%15"

10m

160 x 168 x 380 MM
6,6 kr



PF0610 IT=F

[ peHaxHbI Hacoc, rpsAsHas Boaa

JlpeHaxHblil Hacoc ANA rPsiI3HON BOAbI O3BOMUT NepeKayaTh
3arpsi3HEHHyYI0 BOAY C AMaMETPOM YacTuu A0 35 MM.

- MonnaBkoBbil BbiK/ouaTenb 06ecneynBaeT aBTOMATUYECKUN PEXUM

paborbl.

- BosMoxHoCTb ¢MKCaLlMl4 nonnaBKOBOro BblKNtoYaTens B py4HOM

pexume.

+ [MpouHbIit Kopnyc 13 HepxaBeloLueit CTanu.

- KoMnakTHbIN KOpnyc 13 HepXaBeloLLel cTanu.

MouwHocTb:

Makc. npousBoauTENbHOCTD:
Makc. BbicoTa nofaum/aaBnexms:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWH. ypoBeHb OTKauku BOAbI:
Makc. pasmep yacTuu:

yHusepcaanoe nopaknoveHune:

CerteBoit kabenb:
Pasmeps! ([ x LI x B):
Macca:

Komnnekrauus
AnanTep nog Tpu pasMepHOCTY.

Pyuka ans GUKcaLMK BEPEBKU UM TPaHCTIOPTUPOBKM.

550 Br

10800 n/u; 180 n/MuH
7m/0,7 6ap

5M

50 MM

40 MM

3/4%1%15"

10m

160 x 185 x 335 MM

55 kr

PF0410 ==

[ peHaxKHbl1 Hacoc, rps3Has Boaa

TlpeHaXxHbI HacoC ANs rPSI3HOI BOAbI NO3BOIUT Nepekayath
3arps3HeHHylo BoAy C AMaMeTPOM YacTuu Ao 35 MM.

- MonnaekoBbli BbiKloyaTeNb 06ecneynBaeT aBTOMAaTUIECKMIA PEXUM

pabortbl.

- Bo3aMoxHoCTb ¢MKC3L[IAM nonaaBKOBOro BblKNto4aTensd B py4yHoM

pexume.
« KoMnakTHbI Kopnyc.

- Pyyka ans duKcaumm BepeBKi Unu TPaHCMIOPTUPOBKM.

MouwHocTb:

Makc. Ipou3BOANUTENbHOCTD:
Makc. BbicoTa nofiaum/aaBneHus:
Makc. rny6uHa norpyxeHus:
MWUH. ypoBeHb OTKauKu BOAbI:
Makc. pasmep yactuu:

YHMBepCaﬂbHOE noaknoyeHue:

CerteBoit kaberb:
Pasmepsi ([ x L x B):
Macca:

Komnnekrauus
Anantep noga Tpu pasmMepHoOCTH.

400 Bt

8400 n/u; 140 n/Mun
5m/0,5 bap

5M

40 MM

25 MM

3/4"1"1,5"

10m

160 x 168 x 345 MM
43«kr

Hacocbl

HACOCbI




bBeH3opesbl

AKKYMYATOPHbIE

PE3UYNKMU




AKKYMYNSTOPHbIE PE3YMKM

DCE090

AKKYMYNSITOPHbIN pe3umk

Bo3MoxHOCTb UConb3oBaHUs WHCTPYMeHTa B 3abIM/IEHHbIX
30Hax.

+ MouwHbiit gsuratens 36 B.

. EeCI.LleTOLIHbIl’I ABUraTenb C BHEWHMUM POTOPOM.
« 3alumTa akKkyMynsTOpOB OT NbiNY W BNAru.

- CeeToamoaHas noaceeTKa paboueit 30HbI.

- BO3MOXHOCTb MOAKNIOYNTH NOAAYY BOAI.

€

AKE)

XPT
AFT
2L

HanpsieHue nutaHus: 2x18B
BbixoaHast MOLHOCTb: 1250 Br
Yacrora BpalueHus 6e3 Harpysku: 6600 06/MuH
OTpesHom Kpyr: 230 MM
[nameTp nocap, oTBepCTUS: 22,23 MM
TonumHa ancka fo: 3 MM
MakcuManbHas ry6uHa pesa: 88 MM
Pasmepei ([ x LU x B): 554 x 241x 283 MM
Macca: 6,3kr

¢ 6atapeeit BL1860B

BapwuaHTbl KoMnnekTaumi
DCEO90ZX1: Habop MHCTPYMEHTOB, abpasnBHbI AUCK,
KOHHEKTOP.

w
0
z
o2
&=
(=
:3’
o
>‘D.
4
4
<<

MakcumManbHas
rny6uHa pesa 88 MM




AKKYMYNSITOPHbIE PE3YMKM

MpuHagnexHocTu gna 6eHsopesoB Makita

HasHaueHue ApTtukyn

Bak ans nopaum Boabl o6bemom 10 . 957802600
B KOMMAEKT BXOAWT LWAAHT U KOHHEKTOP. (988394610)

Ha6op ans noasona BoAb!

K peXyLeMy ANCKY.

394365102
B koMnnekT BxoauT dukcatop, WwnaHr, GopcyHka.

CoemMecTuM ¢ 6eHsopesamu Makita DPC6400;
DPC7311; DBC7331; EK7301WS

OnopHble PonvKK Ans KOMPOPTHOM

394114271
TPaHCMOPTUPOBKM U PE3KM Ha 3eMrie.

Tenexka c 6akoM AN Boabl.

O6ecneunBaeT KOMOPTHYIO PE3KY MO MPSMOU, KPUBON NIMHUU

VNN BAOb CTEHBI U GOPAIOPHOrO KaMHs.

OHa ocHalleHa 6akoM 15 IMTPoB, NOABOAKOM ANS BOAbI

1 MPOTUBOBECOM, KOTOPbIN 06ecrneynBaeT yCTOMUYMBOCTb BO 394369600*
Bpems paboTbl. 394369610**
(DT2010* coBMecTuMa

c EK8100, DPC7331, EK7301, EK7301)

(DT4000** coBMecTUMa

c EK7650H, EK7651H)

Macna

MpoanuTte cpok cnyx6bl aBUraTens Bawero 6eH3opesa ¢ pupMeHHbIM Macnom Makita!

ObecneunBaeT BbICOKME
CMa304HbIe XapaKTEPUCTUKM,
KOTOpble MO3BONAOT
YMEHbLWUTb TPeHne n

pacxop, Tonnuea.

]
m
w
<
=
=
=

JI9HdOLBLAWANNY

Macno
4-TakTHOe 600 Mn

4-TaKTHOE

Macno Makita 980408620




AKKYMYNSTOPHbIE PE3YMKM

CneumanbHbIX

CaflOBbIU MUHCTPYMEHT




CneunanbHbiv cafoBbIA UHCTPYMEHT

DDG4s0 o
NMouBeHHbIN
HaaexXHbli NOMOLHUK ANS U3rOTOBNEHMS JNYHOK.

- becuweTtouHbii geuratens.
« MouwHbi geuratens 36 B.

« BblCoKuit KpyTALMIA MOMEHT.
« ADT-pexuM obecrneunBaeT ONTUMANbHYIO MPOU3BOANUTENBHOCTD.
+ B0O3MOXHOCTb HapacTUTL ANUHY Bypa.

Hape>XHbl MOMOLHUK
A9 N3roToBfeHUA NyHOK!
Ho 155 nyHok
anametpom 150 mml

XPT
ADT

N

|

(52 (4 (Sl [22) (51 ] D) )

HanpsxeHue nutaHus: 2x18B
BbixopHas MoLHOCTb: 1350 Bt
YacroTa BpaleHus wnuHaens:

1-9 ckopocTb 0-350 06/MnH
2-91 CKOPOCTb 0-1400 06/MuH
KpyTaiwmit MoMeHT:

1-9 ckopocTb 136 Hm
2-91 CKOPOCTb 48 Hm
MakcumarbHbiit anamertp 6ypa: 200 MM
PeBepc: [a
OrpaHuunTens 060poToB: [a
LED-noaceeTka: [a
Pasmepei ([ x LU x B): 840 x 607 x 223 MM
Macca: 8,2 kr

¢ AByMsa Gatapesimu BL1860B

BapuaHTbl KOMNNeKTaLuit
DDG460ZX7: pykosiTki, anantep nog, 6yp, Krouu.

[ononHuTtenbHble akceccyapbl (MpuobpeTatoTca OTAENbHO):

E-07630 E-07646 E-07652

CMeHHble HOXM CMeHHble HOXM CMeHHble HOXM
Aans semnebypa ans semnebypa ans semnebypa
2100 MM 2150 MM @ 200 MM

1HIWAdLOHU
1i9g0vo N3ud




CneupanbHbI cagoBbl UHCTPYMEHT

lpcuiso ____________fuaisv g

AKKYMynsiTopHas Tauka

MHorodyHKUMOHaNbHas Tauka ANsl NepeBo3KU rpy3oB
BecoM 0 130 kr.

- Bbicokas rpysonogbeMHocTs: 130 kr.

« Pa6ota Ha XONMUCTOI MECTHOCTH (NOABEM U CMTYCK).
- [lBe ckopocTi paboTbl 1 KOHTPONL Ha CrycKe.

- MouHas LED-noacseTka.

- Texnonorus XPT 3aiuTbl OT MblAv 1 BRATKU.

N

|

<

N
0

conghanr i
e

Makc. Bpems pabotbi (BL1860B) 120 MuH
CkopocTb nepeaBuxeHus (Bnepea):

Bbicokas 0-3.5kM/u
Huskas 0-1.5 kM/u
3apHss ckopocTb 0-1.0 kM/u
MakcuManbHbIM yron nopbeMa: 12°
HanpspkeHue nutanms: 188
Pazmepbi (0,x LU x B): 13151060 x 900 MM
Macca: 39,6 kr c ky3oBOM

1 aByMs 6atapesamu BL1850B
BapwuaHTbl KoMnnekTauuit

DCU180Z: knioy 60KNPOBKM, OMOPHbIE HOXKY 1 OMOPHbIE
Koneca, raeuHble KIouu.

MakcumarnbHas MakcuManbHbIn TopMo3HoOW pblyar
rpy3onogbeMHOCTb yron nogbema C MéxaHM3MOM

120 Kr 120 ﬁgeggg;ggseﬁl;lﬂyqaﬁmlh

CMYyCK Ha CKJ/10He.

[ononHnTenbHble akceccyapbl (MprMobpeTatoTca OTAENbHO)

Ecnu BaM He0o6x0AMMO NepeBo3nTh 06bEMHbBIE ALK UM KOPOBKH, CranbHol ky30B 06beMoM 90 11 MO3BOMNT C NErKOCTbHIO

TO Mbl MOXXEM MPEANOKNTD TPYOUATYIO KOP3WHY, KOTOPast MAEaTbHO nepeBe3TU Chirnydre MaTepuarnbl: HarnprMep, Necok, WwebeHb

nojonaeT Ans aTnx 3agad. bopta y Hee MoryT pasasuraTbes, UTo nnu 3emnto. [ns 6onee KOMPOPTHOM BbIFPY3KM MaTepuana Ky3os

MO3BOIUT YBENNUYNTL MOrPY30YHYIO MAOLLAAb. NOAHWMAETCA OTAEMbHO OT TaUKU.
=
=)
F=
S
e
o

ApTukyn ans 3akasa 199009-8 ApTukyn anda 3akasa 199008-0

[py3oBas nnatdopma ans Kysos ona DCU180
DCU180 O6bem - 90 nuTpos




ApxmB akceccyapoB

AKceccyapbl 019 TOUMMEepPOB U TPaBOKOCUJIOK, KOTOPbIE CHATbI C MPOU3BOACTBAa.

ApTtukyn OnucaHue Konuyectso HuTeln/Hoxew [JunameTp kopaa, MM MocapoyHoe oTBepcTUe

TpUMMepHbIe rosloBKM MexaHu4yeckme

387224501 TpvMMepHas rofloBka MexaHuyeckas 2 2,4 M10x1.25LH

Hox ans Tpasbl

TpvMMepHas ronoeka

382224300 3 M10x1.25LH
nonyaBToMaTU4yecKas

122882-1 DI DIEERER ROELIE 27 M10x1.25LH
nonyasToMaTun4eckas

381224240 U TIERER (e 24 M10x1.25LH
nonyaBToMaTU4yecKas

197804-0 UPDIDIEEREL RhELIE 24 MI10x1.25LH
nonyasToMaTu4eckas

161341-0 P ERER (e 2 M10x1.25LH
nonyasToMaTU4yecKas

958500114 UPDI IR ROEEE 2 M10x1.25LH
I'IOJ'IyaBTOMaTM‘-leCKaﬂ

369224201 ENMEEER (EIEELE 2 M10x1.25LH
nonyasToMaTU4yeCKas

YA00000474 U DIETRIER REhEEE 2 M10x1.25LH
I'IOJ'IyaBTOMaTM"IeCKaﬂ

197296-3 EINMEEER (EEELE 2 M10x1.25LH
noﬂyaETOMaTM\-IeCKaﬂ

YA00000681 WD DIEEREL REOEEE 2 M10x1.25LH
I'IOI'IyaBTOMaTVI"IeCKaﬂ

B-60143 UELINMIEEER (EEELE 2 M8x1.25LH
noﬂyaETOMaTMHeCKaﬂ

196871-2 U DIETRIER REHEE 2 M8x1.25LH
I'IOI'IyaBTOMaTVNeCKaﬂ

DA00000180 PLDIMEEEER REABELE 2 M8x1.25LH
nonyaBTomaTMHecxaﬂ

198385-7 A IETRIER REAEE 2 M8x1.25LH
nonyaBTOMaTU4yeckas

198971-4 PLDIMEEEEE REBELE 2 M8x1.25RH
I'IOJ'Iya BTOMaTU4yeckas

195961-8 P ERER (EAEEE 27 M8x1.25RH
nonyaBToMaTn4yeckas

680224200 LD IIEEEER REBELE 24 M8x1.25RH
nonyasToMaTu4yeckas

123291-7 P TIEIER (EHEEE 24 M8x1.25RH
nosyaBToMaTnyeckas

198854-8 DD DIEEEER REBELE 1,65 M8x1.25RH

nonyasToMaTun4veckas

TpVIMMepH ble rOJIOBKU aBTOMaTu4yeckue

B-02945 TpuMMepHasn ronoeka aBToMaTU4eCKas 24 M8/M10x1.25LH

A-81658 TprMMepHas ronoBka aBToMaTUyeckas 3 M10x1.25LH
351502030 TpuMMepHas ronoBka aBToMaTU4eCcKas 24 M10x1.25LH
957224030 TprMMepHas ronoBka aBToMaTUyeckas 24 M10x1.25LH
958500106 TpuMMepHas ronoBka aBToMaTU4YecKas 3 M10x1.25LH
384224503 TprMMepHasi ronoBka aBToMaTUyecKas 3 M12x1.25LH

B-70524 TpvMMepHas rofioBka aBToMaTuyeckas 2,4 M14xLH

Tpmmmeprle FONTIOBKW C MN1IaCTUKOBbIMU HOXXaMn

HOXOM, AVaMeTp KoLLeHus 230 MM

>

=

%% 198383-1 TpviMMepHas rofoBKa C MIaCTUKOBLIMU _ M8/M10x1.25LH
QZ HOXaMK, AVaMETP KoLLeHws 255 MM M8x1.25RH
>m

o

o

S 198848-3 TprMMepHasi rofioBKa C MiacTUKoBbIM _ M8x1.25RH



ApxuB akceccyapoB

DUR365U DUR364L DUR361U DUR187L DUR184L DUR182L RBC411U EBH253U EM2600U UM4030

M10x1.25LH M8x1.25RH M8x1.25LH M8x1.25LH M8x1.25RH M8x1.25LH M10x1.25LH M10x1.25LH M8x1.25LH M8x1.25RH

TpMMMeprle roNnoBKu aBToMaTU4eCcKme

TpMMMeprle FONTOBKMU C NNAaCTUKOBbIMU HOXaMn

APXVB
AKCECCYAPOB




ApxmB akceccyapoB

DUR361U DUR365U EM2600U RBC411U EBH253U UR2300
AR MNocagouHoe
ApTukyn OnucaHue P oTBepCTMe nop, 254 25,4 25,4 25,4 254 25,4
KoweHud, MM AUCK, MM

Hox ans ryctoit nopocnu

Hox ans Tpasbl,

D-66064 s 255 254 .
195298-3 FIE 20 WFERE), 230 25,4 . . . . .
33yba
195299-1 FICEE TR, 255 254 .
33y6a
195300-2 FIGER ) WFEE) 305 25,4 .
33y6a

Hox ans Tpasb!

Hox ans Tpassbl,
DAOO000169 Gaeie, 230 254 5 5 5 . .
BozMoxHocTb c6opa
CeHa B BONOK

Hox ans Tpasbl,
4 3y6ua.
BozMoxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK

DAO0000181 230 254 . . . . .

Hox ans Tpassbl,
4 3y6ua.
BosmoxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK

195150-5 230 254 . . . . .

Hox ans Tpasbl,
4 3ybua.
Bo3moxHocTb c6opa
CeHa B BOJIOK

362224140 230 254 . . . . .

Hox ans Tpasbl,

B-14118 e 230 254 . . . . .
Bo3mMoxHocTb cbopa

CeHa B BONOK

Hox ans Tpasbl,
4 3y6ua.

B-14124 255 254 °
BosMoxHoCTb cbopa
CeHa B BOJIOK
B-14130 RIEZR/EI TR, 230 254 . . . . .
8 3y6beB
B-14146 FIEE2E TEEEE, 255 254 .
8 3y6beB

MWABHBIN AUCK C OCTPOYrOMbHBIMU 3y6bAMU

MunbHbINA AUCK C
D-65981 TBepAOCMNaBHbIMU 230 25,4 . .
Hanavikamu, 36 3y6beB

MUnbHbLINA AUCK C
D-65997 TBEpAOCMNNaBHbIMU 255 25,4 .
Hanavikamu, 40 3y6beB

3
<
=
@™

Hox ans nopocnu,

Eg =2 80 3ybbes

230 254 . . . .

=
9
Q
g
=
b4
o
@




ApxuB akceccyapoB

N
-
=]
0
@
>
fa)

EM4351UH
EM2500U
EM2650UH
EM3400U
EM4350RH
DUR369LZ
DUR369AZ

Ovametp, | MocagouHoe [MMIOXeR) M10x1.25 M8x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25 M10x1.25
M

ApTukyn Onucatine M oTBepcTUe LH LH LH LH LH LH LH LH LH

346084-7 M10
168526-9 M10 . . . . .
M10x1.25
264025-0 LH . . . . . . .
DA
00000 M8
170
M8x1.25
264018-7 LH

AKceccyapbl 014 ra30HOKOCHUIJIOK, KOTOPbI€ CHATbI C MPOU3BOACTBA.

i

PLM4620N
PLM4621N
PLM4622N 671014610 Hox ansa razoHokocunku, 46 cm
PLM4626N
PLM4628N
PLM5113N 671002552 Hox ans rasoHokocusnku, 51 cm
ELM3311 671002550 Hox ans razoHokocunku, 33 cm
ELM3711 671014142, 671002549 Hox ans rasoHokocunku, 37 cm
ELM3800 729074-9 Hox ansa razoHokocunku, 38 cm
ELM4110 671001427 Hox ansa razoHokocunku, 41 cm
ELM4612
671146102 Hox ansa razoHokocunku, 46 cm
ELM4613
DLM431Z 197761-2 Hox ans raaoHokocunku, 43 cm
DLM380Z 196863-1 Hox ans razoHokocunku, 38 cm @
%
=3
2
PLM5600N 671002532 Hox ans rasoHokocunku, 56 cm %




Owvnepbl komnannm MAKITA B Poccuum
T T Y T

Aanep
Ananaesck
AnbMeTbeBck
Axrapck
Apamunb
Apamunb
Apmasup
ApTeMoBcKuit
AumHck
banakoso
BapHayn
bapHayn
bapHayn
Benropoa
Bepesnuku
Buitck

Buitck
Bnarosewienck
BnaroseleHck
Bparck
Bparck
Bpatck
Benukue Jlyku
BnapueocTok
Bnapvkaskas
Bnapvkaeka3
Bnaaummup
Bnaaummup
Bnaaummnp
Bonorga
BopoHex
BopoHex
BopoHex
Tpo3Hblit
Tycb-XpycTanbHbin
[oHcKoM
ExatepuHbypr
Ekatepun6ypr
ExatepuH6ypr
ExatepuHbypr
Ekatepun6ypr
Ekatepun6ypr
ExaTepuHbypr
ExatepuHbypr
Ekatepun6ypr
XKenesHoropck
3aBop0yKOBCK
WsaHoso
WsaHoso
WeaHoso
WeaHoso
WsaHoso
Wxesck
WpkyTck
WpkyTck
WpkyTck
WpkyTck
Numm
VIomKap»Ona
KazaHb
Kazahb
Kanununrpan
Kanyra
KameHck-Ypanbckuit
Kemeposo
Kurewma
Kupos

Kupos
Koepos
Koctpoma
Koctpoma
KpacHonap

KpacHonap

TK «Mana Kapno»

WM NepwmH A.C.

000 «CMAPT»

WM KpacunbHukos A.B.

K «porpecc»

TK «Mporpecc»

WM Kosanenko M.IO.

WM Nepwmn A.C.

WM Kupunnos A.O

000 «CMELBbIT»
«MOTOTEXHUKA»
«MOTOTEXHUKA»

000 «leHcHab»

WM Poiwkos Cetb MarasuHos TEXHOPAMA
«MHcTpyMeHT - Opyxue»
«MOTOTEXHUKA»
«MOTOTEXHUKA»

W Caposoit 1A

WM Caposoit LA,

000 «TEXHONANT»
000 «POCHHCTPYMEHT-CEPBUCH
TA BeHsoanekTpomactep
Mapma

WM Nykawkux B.A.
YnapHuk

WM Metpesenn

CL| «TEXHOKPATUS»
000 «BUTAM - Unsect»
000 «BUTAM - UnsecT»
«Bobep»

WM Moponsko B.A.

WN Nononsiko B.A. 000 «ABBA UHCTPYMEHT»
000 «MHcTpyMeHTanbHas komnanus SHKOP»
WM bawwupos H.A.

000 «BUTAM - Unsect»
WM Bnacos A.W.

000 «LiNT MAKUTA»

WM Escrpato A.l.

K «Mporpecc»

TK «Mporpeccn

TK «[Tporpecc»

000 «MeraMactep»
FKWUTP (UM Bpbines A.C.)
000 «MHUTC»

000 «HTC»

000 «ApceHan»

WN Kokopuk U.C.

UM ®epotos EA.

1N Gepotos EA.

MarasuH «MacTak»

000 «BUTAM - UnBect»
000 «BUTAM - Unsect»
000 «Crpoit-UHcTpyMeHT
000 «TLI3CTOM»

000 «CUBUHCTPYMEHT»
WM KpacunbHukos A.B.
000 «TJ BenzoAnektpoMactep»
WM Kokopu U.C.

000 «3konorus Cepauc»
WM 3apunos O.Y.

Marasun «Kysanpa.py»
«Mpodunb»

000 «I'paHa UHcTpyMeHT» Kanyra
WN Kokoput U.C.

000 «Caposble MawmHbi»
000 «BUTAM - Unsect»
000 «MakutaCepaucy»
000 «T] Crpoitbar»
000 «BUTAM - Unsect»
000 «BUTAM - UnsecT»
000 «BUTAM - UnBect»
000 «AutAnekc»
«KYBAHb UHCTPYMEHT»

yn. ABuaunonHas, a. 28/10

yn. Nlenuna, a.123a

yn. Tyxeatynnuxa, 4. 1/2

124-i Ksapran, a. 3 ACK-LlenTp nas Ne114
yn. 3aBeTbl Unbuua, 33A

yn.1mas, 4

yn. TypreHesa, A. 139

yn. MepsoMaiickas, A. 55

MKp-H. 1, 4. 45, cTp. 2

yn. WesueHko, A. 44, Mar. «Mup CHabxeHus»
MaenoBckuii TpakT, 4. 63a

np-TJlenuHa, A. 2

yn. Monoea, 4. 2488

yn. KopouaHckas, 4. 45 B

Mp. Cosetckui, A. 2

yn. Upkytckas, a.1/8

yn. KommyHapckuit nepeynok, a. 8/1

yn. fopbKoro, a. 163

yn. Konbuesas, a. 34

np-a CrpoinnaycTpum, 4. 44

25-neTBI'C, 5. 49 B

np. Ctpoiunayctpuy, A 1A (Cknap)

yn. Mypmatckas, a.16

yn.Jans3asopckas, A. 2

yn. Kypcantos-Kuposues, a. 19

yn. Kanoega, 4. 400

Mockosckoe wocce, A.6 A

yn. Kyit6biwesa, 1. 24 A, TL| «AgToTpakT», 13T,
Cy3nanbckui npocnek, 4. 20

yn. flpocnasckas, 4. 11a

yn. AHToHoBa-OBCeeHKo, 4. 23 A

yn. Xonmucras, a. 1T

yn. TekcTunbiumkos, a. 2 [l

yn. Masikoscoro, a. 79

np-1 50 net Cosetckoit Bnacty, a. 4a

yn. Okrsbpbckas, A. 57

yn. OpyHse, a. 41

yn. Cynumosa, 4. 23

np-T KocMoHaBToB, A. 64

yn. CenbkopoBckas, A. 36

yn. Wep6akoea, a. 37

yn. WaymsaHa, a. 93

yn. Tutoea, a. 19 U

yn. lWedckan 3 A aut. K

yn.Mupa, .8

yn. umuTposa, a. 26

yn. Tennsikoga, A. 1/B, marasun «TEXHOJIUJEP»
yn.Bonopapckoro,1 mar. MUP UHCTPYMEHTOB
yn.Kykorkosbix, 4. 112, mar. MACTEP

yn. CMupHosa, A. 2

yn. Bennxckas, a. 3

yn. KykoHKoBbIx, . 1416

yn. TenervHa, . 30, MarasuH «CTpoiMHCTpyMeHT»
yn. Baitkanbckas, A. 239, k. 7

yn. Posbl Jliokcembypr, 4. 182x

yn. Pabouero Llita6a, 4. 110

yn. Pabouero wra6a, 4. 10

yn. Jlenuna, p. 47 «6», kopnyc 3,
Marasut «TEXHOSTUIEP»

yn. loHuyaposa, 27

np-T. U6parumosa, a. 28

np-TXycauHa fiMawesa, a. 51A

np. MocksoBckuit, A. 275

yn. Hukutuna, p. 140

yn. 4-i Matunetku, a. 43A

yn. Tyxauesckoro, A. 45B

yn. Buuyrckas, a.140 B

Yn. Nenna, 72

¥n. Myrauesa, 1

yn. Crpoutenei, a. 27 (papom TL| «Pycb»)
yn. 2-as Bonxkekas, a. 3

yn. lOpusi CMupHoBa, a. 89 TL| «CromeTpoBka»
yn. Ypanbckas, a. 144

yn. Ypanbckas, a. 126

8(800) 222-02-01
8(34346) 3-18-00

8 (8553) 30-01-01, 30-00-01, 8-950-317-63-76
8(3955) 60-72-22

8(343) 344-00-62

8(343) 200-30-40
8(6137)7-40-02, (952) 828-88-94
8(34363) 2-0026

8(902) 926-12-22

8(8453) 64-30-40, 64-46-60
8(3852) 256-646 , (3852) 256-646 ,(3852) 256-646
8(3852) 256-856

8(385-2) 226020

8(4722) 37-04-34

8(800) 77-00-962, 8 (3424) 29-25-88
8(3852) 256-556

8(3854) 222-333

8(4162) 56-31-31 (306.1)

8(4162) 56-31-31 06. 2

8(902) 179 88 44

8(3953) 359-085, 359-077
8(3953) 359-029

8(81153)37120

8(423) 2709304, 2770886

8(8772) 33-34-12

8(8672) 240-724

8(4922) 47-40-25

8(4922) 66-68-78, 8 (4922) 66-67-78
8(4922) 41-00-10

8(8172) 578 444

8(473) 264-55-55

8(473) 233-26-55

8(473) 261-96-46

8(928) 946-77-33

8(49241) 36-400

8(48746) 5-82-76

8(343) 257-46-33

8(343) 226-09-25

8(343) 278-14-26, 278-14-29
8(343) 287-52-01

8(343) 278-33-95, 278-33-96
8(343) 288-77-73

8(343) 318-31-42, 318-31-41

8(343) 389-10-10, 8 800-5555-079
8(343) 374-20-22, 374-77-22
8(47148) 77197

8(3454) 26-72-68

8(4932) 29-99-80

8(4932) 34-37-28

8(4932) 41-77-70, 41-70-77
8(4932) 93-95-76

8(4932) 44-57-37

8(3412) 93-24-16, 93-24-17, 93-24-18, 93-24-60
8(3952) 226-029 228-724

8(3952) 557-000

8(3952) 50-52-50

8(395) 248-58-50

8(982) 974-06-55

8(8362) 41-29-74, 64-16-85

8(843) 519-99-02, 260-71-17
8(843) 517-26-26

8(4012) 555275

8(920) 890-42-72

8(3439) 33-30-10

8(384) 234-72-02

8(49331) 5-50-32

8(8332) 350-700

8(8332) 560-560

8(800) 200-28-55, 8 (49232)2-53-55, 8 (49232)2-53-66
8(4942) 42-02-02

8(4942) 64-19-84

8(861) 210-41-57, 210-97-97

8(861) 212-8-227

www.papakarlosochi.ru

www.smartalm.ru
www.avk38.ru
WWW.gc-progress.com
WWW.gC-progress.com

www.kraskin.pro

www.samodelkin2002.ru
www.vk.com/mircnab
www.moto-gk.ru
www.moto-gk.ru
www.gensnab22.ru
www.tehnorama.ru
www.instrument-orugie.ru

www.moto-gk.ru

www.amurinstrument.ru

www.amurinstrument.ru

ri-tools.ru
bem.ru

http://www.vlparma.ru/

www. elektosklad-td.ru

tehnokratya.ru
www.bigam.ru
www.bigam.ru
www.magazinbober.ru.
www.avva-tools.ru
www.awva-tools.ru

www.enkor24.ru

www.bigam.ru

www.nika-tools.pro

www.specregion.ru

Wwww.gc-progress.com
WWW.gc-progress.com
WWW.gC-progress.com

www.megamaster.ru

WwW.inigs.ru
www.makita-pt.ru

www.arsenal-orel.ru

www.mir-instrumentov3Z.ru
www.mir-instrumentov37.ru
www.ivmastak.ru
www.bigam.ru
www.bigam.ru
www.instrument18.ru
www.tcestom.com
www.keu.ru

www.avk38.ru

www.bem.ru

www.vk.com/ecology 12

www.kazan.kuvalda.ru
www.profinst.ru

www.grand-instrument.ru

www.cm42.ru
www.bigam.ru
www.makita.kirov.ru
www.stroybatinfo.ru
www.bigam.ru
www.bigam.ru

www.bigam.ru

www.kubaninstrument.ru



Hwvnepebi

T T T T

KpacHonap
KpacHopap
Kpacxopap
Kpacxonap
KpacHonap
KpacHonap
Kpacxonap
Kpacxonap
KpacHopap
KpacHokamck
KpacHosipck
KpacHospck
KpacHospck
KpacHosipck
KypraH
KypraH
Kyprax

Kypck

Kypck

JneHbl
Juneuk
Marnutoropck
Marnutoropck
Maxaukana
Maxaukana
Muacc

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

MO

Mockea
Mockea
Mockea
Mockea
Mockea
Mockea
Mockea
Mockea
Mockea
MypMaHck
MypMaHck
MypMaHck
HabepexHbie YenHbl
Ha6epextbie YenHbl
HesuHHOMbICK

Huxeropoackas o6n. r.5op

Huxeropoackas o6
r.lfopoaey

HwxHeBapToBCK
HuxHeapToBCK
HwxHeBapToBCk
HwxHuit Hosropoa
HwuxHuit Hosropoa
Hosas Apbires
HoBoky3Heuk
Hosomockosck
Hosomockosck
Hosocubupck
HoBocubunpck
Hosbii YpeHroi
Openbypr

Mensa

Camapa

«KYBAHb UHCTPYMEHT»

«KYBAHb MIHCTPYMEHT»

«KYBAHb UHCTPYMEHT»

«KYBAHb UHCTPYMEHT»

«KYBAHb MIHCTPYMEHT»

«KYBAHb UHCTPYMEHT»

«KYBAHb MUHCTPYMEHT»

«KYBAHb MUHCTPYMEHT»

«KYBAHb MHCTPYMEHT»

«MHCTpYMeHT - Opyxiuen

000 «HTC»

000 «MHcepsuc» Kym Tureit MHCTpyMeHT
000 «MHcepeuc» Kym Tureit UHCTpyMeHT
000 «Bupax»

WM Kokopu U.C.

WM Kokopuh W.C. (-H «3uHrep»)

WM Kokopuu U.C.

WN Poiwkos Cetb Maraauros «TEXHOPAMA»
WM Poiwkos CeTb Marasunos «TEXHOPAMA»
000 «ApceHan»

000 «MPU3MA»

«lapaxTync»

000 «Kunosarm

000 «MoHonmT-R»

WM Wax6aHos K.M.

WN Auppees 1.M.

STROYBAZAR (MIN Anepsit)

000 «CTPOMIBOPI7»

WN Baiipakrap A.O.

WNTain3.M.

WN Muniowkus AA

WM Muniowkux A.A

Marasun «TexHonapk» UM BekpeHes [A.

Maraaun TexHonapkn Ul Bekpenes FA.

W BaxTnosuH dnbMaH Pamus Ornbl Marasun
«QneKTPOUHCTPYMEHTbI»

000 «MHTepckon-2000»
«Crpoitbasap»

000 «MakuTatperanHr»
WM Npoxopoe Aptem KOpbesny
000 «®EHUKC rPYMm»
000 «OcHosa Mapker»
WM 3garui AH

000 «flaitHTync»

000 «A6Tpeii»

000 «MakuTaTpenamnHm»
000 «MakuTatpenanHm
000 «MakuTatpeitpuHr»
000 «MakutaTpenanHm
000 «MakutaTpenanHmr»
«MAKWTA CEPBUC MJIIOC»
«Meractpoit»

«Meracrpoit»

«TapaxTync»
«MHcTpymeHTTPAIL»
Marasun «KyBanaa.py»

WN BarnacapsH C.M.

M-H «MonoTok»

M-H «ToolDepo»

000 «TB3JI»

AO NMK® «CneuMoHTax-2»
000 «MMununaka u Komnaxus»
000 «TMK OntTopr»
MarasuH «Kysanpa.py»
«KYBAHb UHCTPYMEHT»
000 «Caposble MalWHbI»

WM Bnacos A.N.

WM Bnacos A.W. Marasun «MacTep u Mapraputa»

000 «HTC»

000 «OCHOBA»

3A0 MK® «CneumonTax-2»
Marasu «Kysanga.py»
000 «[leno Mactepa»

TyHKT Bbijauyt 3aka3o «Kysanaa.py»

yn. Oktsbpbekas, 4. 170

yn. Ypansckas, a. 87

yn. CesepHas, a. 320

yn. Potoeckoe wocce, A. 14/6
yn. PotoBckoe wocce, 4. 30/3
yn. Ypansckas, a. 77

yn. Poceuitckas, a. 269/10

yn. 3anaaHbiit obxoa, a. 34
yn. [lsepxuHckoro, A. 165

yn. leoduzukos, a. 35

yn. TenesusopHas, A. 4

yn. Meunukosa, 1 46 A

yn. Kanutuna, a. 106

yn. KpacHopapckas, a. 404
yn. K. Marotua, a. 104

3-# MuKpopaitoH, a. 27

yn. Muuyruua, a. 6

np-7 [lpyx6sl, a. 9A, CL| «EBpona»
yn. 3Hrenbcea, a. 105

yn. [paxpaHckas, a. 21

yn. MnexaHosa, A. 336, Mara3uH «31anoH»
yn. Kupoea, a. 93

np-1 Kapna Mapkca, p. 142

w. Asponopra, p-H nocta FAU
yn. Kepumosa, a. 24

yn. 60 net OkTs6ps, A 66

o6nacr, r. [l yn. Tekcrs

nas. 2-21

r.Yexos, yn. Mockosckas, A. 44, nop. 4

A2r
T. Mbitniw, OcTawkosckoe wocce, 8. 16, TK «Crpoitasop flysa»,

Jlio6epupi, OkTabpbckuit, np-T 4. 409A. Marasut «220 BOJIbT»,

TL| «ConHeuHbIn»
r. Ceprues Mocap, Mockosckoe wocce, a. 40 A

r. IMuTpos, yn. Brykosckas, a. 7

r.Cepnyxos, Mockoeckoe wocce, A.53, M-H «TexHonapk»,

Cepnyxosckoi p-H, A. Bopucoso,

M-H «TexHonapk», [laHkosckoe w. 4.3A, cTp 2.
r. Kawnpa, MeaHbkockoe wocce, A. 3,
MarasuH «3nekTpo-beHso-UHcTpyMeHT»

r. XuMku, yn. Jlenunrpaackas, a. 29

[9) 7 p-H, noc.
MukHuK, M-H «Crpoit Basap»

MockoBckas obnactb, bbikockoe wocce, A48, TLL Manaxosckoe

03epo, NaBunboH 25

r. OpexoBo-3yeso, yn. Ypuukoro, a. 90

ropoackoit okpyr Uctpa, ceno Hosonetposckoe, yn.

MepeoMaiickas, a. 46A

Mogonbek, np-a oM 1. TLL «M
41 Mk MKAJ, TAK CnasaHckuit Mup, nas. A-10/6

107241 yn. baitkanbckas, 4. 1/3 ctp.5.

 6yn, 11K
«CraHKoLeHTp» nas. b-124

none», M-H

yn. Huxeropoackas, A. 29-33, ctp 4, noave3a 17, BL

«Huxeroponckmiin

Kawwmp. wocce, .19, kopnyc 2, TK Kawmpckuit ggop 1, -1 atax

(uoK.), nas. M1 (6biBLumi 55)

41-i1 kM MKAL, BHewwHsisi cTopoHa, ToproBbii koMnneke

«CnaBsHCKUi MUp», naBunboH [1-10/6
yn. Bapknas, en10, B-3.

yn.] n2(3, 3tax 2, c-24

yn. 3ananHas, cTp. 4, TL

B5

BonokonaMckoe wocce, 4. 103, TU «"BO3/ib», 2 3T, nas. B-10

yn. [lomocTpoutensHas, 7

Konbckuit npocn., 226, 230

yn. lomocTpouTtensHas, a. 16

yn. MawwuHocTpoutensHas, 4. 36, 13tax
np-1 Baxutosa, A.19

6ynbeap Mupa, . 21/1

yn. MepsoMaickas, 7 A

yn. Hoeas, 97

yn. Omckas, A. 14 «a»

yn. Unpyctpuanshas 7, ctp. 1TL «BAHX»
yn. CesepHas, 4. 39. ctp. 20

yn. Kyibbiwesa, 73

wocce XupkoM6uHara, . 8, nutep A
yn. Typrexesckoe wocce, a. 17

yn. Opaxonukuaze, 4. 11

yn. Komcomonbekas, .2 A

yn.Mupa, a. 17A

yn. Cembu LLlamwmHbix, 4. 87
yn.CeeTnaHosckas , 50, kopn. 1 (atax 1)

yn. TaexHas, a. 75

yn.Kapar 58/1(6 oK B
yn. Mnapkosa, 10

3aopckoe wocce, 14k5

8(861) 212-8-222

8 (861) 212-8-242

8(861) 212-8-253

8(861) 212-8-252

8(861) 212-8-216

8(861) 212-8-242

8(861) 212-8-424

8(861) 212-8-484

8(861) 212-8-223

8(800) 77-00-962, 8 (34273) 2-05-32
8(3912) 560-423, 560-374
8 (391) 2-181-100

8(391) 218-11-70

8(391) 290-20-01
8(3522) 43-20-01

8(3522) 29-04-04
8(3522) 60-15-03

8 (4712) 31-24-84

8(4712) 36-00-40, 8 (4712) 32-71-34,
8 (4712) 35-49-97

8(48677) 7-10-18
8 (4742) 47-05-46

8(812) 620-80-07

8(3519) 30-19-05

8(967) 140-29-55

8(8722) 69-54-14, 51-77-50

8(3513) 57-52-28

8(495) 781-35-11

8(495) 226-10-66, 8 (916) 066-47-74
8(496) 727-58-85

8(964) 628-99-77

8(917) 580-85-60

8(917) 500-64-41

8(4967) 38-03-31, 8(916) 014-01-56
8(4967) 76-1892, 8(916) 246-01-09

8(919) 777-03-44, 8 (926) 952-48-26

8(495) 665-76-33, 8 (495) 571-90-26,
8(495) 571-90-45

8(926) 612-23-22
8(495) 021-47-67
8(916)255-60-39

8(925) 978-78-75

8(926) 404-85-73
8(925)265-45-09

8 (495)530-70-07

8(495) 785-34-60

8 (495) 021-39-01 (0. #1)

8(965) 294-71-21

8(903) 243-18-27 8 (925) 611-01-02
8(499) 372-01-80

8(499) 229-92-97

8(968) 000-04-30, 8 (926) 594-45-58
8(800) 500-65-56

8 (815) 265-53-01

8(8152) 215320

8 (8552) 40-80-04, 8-987-400-04-35
8(855) 238-28-28

8(918) 748-78-47

8(800) 350-18-41

8(800) 350-18-41

8(3466) 41-11-88, 41-11-99

8(3466) 62-57-75

8(3466) 29-11-11

88007007077

8(831) 280-82-44

8(861) 212-8-383

8(384) 345-28-07

8(48762) 2-47-07

8(48762) 7-90-37

8(383) 201-32-02, 201-30-33
8(923)-242-66-43

8(3462) 37-94-95

8(3532) 500-230

8(8412) 56-65-69

8(846) 374-66-86

www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.kubaninstrument.ru
www.instrument-orugie.ru
www.makita-pt.ru
www.kumtigey.ru
www.kumtigey.ru

www.virage24.ru

www.tehnorama.ru
www.tehnorama.ru
www.arsenal-orel.ru
www.etalon48.com

www.garagetools.ru

www.stroybazar.ru

www.stroydvor-m.ru

www.proff-instrument.ru
www.instrumenti-sp.ru
www.instrumenti-sp.ru
www.tehnopark.info
www.tehnopark.info
www.stupinoinstrumentykashira.ru
www.interskol.ru
www.stroybazar.ru

www.MAKITAtrading.ru

www.osnova.market
www.grand-instrument.ru
www.makita-line.ru
www.jet-center.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.mymakita.ru
www.mega5l.ru
www.mega5l.ru

www.garagetools.ru

www.instrumentgrad.ru

www.chelny.kuvalda.ru

http://tooldepo.ru/
http://tooldepo.ru/

www.specins.ru
www.decorado.ru
www.tmktools.ru
www.nnov.kuvalda.ru
www.kubaninstrument.ru
www.cm42.ru
www.nika-tools.pro
www.nika-tools.pro
www.makita-pt.ru

www.makitasib.ru

https://orenburg.kuvalda.ru
www.delomastera.su

https://samara.kuvalda.ru




T T T T

Caparos
CrepnutaMak
Tonbatti
TyiMasbl
YnbsaHoBCK
YnbsHoBck
Yoa
Ye6okcapb!
SkyTck
AkyTck

finta
AinyToposck
flpocnasnb
fipocnasnb
fipocnasnb
flpocnasnb
fipocnasnb
A6akaH
Anana

Anana
Apmasup
Benropoa
BorpaHoeuy
Bonrorpan
Bonoraa
Bonoraa
lopHo-AnTaitck
Esnatopus
Exatepubypr
3naroycr
WpkyTck
WpkyTck
WpkyTck
Kanununrpan
Kanyra
Kupxau
Konbuyruxo
Koneitck
Kopsxma
KpacHospck
KpacHosipck
KpacHosipck
KpacHosipck
KpacHospck
MO

Mo

MO

MO

MO

MO

MO

MO

Mocksa
Mockea
Mocksa
HuxHekaMck
Hosbii YpeHrow
Mepsoypanbck
Cankr-TeTep6ypr
Coun

Coxon
Craspononb
Craspononb
Craepononb
Crepnuramak
Cyxoit Jlor
Cyxot Jlor
Teepckas o6n.
Teepb

Tyna
YenabuHck
0xHo-CaxanuHck

tOxHoypanbck

MarasuH «Kysanpa.py»
WM MNonamapesa J1. A.
MarasuH «Kysanpa.py»
MarasuH «MOJIOTOK»
000 «UIC»

Marasu «Kysanga.py»
MarasuH «Kysanna.py»
000 «lOPAT»

WM Mamaes B.B

WM HeobyTos W.

M. «CpoiiMup»

UM Kokopuh U.C.

000 «BUrAM - Unsect»
000 «BUIAM - UrsecT»
000 «BUTAM - UnsecT»
000 «BUrAM - Unsect»
000 «BUIAM - Unsect»
WM 3yes A M.

WM Cueues P. H.

WM Cueues P. H.

WM Kuraesa E. X.

1N 3atonokuH U.A,, marasux «ACKPA»
WM Esctpatos A.M.
«ABrUT-UHCTPYMEHT»
«bobep»

«[loMocTpoit»

WM Anmapakosa O.U.

M. «Hosocen»

000
«[POMBILLNEHHBI TOPrOBBI AOM»

000 T/l MHcTpyMeHT cepaucy
000 «TL| 3CTOM»
000 «TL| 3CTOM»
000 «TL| 3CTOM»

TBK «3JIEKTPOLIEHTP»
TCL «Benbiit flom»

000 «MakuTatpeiauHr»
000 «MakuTaTpeiipuHr»
000 «YpauHas TexHuKa»
«Bobep»

000 «Bupax»

000 «Bupax»

000 «Bupax»

000 «Bupax»

000 «Mupax»

000 «TPK»

WM Mewepskos C.A.

WN Bopucosa E.E.

WM Kosanesa I'0.

WM Kosanesa I'10.

WM Kosanesa I'0.

WM Koeanesa l'10.

UM Muniowku AA
«Crpoitbazap»

000 «MakuTatpeitpuHr»
000 «MakuTaTpenanHr»
WM AdaHacbesa P.P

WM Esctpato A.M.

WM Hukonaes C.A.
«lMnaneta UHCTPyMeHT»
000 «/lopuHr lOr»
«flomocTpoit»

«Mactpe UHCTpyMeHT»
000 «flom 1 Cap»

WM Kynb6akuua J1.10.

WM MoHamapesa J1. A.
W fiBopckas O.B.

WM Esctpatos A.M.

WM Koeanesa l'10.

WM Moxokyxun C.B.
000 «Codr T», MK Tools&Machines
000 «YpauHasi TexHMKa»
UM Howenko B.P.

00O TA «MHCTpyMeHT cepBUCc»

TexHuueckas, 2

yn. Kapanas Mypartosa, 6/2, Mar. UHCTpyMeHT+
KommyHanbHas, 32 (TL| «Ap6y3»)

yn.Yanaesa 28/1

np-t Hapumanosa, 1

OkTabpbckas, 22 (TK 3se3pa)

JlecotexHukyma, 49/1

Mapnocaackoe wocce, a. 9

yn. XXopHuukoro, a. 52

yn.XopHuukoro, a. 54

yn. Pynanckoro, a. 7

yn. Ceo6oapl, A. 177/4, M-+ «TEXHOJIUAEP»

yn. BeictaBouHas, a. 12

np. MawwHoctpouteneit, a. 30/18, TL «Spkuit», 131ax
yn. CunukatHoe wocce, 4. 15

yn. BenonbuHckoe none, 4. 15

np-T Jlennnrpanckui, a. 49

yn. Mywkuna 213r

yn. O6vesgHas, a. 1

yn. JlenuHa, p. 96

yn. XenesHopopoxHas, a. 76

yn. Benropoackoro noska, 4. 65 (Bxoa ¢ yn.MepsoMalickas)
yn. Naptusakckas, a. 21

np-T Mapwana Xykosa, a. 100

yn. Cammepa, 4. 60a

ynHentockuHues, a. 47

np-T. KommyHucTudeckwit, a. 95/1 /109/160/194/1, yn.NMpotounas
a.10/1

yn.Yanaesa, n. 81

yn. Penuna, a. 99-a

yn. AsTopopoxHas 1a Mar. STURMAN

yn. KysHeuosoi, a. 14, nae. 14

yn. Cepreesa, 4. 36/1, nas. 21

yn. Akapemuueckas, . 31, nas. 2

Bonbwoe Ucakoso, yn. CrapokamerHas, a. 35

yn. Enepretukos, a. 3

yn.Huxeropoackas a29-33ctp4 noavesn 17 BL| «Huxeropoackuit»
yn.larapuHa, a. 147, marasun «NNOJIKOBA»

yn. 4 Natunetky, a. 64

yn. Kuposa, a. 23, kopnyc 1

yn. Cesepo-Enuceiickas, a. 40

yn. Maepuaka, 102

yn. Koponesa, a. 15

yn. Ceepanosckas 69

yn. Akapemuka Basunosa, a. 1, cTp. 10
ConHeuHoropck, yn. O6yxosckas, a. 17B

r. Horunck, yn 3-ro MhtepHauvouana, a. 236

r. Cepnyxos, yn. [lsepxutckoro, 4. 2 b, MarasuH «Baw MaptHep»

r. AmuTpos, yn. Mpod A.72A MarasuH

r. Tannom, yn. Cosetckas, a. 23A TL| «lOHocTb
r. fly6Ha, npocnexr Boronio6osa, a. 45

r. Knuu, yn. HososiMckas ynuua, 4. 3

r. XoTbKoBO, yn. 3aBoackas, A. 1

PazaHckuit np-T, A. 2, kopn. 3 TK «fopoa» nas. Ne 158 «Crpoitbasap»

yn. Bonbuas loporoMunosckas, A. 1, LOKONbHbIN 3TaX Xunoro
noma, Ctpoitxo3mar

yn. Bonor A.12TK <) P 7 PbIHOK», NaB.
A-0860, 131ax

yn. Crpoutenei, 4. 55

33I’|aﬂHaﬂ NPOM30Ha NaHenb «x»

yn. Baitvepa, a. 27-a

np. UpuHosckuit, A. 29 kopn. 1

yn. 20 fopHocTpenkoBoil AMBK3MY, A. 16

yn. Ha6epexHas ceo6opbl, . 52

yn. 45 napanens, a. 36

yn. loatopues, a. 35/1

yn. Kynakosa, a. 4/4

yn. Kapaxas Mypatoga, 4. 6/2, Mar. UHcTpyMeHT+
yn. Benunckoro, 4. 56, TL| «Konbuo», 6yT.51

yn. Benunckoro, 4. 50

r. Kumpe, yn. Ypuukoro, 2.90

yn.Epumosa, A. 8, MarasuH «Jlyulune UHCTPYMEHTbI»
yn. KomuntepHa, . 24 1, TL| «Haw [lom», nas. 118/1

yn. Aptunnepuiickas, a. 111

np-T. Mobegpl, 4. 353, yn. XenesHopopoxHas,
A.29a, yn. NamatHas, a. 10

yn. CnoptueHas 60 6, M-H STURMAN

8(8452) 30-99-55

(3473) 33-28-70

8(848) 257-03-00

(34782) 5-16-34, 8-937-15-16-264
(8422) 37-01-46

8(8422) 21-43-00, 21-42-55

8(347) 292-48-48

(8352) 63-55-66

8(4112) 372-598

8(4112) 33-21-20

8(978) 806-93-05
8(3453)53-94-38

8(4852)73-28-32

8(4852) 49-32-32, 8 (4852) 67-33-55
8(4852)59-43-83

8(4852) 73-23-81
8(4852)26-64-96, 8(4852)51-68-37
8(3902) 305-255

8(86133) 2-000-6

8(86133) 2-000-6

8(863137) 7-38-08

8 (4722) 333-596, 8 (910) 320-73-45
8(34376) 5-12-99

8(8442) 93-45-00

8(8172) 578 444

8(8172)707 00

8(913) 695-6140, 8 (923) 661-8822 , 8 (38822) 6-35-70, 8 (923)

664-2282 , 8 (923) 662-7888
8(978) 80-834-677

8(343) 231-66-72, 231-66-73
8(351) 214-99-09 o6 1
8(3952) 226-029 228-724
8(3952) 486-407

8(3952) 500-183

8(4012) 555 514

8(4842) 33-32-16 8 (958) 100-83-74
8(49237) 2-58-09
8(49245) 2-37-66

8(35139) 4-16-54

8(81850) 57224

8(391) 290-20-01

8(391) 276 84 20

8(391) 277-77-85
8(985) 254-66-77, 254-88-99

8 (495) 150-64-12

8(4967) 35-60-61, 8 (916) 810-77-43
8(916) 828-26-89

8(968) 052-72-73

8(916) 303-20-60

8(926) 880-68-47

8(917) 580-87-40, 8 (917) 549-30-46
8(925) 828-08-31

8(963) 711-77-66

8(916) 112-43-08

8 (8555) 306-206

8(3494) 26-05-06, 26-05-95
8(3439) 66-40-45, 66-58-89
8(812)3371314

8(8622) 41-25-92

8(81733)2-29-79

8(8652) 22-50-31

8(8652) 94-48-56, 777-002

8(8652) 56-15-17

8(3473) 33-28-70

8(34373) 4-37-35

8(34373) 3-50-44

8(910) 538-51-28

8(4822) 33-92-06 8 (4822) 35-32-63
8(4872) 25-16-81, 8 (4872) 70-40-97
8 (351) 211-54-50

8 (4242) 46-14-46 , 46-22-09, 77-00-68, 77-00-69

8(351) 214-99-09 406 5

https://saratov.kuvalda.ru
https://uHcTpymenti02.pd
https://tit.kuvalda.ru
http://molotrb.ru

Het

https://ulyanovsk kuvalda.ru
https://ufa.kuvalda.ru

https://market.urat.ru/

www.bigam.ru
www.bigam.ru
www.bigam.ru
www.bigam.ru
www.bigam.ru

kaskadtools.ru

www.specregion.ru
www.avgit-tools.ru
www.magazinbober.ru.

www.domostroy35.ru

www.iskra96.ru
www.sturm74.ru
www.tcestom.com
www.tcestom.com
www.tcestom.com
www.stv39.ru
www.belydom.ru
www.MAKITAtrading.ru

www.MAKITAtrading.ru

www.magazinbober.ru.
www.virage24.ru
www.virage24.ru
www.virage24.ru
www.virage24.ru

www.virage24.ru

www.instrument-sp.ru
www.instrument-sp.ru
www.instrument-sp.ru
www.instrument-sp.ru
www.instrumenti-sp.ru
www.stroybazar.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.drovosek-nk.ru
www.specregion.ru
www.masterinst.ru

www.planetainstrument.ru

www.domostroy35.ru

WwWW.MHCTPYMeHT102.pd

www.specregion.ru
www.instrument-sp.ru
www.tverinstrument.ru
www.toolsmachines.ru

www.sturm74.ru



T T TS T

Bonorga

Bonorna

Bonoraa

Bonoraa

Bonoraa
Bonrorpan
BopoHex
BopoHex
Kanununrpan
Kanununrpan
KpacHonap
Kpacxonap
KpacHosipck
Mocksa

Mockea

Mocksa

Mockea

Mockea

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mockea

Mocksa

Mocksa

Mocksa

Mocksa
Hosocubupck
Hosocubupck
Hopunbek

Omck

Mensa
MeTpozasoack
Metpozasoack
Mckos
PocToB-Ha-[loHy
Cankr-TeTep6ypr
Cankr-Tetepbypr
Cankr-TeTep6ypr
Cankr-TeTep6ypr
Catkr-Tetepbypr

CankT-Tetepbyp!

«Bobep»
«JloMocTpoit»

Macrep lom

Macrep [lom

Macrep lom

MarasuH «Kysanpa.py»

WM Moponsko, komnaxus ABBA-tools
MK «[TpomMaLIKoMrineK™
«Mpodunb»

TBK «NIEKTPOLIEHTP»
000 «ApceHanTpeiiuHr»
«KYBAHb UHCTPYMEHT»
000 «HTC»

000 «BceMHcTpyMeHTbI.Py»
Artem Tools

000 «AcCOpTUMEHT Tyn3»
000 «Bektpyc»

000 «MHctpyment Mpynn»
000 «MakutallPO»

000 «MHCTPyMeHTOBO3»
000 «MAKUTATOPI»
Makita.ONE, 00O «Mapket Tpe#anHm»
000 «Be6 Crop»

000 «Makura Be6»

WM Nonesas AM.

000 «POTOPTYJIC»

000 «BuokH»

UN Cemuu AM.

000 «CHabtync»
«TapaxTync»

«Ow/NaitH Tpeitg»
«WHcTpyMTopr»

000 «OcHosan

000 «HTC»

WN «3anonbckas TaTbiHa AHaToNbeBHa»
000 «HTC»

000 «KOPYHI»

LCcK

TO Cuna

«TC Mactep»

WN Tonunbckuit M.A.

«220 BonbT»

«TapaxTync»

«lnaxeta UHCTpyMeHT»
«McTpyment Mpod»

«banTonTTopr»

CaHkT-TMetepbyp
YepHsixoBck
Yepenosey,

Xa6apoBck

WM Broxux A.B.
«TexHomonn»

UM Unberko A.A.

yn. flpocnasckas, 4. 11a

yn. YeniockuHues, a. 47

Kosnetckas, a. 134

Kapna Mapkca, a. 25

MowexoHckoe w., 8

np. Mapwana Xykosa, a. 66

yn. AutoHoBa-OBceeHko, A. 23 A

yn. Bonrorpapckas, .30 P, opuc 27

np. MocksoBckuiA, . 275

Bonbuoe UcakoBo, yn. CrapokameHHas, a. 35
2-e otpenenune A® «ConneuHas, 9/5

yn. CesepHas, . 320

yn. TenesusopHas, a. 4

r. banawmxa, Wocce SutyamacTos, 4. 1A
Kawupckoe wocce, 4. 1; yn. Tkaukas, a. 5

yn. Bonronpyauas, A11A, c1p. 2

np-A JHTy3nacTos, a.7.

yn. KpacHo6orarbipckas, a. 2, cTp. 1
yn.Huxeropoackas, a. 50 nomewenue 14 TL| «tpu-ll»
Bapwasckoe wocce, A. 170 [

yn. Moponbckux KypcawTos, enapexue 9 «b»

Lilenkosckoe wocce 4. 3, cTp. 1,
TL «fopoa Xo66u», aT. 4, nas. 418

yn. [lopoxHas, . 60 cTp. 18

yn. [lopoxHas, a. 60, cTp. 18

yn. flopoxHas, a. 60, ctp. 182

yn. Myrauesckas 1-5, .25 ctpl opuc 30
BycuHosckasi ropka, a2

yn. nekTpo3aBoackas, 4. 52, cTp. 9

yn. Boiiuosas, a. 27, oduc 118

yn. lop6yHosa, a. 12, kopn. 2, cTp. 6.

yn. WykuHckas, 4. 2, 3Tax 3, nomewerue 50

Hayuhbiii np-a, a. 8, c. 1, o¢ 431

r. HoBocubupck, 1-e Mounwenckoe wocce, 4. 20 TK Manas
MeaBeauua, 1 Bxog, 2 aTax.

yn. Cembu LWamwuhbix, a. 87

yn. Boraana XMenbHuLkoro, A. 283
yn. Linonkosckoro, A. 126

Monosa, 7

yn. 3aBoackas, 4. 5, cTp. 2

yn. JlenuHa, p. ba

yn. HanceHa, n. 77

17-i nvnmna B.O., a. 22

yn. Coduiickas, 4. 6, kopn. 8, cTp. 1
np. UpuHosckui, a. 29 kopn. 1

np. O6yxoBcKoi 060poH, A. 60
yn. NMpodeccopa Kauanosa, 4.19
yn. bnaropathas, a. 34

np. bonbwoi Camnconnesckuit, 4. 94
yn. Caposas, A. 24

yn. Jliobeukas A, a. 2

8(800) 77510 90
(8172) 70-77-00

8(8172)757-337

8(8172)54-10-50

8(8172) 71-02-01

8 (844) 296-50-92

8(473) 264-55-55

8(473) 247-58-67

8(4012) 555275

8(4012) 555 514

8(861) 212-6-213

8(861) 212-8-253

8(3912) 560-423, 560-374

8(499) 681-23-57, 8 (800) 550-37-70

8 (495) 989-84-19

8 (495) 668-09-62, 8 (495) 504-16-95,
8(800) 555-16-95

8(495)133-82-34

8 (495) 788-59-56, 8 (495) 777-33-52,
8(495) 649-89-51

8(495) 151-24-00
8(800) 700-81-89

8(495) 381-36-81

8(800) 707-67-25, 8 (499) 408-01-00
8(495) 645-22-22

8(495) 000-07-77

8(495) 000-07-77

8(495) 374-94-60

8(495) 500-01-78

8(495) 095-80-08

8(495)215-02-99

8(499) 705-85-55

8(495)150-01-71

8(800) 775-33-11

8(923) 242-66-43

8(383) 201-32-02, 201-30-33

8(3812) 999-654
8(8412) 49-60-10, 260-210, 8 (800) 201-01-19
8(8142)798-798

8 (8142) 59-59-97

8(8112) 701980

8(863) 296-13-60

8(800) 3339220

8(812) 332-53-82

8(812)3371314

8(812) 32569 69

8(812) 6001617

8(812) 9389383

8(812) 9381711

8(40141) 34559

8(8202) 202 078

www.magazinbober.ru.
www.domostroy35.ru
www.masterdom.market
www.masterdom.market
www.masterdom.market
www.volgograd.kuvalda.ru
www.awva-tools.ru
WWW.NPOMMALIKOMNIEKT36.pd
www.profinst.ru
www.stv39.ru
www.tdarsenal.ru
www.kubaninstrument.ru
www.makita-pt.ru
www.vseinstrumenti.ru
www.artem-tools.ru
www.makita.net.ru

www.makitarussia.ru

www.makita-profi.ru
www.instrument-group.ru

www.makitapro.ru
www.instrumentovoz.ru
www.makitasale.ru
www.makita.one
www.makita-online.ru
www.makitaclub.ru
www.makitaclub.ru
www.rotor-tools.ru
www.netlab.ru
www.makita-land.ru
www.makita-snab.ru
www.garagetools.ru
www.onlinetrade.ru
www.instrumtorg.ru
www.makitasib.ru
www.makita-pt.ru
www.makita-norilsk.com
www.makita-pt.ru
www.koround.ru
www.c-s-k.ru
www.tdsila.ru
www.masterts.ru
www.makita-don.ru
www.220-volt.ru
www.garagetools.ru
www.planetainstrument.ru
www.instrumentprof.ru
www.baltopttorg.ru
www.MAKITAtrading.ru
www.MAKITAtrading.ru

www.tmoll.ru

makita-dv.ru

Ouvnepbl komnanmn MAKITA B KasaxctaHe
I N T Y T

Kasaxcran
Kasaxcta
KasaxctaH
KasaxcraH
Kasaxcran
Kasaxcran
KazaxctaH

Kasaxcran

Kazaxctan

Kasaxctan
Kasaxctan
Kasaxcta
Kasaxctan
Kasaxctan
Kasaxcta
Kasaxctan

Kasaxctan

Axcait
Axkray
Akray
Axray
Akray
Axtobe
AxTtobe

AkTobe

AkTobe

Anmarbl
Anmarel
Anmarsl
Anmarsl
Anmartbl
ActaHa

Acrama

Acrata

Mpodu

TOO «XAH-CTPOVIMACTEP»

TOO «LleHTp UHTEpHaUMOHaN»
TOO Adal Techno Group. Mar. Ctapt
Force-Auto

UM Kowenesa

WN SnektpoKnap UM Monbuak
TOO «Asus Kpen», Mar. Kpenbix

TOO «3Hrysuact A»

TOO «Kypan M»

TOO «MakcaitMaHaapbi»
TOO TSSP «Kasaxcram»
TOO «Mmasctpoi-tor»
TOO JIAME[l»

TOO «Kypan-Actanan
TOO «Kypan-ActaHa»
TOO TSSP «Kazaxcran»

yn. TXOHEHOKo, A. 92

23 MKp., 6a3a <KACKOP-CMY», Marasun «MAKUTA»
28A MKp., MarasuH «MakuTa»

MKp. MpuosepHbiit, . 302

3 MukpopaiioH, A. 8

np-T. A. Monparynosoi, a. 9, cTpoiMapket «Anus»
yn. Kasawrana, .44

yn. BokeH6ait batbipa, a. 32

yn. Typrenega, A.40A

yn. Jle6enesa, a.3A, (¥r. [kaHnocosa)
yn. Xymanuesa, p.144

yn. Tone 6u, 12166

yn. PaitbiMbeka, 150

ynTaxubaesoi, a.155/1

yn. MywkuHa, a.15

Kopranbxuckoe wocce, a. 25A

np. Anb-dapab, a. 65

8(71133) 5-30-79

8(702) 87-11-787, 8 (701) 48-73-767, 8 (702) 224-14-44 sales@
khan-sm.kz, www.khan-sm.kz

8(7292) 412142; 8 (7292) 417988; 8 (701) 2835736; 8 (775)
1225644; instrymentalka.k@mail.ru

8(776) 099-33-99

8(701) 811-88-29

8(7132) 51-05-54, 8 (705) 107-08-81

8(7132) 50-64-54; R[2]C

8(705) 5391884

8(7132) 76-05-00; 8 (778) 550-53-53; 8 (702) 000-95-85;
8(701) 212-16-96; 8 (705) 480-16-59;
magazinentuziast@mail.ru

8(727) 394-18-00, 8 (727) 394-18-01, 8 (727) 394-18-02

8(727) 378-69-11; 8 (727) 378-69-12;8 (727) 378-69-13;
8 (701) 518-94-08; 8 (701) 518-94-10

8(727) 331-77-01
8(778) 041-17-17

8(727) 355 64 00

8 (7172) 37-93-43, 8 (7172) 37-93-36, 8 (7172) 37-93-32
8(7172) 37-93-43, 8 (7172) 37-93-36, 8 (7172) 37-93-32
8(7172) 55 44 40

www.khan-sm.kz

www.rpt.kz

www.force-tools.kz

www.elektroklad.kz

www.zakrepi.kz

www.entuziast.kz

www.titool.kz
www.makita-shop.kz
www.tssp.kz
www.gsu.kz.
www.lamed kz
www.titool.kz
www.titool.kz

www.tssp.kz




Come | | e | e | e | e ]

KazaxctaH ActaHa
Kasaxcran Actana
Kasaxcran Actana
KasaxcraH Atbipay
KazaxcraH Atbipay
KasaxcraH Atbipay
KasaxcraH Atbipay
KasaxcraH Kaparanpa
KasaxcraH Kaparanpa
KasaxcraH Kaparanpa
Kasaxctan Kaparanpa
KasaxcraH Kaparanpa
Kasaxcran Kokweray
KazaxctaH KocraHait
Kasaxcran Kocranait
Kasaxcran Kocranait
Kasaxcra KocraHait
Kasaxcta KocraHait
KasaxcraH Kynbcapbi
KasaxctaH Kbizbinopaa
Kasaxctan Nasnopap
KazaxcraH Masnopap
Kasaxctan Nasnopap
Kasaxctan Metponasnosck
Kasaxcta Metponasnosck
Kasaxcta PynHbiit
Kasaxcran Tanaikoprau
KazaxctaH Tapas
Kasaxcra Ypanbck
Kasaxcra Ypanbck
KasaxctaH Ypanbck

Y P
Kasaxcran YeTb-KaMeHoropek
Kasaxctan WbiMkeHT
Kasaxcta LbiMkeHT
Kasaxctan LLyumnHek

TOO TSSP «Kazaxcran»

TOO «Electromapt»

TOO «JTAM3f1»

TOO «PeanflpomTexton

TOO «Bozim»

TOO «[poekr MoHTax pynn»
TOO TSSP «Kasaxcta»

BiGGY market

TOO Pro Snab System — <AKUPA»
TOO Qaragandy prof quraly
TOO «MHcrpyment Mpodun
«MapTHep-7»

WN Crpurux

WM Wununkuk, mar. Proff instrument
WN Becenos, Mar.MHCTpyMeHT
TOO «CaaplpomTexHonoruu»
WM 3aiues

TOO TSSP «Kazaxcran»

TA «Kynbcapbi»

Mar. «ApceHan»

TOO «JICA-Cepsuc»

«CaiiMaH-MHCTPYMEHT»
Mar. MALLOTOK

«MMatpuor-CKO»

une Mar. «Muposoit

np.Kowkap6aesa, a.29
yn.bankanTay, a. 95A

yn. Nywkuna, a.37/1

yn. Atambaesa, a. 7, Mar. Crapt
yn. CbipbiM laTos, 4. 625

np. AsatTbik, a. 1

np. AsatTbik, 4. 116A

yn. XKannbekosa, 4.97

yn. Muuyruxa, a. 250

yn. Epy6aesa, a.54
Byxap-Xbipay npocnekr, a.48a
yn. EpMekosa, a.17

yn. Ayenb6ekosa, a. 71, Mar. Xammep
yn. Kap6biwesa, a. 35

yn. Kap6biwesa, a.4

yn. CepanuHa, n.34

yn. Toncroro, a.17/1

np. Anb-dpapabum, a.38

np. Maxambera, a. 41A

yn. KopkbiT-Ata, 4. 134

yn. Ak. BekTyposa, a.58

yn. Kataeea, .53
yn. Kamauna, a.51/2

yn. Ayasosa, a. 264/3

«MHCTPYMEHT — LieHTp»
TOO «Anbra-Crpoit»

Mar. «bonrapouka»

TOO «Crpoit Cepauc Mnioc» Mar. «fepMeTk»

TOO | COOL

TOO West NRG

TOO «AntaitMeTu3»

TOO «CrpoithHcTpyMeHT BK»
TOO «naectpoi-tOr»

TOO TSSP «Kazaxcran»

«AKKenKeH»

yn. A.64
yn. Kycranaiickas, A.26
yn. A6as, 1.207

yn.A6as, 5. 234
yn.Yanaesa, 4. 20
yn.lWy6uHa 2/3.
yn.lWesyenko 133

yn. Kocmuueckas, 4-HM 20
yn.MpotosaHosa,59

np-T. baiaubek 6u, a. 49a
yn. Aknax Barbipa, a. 111

yn. Ayazosa, a.77A

8(7172) 55 44 40
8(747) 705-18-18
8(7172) 47-64-00

8(7122) 25-24-98, 8 (701) 501-37-64, 8 (778) 208-92-80

8(7122) 21-62-22
8(775) 352-99-09
8 (7122) 56-66-06
8(7212) 36-83-05

8(702) 2887525

8 (7212) 47-56-91; 8 (700) 403-37-26;
8(700) 427-80-21 (WhatsApp)

8(7212) 42-46-44; 8 (701) 539-96-55
8 (7212) 50-58-50
8(7162) 51-50-20

8 (705) 416-63-13, 8 (777) 302-12-22,8 (777) 524-23-56

8(7142) 280-222

8(7142) 288-716

8(705) 830-43-22

8(778) 021-01-64

8(702) 330-49-30

8(7242) 205-202

8 (7182) 51 32 80; Isa-servis@mail.ru
8(7182) 68-22-25

8(776) 830-98-00

8(707) 659-71-27

8 (7152) 46-71-54

8 (701) 720-69-78

8 (7282) 32-76-29; 8 (701) 74158 75
8 (7262) 464-685

8 (7112) 260-099; ssplus@inbox.ru
8(776) 153 8737

8(777) 00249 24

8(777) 22108 50

8(705) 44558 71

8(705) 88718 81; 8 (778) 808 17 17;
8(778) 83210 00

8(7252) 99-77-07
8(747) 4559539

MarasuHbi-napTHepbl kKoMnaHum MAKUTA B KasaxctaHe
I N T Y T T

Kasaxcran
Kasaxcran
KaszaxctaH
Kasaxcran
Kasaxcran

Kasaxcran

Owvnepbl komnannm MAKITA B benapycu

Anmartbl
Anmatbl
Axtobe
Hyp-cyntan
Hyp-cyntan

Atbipay

Leroy Merlin DIY

OBl Kazakhstan DIY
TOO cllle6ep Mpodu»
«Meractpoit»

«12 Mecsues»

«Macrep-flom»

Tpacca Anmartbi-Bukek, a. 8970

yn. CaitHa, a. 16a

yn. Cankubaii 6aTbipa, 4. 14/5, runepmapker Le6ep

yn. CeM6uHoBa, a. 19/1
yn. Anaw, 4. 20a

3 MKkp-H,A.15

8(800) 070-44-00
8(777) 434-78-77
8(7172) 52-16-16
8(7172) 67-77-11

8 (7122) 50-20-06

www.tssp.kz

www.lamed.kz

www.baymak.kz

www.tssp.kz

www.kraftmetiz.kz

www.centrinstrument.kz

www.partner7.kz

www.itool.kz

www.svarcentrer-kostanay.satu.kz

www.tssp.kz

td_kulsary@mail.ru

www.garage.satu.kz

www.saimantools.kz

altastroi_kzl7@mail.ru

www.germetic.kz

www.tssp.kz

leroymerlin.kz

obikz
http://shebermarket.kz
www.megastroy.kz
www.12.kz.

www.master-dom.kz

T T T T T R RN

Benapycb
Benapycb
Benapycb
Benapycb
Benapych

Benapycb

Bpect
Bpect
Bure6ek
Tpoato
Mukck

Munck

O10 «3koHoMCTpoit»
000 «HecTyncr

YTYN «BuTUHCTPYMEHT»
YTYN «TexHonpodunb»
000 «CranKkorpam»
0.0 «3koHoMCTpoit»

yn. Yuuepura 26

yn. KapbepHas 12

yn. Jlenuna 19

yn. lopbkoro 71A

yn. Mawukoctpouteneit 29, nom. 107

yn. FamapHuka, 30

375295094444
+375 (29) 219-33-33
+375 (29) 622-72-44
+375 (29) 697-90-03
+375.29 675-00-11
+375.29 395 4444

MarasuHbi-napTHepbl koMnaHum MAKUTA B Benapycu

Benapycb
Benapych
Benapycb
Benapycb
Benapych
Benapycb
Benapycb
Benapycb
Benapych
Benapycb
Benapycb
Benapych
Benapycb

Benapycb

BapHosuumn
Bepesuto
Bopucos
Bpecr
Burebek
Tomens
Toment
Tomenb
Tomens
Tomens
Tpoaro
XKnobun
Jvpa

Jvpa

Marazun «BUNA»

WM XykoBckuit AMuTpuit Bnagummposny

Marasun «Mactak»
MarasuH «<OMA»
YTNYN «Auukorpynn»
KSK

Mara3suH «Ctpoitka»
000 «ATIUKO TP
MarasuH «OMA»
Marasun «<OMA»
Marasut «OMA»

000 «ANNKO TPII»
0[10 «3nUHCrpoit»

WN Nakwuc Anppeit fenpukosuy

yn. Kuposa 91A

yn. Azepxunckoro 1

yn. leMuna, 16

yn. wocce Bapwasckoe, 1A
yn. Tepewkosoi 19, nas.1
yn. MexayropoaHas 7

yn. ®epoHuHckoro 19A

yn. b. XmenbHuukoro 59
yn. Kocapesa, 4

yn. Coserckas, 149 (TPL| Kapycens)
yn. M. Topbkoro, 91

yn. WocceitHas 137

yn. KpacHoapmeiickas 106

yn. Cosetckas 21

+375 44 599-69-69
+375296656309
+375 44792-01-01
536-45-00

+375 (29) 593-33-51
+375 (44) 746-22-22
+375(29) 190-63-80
+375 44 548-87-77
536-45-00
536-45-00
536-45-00

+375 44 591-08-68
80154 65-51-18
+375298677868

makita-store.by
instrument-opt.by
vitinstrument.by
tpro.by
MakuTa.6en

makita-store.by

bild-shop.by
stroi-ka.by
7745.by
OMA by

kskby
stroi-ka.by
aliko.by
OMA.by
OMA.by
OMA.by

aliko.by



Hvnepsbl

Benapych JNupa Marasun «BUN» yn. Kauana 29\3 +375 44 599-69-69 bild-shop.by
Benapycb MuHck 000 «ANIMKO TPIW» yn. XenesHopopoxHas 23 +375 33 632-22-22 aliko.by
Benapycb Muhck Marasun «<OMA» Boposnskckuit c/c, 97, paitoH a.5oposas 536-45-00 OMA.by
Benapych Mutck Marasuh «OMA» yn. Hanoneona Opabi, 6 536-45-00 OMAby
Benapycb MuHck Marasux «OMA» yn. KamenHoropckas, 118 536-45-00 OMA by
Benapycb MuHck Mara3suH «OMA» yn. Baneesa, 38 536-45-00 OMA by
Benapych Munck (a\r Cennuua) MarasuH «MacTak» yn. MupyTka, 68 +375 44762-01-01 7745.by
Benapych Morunes Marasun «BUN» yn. FarapuHa 79 +375 44 599-69-69 bild-shop.by
Benapycb Morunes Marasun «Mactak» MuHckoe wocce, 29A +375 44 739-01-01 7745.by
Benapycb Morunes «MHCTPYMEHT MAPKET» yn. NMoepckas 35 +375296150083 tdmarket.by
Benapych Mosbipb «lepectpoiika» yn. UnTeprauyonansHas 113 +375(29)736-63-74

Benapycb Mosbipb YTYN «Toproesii [lom Baxyc» yn. Mpursiukoro C.0 A.40A 80236 33-64-21

Benapycb Mo3bipb 00O «[Tonecckue CTpoUTENbHbIE CUCTEMBI yn. MpuTbiukoro,2r +375 33 68160 02 pss-m.by
Benapycb Mosbiph 000 «ANIKO TP yn. ManunuHa,la +375 44 591-01-88 aliko.by
Benapych Opuwa YTYM «3n6ukomn» yn. Morvunesckas 24 8029 220-47-88

Benapych Opuwa Marasut «BUA» yn. BJlenuna 232B +375 44 599-69-69 bild-shop.by
Benapych Muuck Marasun «BUJ» yn. Bpecckas 140A +375 44 599-69-69 bild-shop.by
Benapycs Monoux 000 «ANMKO TP3M» yn. M. Bposku, 47a +375 44 591-01-01 aliko.by
Benapych Csetnoropck YTYN «CeetnMatuk» yn. UHTepHauvoHansHas 38 +375(29) 1373072

Benapycb Cnyuk YTYN «onoput» yn. 14 NapTu3a, 128 80293772255

Benapyce Cryux 000 «AJIMKO TP yn. Nennna, 212, nom.7 +375 25 537-77-77 aliko.by
benapycs Conuropck Marasun «BUNO» yn. Okra6pbckas 92\2 +375 44 599-69-69 bild-shop.by

NHTtepHeT-gunepbl komnaHum MAKITA B Benapycu
T T N S T =

Muhck

Muhck

000 «TpuoucT»
000 "7745 Bonbioit Marasuh"

np-T. Mo6eauteneit 100

yn. Bpukera 31

+3752930210 21
7745

www.21vek.by

www.7745.by

Ounepbl komnaHum MAKITA B Kuprusumn/YséekmncraHe/TypkMeHecTaHe
N N I IS A T

Kipruana . Buukex 000 «Makirra Keii o yn. Meaeposa, a. 50 996706930303 wwwmakita kg
Ysbewncran . Taukent 000 cASIASNAB» Mup3oynyrGeckui paiion, yn. Karra lapxas, 15 998 90-175-06-35, 998 90 95140 04 wwwmakita.uz
TypKMeHncTaH . Awra6ar VN Bexwenesa e i Ssal0f 993127544 58, 99361426978

ananme cHasylly»
TypKenvcTaH . AuraGar W Bexwenesa yn.T. [ynsies 73, 6azap cAydyn - Mekan» 993127544 58, 99361426978

Owvnepbl komnannm MAKITA B pysuum
I N T N S T T

Georgia Thilisi BOSCHI-GROUP LTD 24b3, Mitskevichi st. 995 557 235 544 www.epicentri.ge
Georgia Thilisi BOSCHI-GROUP LTD Digomi massive Il quarter, buildng 6g 995557113 939 www.epicentri.ge
Georgia Thilisi BOSCHI-GROUP LTD shop #228 at 25 Nikoloz Baratashvili 995 557 473 939 www.epicentri.ge
Georgia Batumi BOSCHI-GROUP LTD 80 Pushkini 995557713 939 www.epicentri.ge
Georgia Thilisi Energy LLC 35, Akaki Beliashvili street 577739339 www.ener.ge
Georgia Batumi Energy LLC 95a, Pushkini street 568 003 120 www.ener.ge
Georgia Thilisi GORGIALLC 140, Akaki Tsereteli Avenue 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Thilisi GORGIALLC Petre Kavtaradze street #1 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Thilisi GORGIALLC Khizabavri street #1 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Marneuli GORGIALLC 26 May street #8 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Telavi GORGIALLC Alazani street #77 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Kutaisi GORGIALLC llia Chavchavadze avenue #8/4 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Zugdidi GORGIALLC Rukhi mall 995591086038 www.gorgia.ge
Georgia Batumi GORGIALLC Shavsheti street #27 995591086038 www.gorgia.ge

Owvnepbl komnanmm MAKITA B ApMeHun
N " " R Y I BT

ApMeHus r. Epean “APET™ MK yn. BapnaHaHua, a. 28 +37410 57 0231
ApmeHus r. Epesan 000 AKAP np-KT ApwakyHsil, A. 46/96 +37410444448
Apmehus r. Epesan “APET MK yn. Turpax Mey, a.1/1 +37410 54 40 57 www.gorcig.am

Annepbl koMnaHum MAKITA B AzepbanpxxaHe

] [ [ e e [ e ]

_ 99412 564 9101;
Azerbaijan Baku AKTIF ELEKTRIKMMC yn. AXMEALA PAIDKABIIW, 1, 125 1994 50 305 0059
Azerbaijan Baku AKTIF ELEKTRIK MMC/COBPEMEHHBIE MHCTPYMEHTbI ﬁg;g’vﬁofrgkﬁ‘ﬁgﬂopom BAKY-ANIAT-TASAX- 9945138933 03




MpsaMoe coTpygHU4eCcTBO

$ila

B cutununk  TIETPOBIUY

DNS Yot C)ad MapkeT
AliExpress kKysanpa.py

% Bayuentp CHnanH,

CBA3ZHON



Mepbl 6e30onacHoCTH

I'IpM NCNONb30BaHUU INIEKTPOUHCTPYMEHTa cniegyeTt cobnopaTb npaBuna TeXHUKN 6e30MacHOCTH, YTOBbI CHU3UTbL BO3MOXHbIE PUCKn
BO3HMKHOBEHWUA NOXXapa, MopaXeHUsa a1eKTPUYeCKMM TOKOM U Noy4YeHUa Npon3BOACTBEHHbIX TPaBM.

» CobniopaiiTe UNCTOTY Ha pabouyeM MecTe. + MUcnonb3yitTe npaBUbHbIN 3N1E€KTPOUHCTPYMEHT.
Becnopsanok Ha cTone nnmn BepcTake MoXeT NoMellaTb paboTe Mcnonb3yiiTe TONbKO TOT SNEKTPOUHCTPYMEHT, KOTOPbIN
M NPUBECTU K TPaBMaM. npefHasHa4YeH ANna faHHOW KOHKpeTHoM paboTbl. He ncnonbsynte

« YunTbiBaiTe ycnosus paboyero npocTpaHcTBa. VMHCTPYMEHT A1 Lieflel, He NpeaHasHa4YeHHbIX MHCTPYKLMEN.
He ncnonb3yiiTe 31eKTPOUHCTPYMEHTbI B ChIPbIX MW BIaXXHbIX + BepexHo obpallaniTech C ceTeBbIM LHYPOM.

MecTax. Pabouee MecTo fLOMKHO 6bITb XOPOLLO OCBELLEHO. He nepeHocuTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT 3a LUHYP U He TAHWUTE 3a
He nopBepraiiTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI BO3AENCTBUIO Hero, YTobbl OTCOEAMHUTb SNTEKTPOUHCTPYMEHT OT PO3ETKM.
BoAbl. He ncnonb3yiTe 3n1eKTPOUHCTPYMEHTbI BEAM3K HepxuTe WHYpP BAANM OT UCTOYHMKOB TerJIa, Maca U OCTPbIX
JIEerkoBOCTIaMEHSIIOLLMXCS XKUAKOCTEN UMK ra3oB. KPOMOK.

» Mcnonb3yite cpeacTBa MHANBUAYaIbHOM 3aLUUTDI. « Cnepute 3a nonoxeHueM Tena.

McnonbsyiiTe 3awmTHble ouku. [1pn BbiNonHeHUM paborT, Bcerpa coxpaHsiiTe ycToMuMBoe NosnoxeHue 1 paBHoBecHe.
CBSI3aHHbIX C MbI/blO, UCMONb3YMTE 3aLUMTHYIO MacKy Uin + Y6upaiiTe perysIMpoBOYHbIE U FraeYHbIe KIIOYM.
pecnuparop. CdopMupyiTe NpmBbIUKY NPOBEPSATL MONOXKEHME

« CnepuTe 3a BbI6OPOM OAEXAbI U YKPaLLEHUN. PEerysiMpoBOYHbIX U raeuHbIX Kitouen. OHU He AOMKHbI 6bITb
He HocuTe cBO6OAHYIO ofexay Unu ykpatueHus. OHu MoryT BCTaBJ/IEHbI B 3/IEKTPOUHCTPYMEHT Nepe/, ero BKIIIOUEHNEM.
rnonacTb B ABWXYLLMeCS YacTu. PekoMeHayeTcsa HageBaTb + UsberainTe npegHaMepeHHOro nycka.
pe3nHOBbIE NEepPYaTKM N HECKOSb3sILLYIO 06YBb Npu paboTe He HocuTe BKNIOYEHHDIN B PO3ETKY 3/IEKTPOUHCTPYMEHT
C 3/1eKTPOMHCTPYMEHTOM. Tak)Xe peKoMeHAyeTCsi CBsi3biBaTb C nanbLeM Ha BbiktoyaTene. [pu nogknoyeHun
B MYYOK ANTMHHbIE BONIOCHI IM60 HafleBaTb rofIOBHOM y6op, YTobbI S/IEKTPOMHCTPYMEHTa K ceTh ybeaunTech, 4To Bbik/toyaTesNb
n3bexaTb NonafaHnsa AMHHbBIX BOJIOC B ABUXXYLLMECS YacTu HaxoauTcs B nonoxeHum «BblKJ1.».

SNEKTPOUHCTPYMEHTA. Mo 3aBepLUeHUN pabOoTbl C aKKYMYSIATOPHBIM

- O6e3onacbTe pabouyee MecTo. 3/1EKTPOUHCTPYMEHTOM HEO6XOAUMO OTCOEAUHNTD
Mcnonb3yiiTe 3a>KMMbl UM TUCKK, YTOBbI 3adUKCMpPOBaTh aKKYMYNSTOPbI.
3aroToBKy. DTO MO3BO/UT BaM OCBO6OANTbL PYKM AN JTyYLLIEro » Ucnonbsyitte yanuHutenu npu pabote BHe NoMelLeHUs.
KOHTPOJIS CAMOrO 3/1eKTPOUHCTPYMEHTA. Mpu paboTe ¢ 3NEKTPONHCTPYMEHTOM Ha y/uLEe UCTONb3yTe

« 3allMTa OT NOPaXKEeHUS SNEKTPUYECKMM TOKOM. TOJSIbKO YAMHUTENW, NPeAHa3Ha4YeHHbIe AJ18 HapYy>KHOro
M3beraiiTe KOHTaKTa Tefla C 3a3eMJIEHHBIMU NMOBEPXHOCTAMU MCMOJIb30BaHUS.

(Hanpumep, Tpy6amu, pagmaTopamm U T.4.). « ByabTe ocTOpPOXHBI NPpU paboTe C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

» BepexHo obpalyanTech C UHCTPYMEHTaMMU. Mpu paboTe ¢ 3N1EKTPONHCTPYMEHTOM OTBETCTBEHHO OLeHMBaNTE
MpounTanTe MHCTpykuuio. epxuTte pexylime obcTaHoBKy. He nonb3yiTecb MHCTPYMEHTOM, €CNU Bbl yCTanu
SNEKTPOUHCTPYMEHTbI OCTPLIMU U YNCTBIMU A1 NyYLLeln WK NIoxo cebsi yyBCTBYyeTE.

1 6e3onacHol paboTbl. CBOeBpeMeHHO f06aBsnTe CMasKy + KoHTponupyiiTe ucnpaBHOCTb 3/IEKTPOUHCTPYMEHTA.

1 3aMeHsaNTe NpuHaanexHocTu/3anvacTu. MNeproanyeckmn [Mepep ncnonb3oBaHWEM 31EKTPOUHCTPYMEHTa NpoBepsanTe
ocCMaTpuBaWTe CETEBOM LLUHYP, U B Clly4ae NoBpexaeHus ero UCNpPaBHOCTb, a TakXXe NPeAoXPaHUTENN, CTOMOPbI UK
OTPEMOHTUPYWTE ero B aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpeE. [Apyrve YacTu, KoTopble MOryT 6bITb NoBpexaeHbl. [Mpu nonomke
Mepuopnueckn ocMaTpuBanTe yAIMHUTENN U 3aMEHSIATE UX MPK S/TEKTPOMHCTPYMEHT AO/MKEH BbITb TLLATESIbHO NMPOBEPEH U
noBpexaeHUn. PyKosTKu 311eKTPOMHCTPYMEHTa AOKHbI 6bITb OTPEMOHTUPOBaH B aBTOPU3OBAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE, ecnn
CYXVMMM, YUCTbIMM OT Macria U CMasKu. MHOE He yKa3aHO B PYKOBOACTBE Mo KcnnyaTaunu. [lepekTHble

» OTcoeanHANTE MHCTPYMEHTbI OT CETU MUTaHUS. nepeksoyaTenm foKHbI 6biTb 3aMEeHeHbI B aBTOPU30BaHHOM
Mpun 06cny>KMBaHUM U NPU CMEHE NPUHAAJIEXXHOCTEN, TaKUX Kak CEpPBUCHOM LieHTpe. He ncrnonbsyinTe sneKTpOMHCTPYMEHT, eCnn
Ne3BUsl, pe3Libl U pe3aku, BCeraa oTKIIoYanTe 31eKTPOUHCTPYMEHT BbIK/IOYaTESb UJTN MHOW 3/1EMEHT HeUCMpPaBeH.

OT aneKkTpoceTu. B cnyyae npoctanBaHUs 3N1€KTPOUHCTPYMEHT « 3anacHble YacTu.
LLOJKEH BblTb OTCOEANHEH OT 3/IEKTPOCETH. Mpu TexHMYeCcKoM 06CNy>KMBaHNWN SNEKTPOUHCTPYMEHTa

« KoHTponupyiiTe npolecc AeMOHCTpaLumK. MCMOJIb3yMTE TOSIbKO MAEHTUYHbIE M OPUTMHAaJIbHbIE 3anacHble
Bce nocetutenu fomkHbl HAXOAUTLCA Ha AOCTaTOYHOM YyacTu.
paccTosHUM oT paboyelt obnactu. He nossonsiTe nocetutensam - CnepuTe 3a HanpsXKeHUEM.
npukacaTbCs K paboTatloLEeMy SNIEKTPOUHCTPYMEHTY UK Mepep nogknioYeHNEM SNTEKTPOUHCTPYMEHTA K UCTOUHUKY
YAMHUTENIO NOA Hanps>KeHNEM. nUTaHus ybeamTecs, YTo HanpsXXeHUe NMUTaHUs BbIXOAUT Takoe

+ XpaHuUTe OTAENIbHO HEUCTONb3YEMbIN SNTEKTPOUHCTPYMEHT. e, KaK YKasaHO Ha 3aBOACKOW TabninyKe a/IeKTPOUHCTPYMEHTA.
MHCTPYMEHT, KOTOpPbI HE NCMOMb3YeTCs Ha MOCTOSIHHOM OCHOBE, McToUYHMK NUTaHus ¢ Hanpsi>xeHeM borblue, YeM yKaszaHo Anst
[OMKEH XPaHUTLCS B 6€30MacHOM CyXOM MecTe. [aHHOIO 3NIEKTPONHCTPYMEHTa, MOXET MPUBECTU K CEPbE3HbIM

» He neperpy>aiiTe 31€KTPOMHCTPYMEHT. TpaBMaM, a TaKkXe K NMOBPEXAEHMAM SNTEKTPOUHCTPYMEHTA.
DNeKTPOUHCTPYMEHT paboTaeT nyuylle 1 6e3onacHee Ecnu y Bac BosHMKnM comHerus, HE NMOOKTIOYANTE
NMpPW CKOPOCTU, yKa3aHHOM B MHCTPYKLUW. S/TEKTPOUNHCTPYMEHT K UCTOUYHUKY MUTaHUS.

+ OO0 «MakuTa» ocTaBnseT 3a 060 NPaBO BHOCUTL U3MEHEHUs B creLMduKaLMm AeTanel U akceccyapoB 6e3 NpeaBapUTeNibHOro yBeAOMNeHUs.
+ DfIeMeHTbl CTaHAAPTHOrO 060PYAOBaHUS 1 crielmndUKaLIMM MOTYT BapbUPOBAaTbCS B 3aBUCMMOCTM OT CTPaHbl UIN PEr1oHa.

« Cob6CTBEHHbIN BEC 1 pa3Mepbl MOTYT pa3ninyaTbCs B 3aBUCUMOCTM OT Tuna 6aTapeun.

- CTaHBapTHbIM UBET kopnyca Asuratens nHctpyMeHTa MAKITA — npoMbIlWeHHbIN 3eN1eHbli (CUHWUIA).

- BecoBble xapakTepUCTUKN MHCTPYMeHTa nsMepeHbl cornacHo EPTA 01/2003.

MHcTpyMeHT Makita npoxoauT TwaTenbHbl 0T6op NO MHOXECTBY MapaMeTPOoB, MPeXAe YeM NMOKUHYTb 3aBOA, U MOCTYMNUTb Ha MOJKU
MarasuHoB. [poueaypa KOHTpos kayecTBa obecrneymBaeT AOMONHUTENbHYIO 3aLUTY OT AeDEKTOB U NMO3BOJIAET OTCEATb MHCTPYMEHT,
He NPOoLUEALLN NPOBEPKY XOTS 6bl MO OAHOMY U3 KPUTepUEB KOHTPONS. TeM He MeHee B Crlyyae BO3HWKHOBEHMWSA NpobrieM, CBA3aHHbIX

¢ AedeKTOM NPOm3BOACTBA, Bbl MOXXETE BEPHYTb MOJIHbIA HaBOP MHCTPYMEHTOB AJ1S MPOBEPKM B CEPBUCHDIN LIeHTpP. Ecnn npoeepka
MOKaXeT, YTO HEUCNPaBHOCTb Bbi3BaHa AeheKTOM Npw U3roTOBNEHUN, BCE PEMOHTHbIE paboTbl ByAyT NPOBEAEHbI 3a CHET KOMMaHWUW.

B cnyuae ecnv npoBepka NokaxeT, YTO rapaHTUIMHbIN TasloH He BNSeTCs AeUCTBUTENIbHBIM, €CTIU PEMOHTHbIE PaboTbl ObiNN NPOBeAEHbI
HeaBTOPW30BaHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, eC/1 NOSIOMKa Bbl3BaHa €CTECTBEHHBIM M3HOCOM MHCTPYMEHTa, eC/IU UHCTPYMEHT
MCMOJIb30BasICs HE MO Ha3HaYeHUIO, €CIIM MHCTPYMEHT UCMOJIb30BasICs NMPU YaCTUYHOM OTKa3e OTAE/bHbIX 3/IEMEHTOB WUJIM €CJIN MOJIOMKa
CNy4nnach no BUHE onepaTopa, KIMEHT CaMOCTOATENIbHO OM/1aunBaeT PacXoAbl Ha PEMOHT U CEPBUCHOE 06CNYXMBaHNE UHCTPYMEHTa.




[na sameTok




[na sameTok




[na sameTok




